[11:53] <Comiclove> Wait
[11:53] <Comiclove> did someone say
[11:53] <Comiclove> throw up your heart?
[11:54] <AuRon the champion> gotta go
[11:54] <AuRon the champion> night
[11:54] <Nyxil> If I come on to chat again within 24 hours make me leave for your own sake. It will be a rant about my dad feeding me foreign coke products.
[11:54] <Nyxil> oh I spelled it wrong again
[11:54] <Comiclove> Really?
[11:55] <Minxelfinforever> Posted, LCT.
[11:55] <Hyugabyakugan12> Posted anna
[11:55] <BachLynn23> (bounce) just officially challenged pers for the head counsellor of nemesis (bounce) 
[11:55] <Nyxil> Ooooh you saw my comment about beverly I see
[11:55] <LongClawTiger> kk
[11:55] <Nyxil> Never drink it unless you want to throw up your heart
[11:56] <Comiclove> Bach, I hope pers says
[11:56] <Comiclove> Challenge Accepted
[11:56] <Comiclove> XP
[11:56] <Devin11000> DEVIN
[11:56] <Devin11000> hi
[11:56] <RubyRose17> um hi dev
[11:57] <Minxelfinforever> @Bach I really hope you win!
[11:57] <Moodle> hm...I'm bored
[11:57] <Moodle> Gonna draw a gunblade
[11:57] <Devin11000> I'm getting glasses
[11:57] <Minxelfinforever> Hey, Ruby! :DD *hugs*
[11:57] <Devin11000> win what?
[11:57] <Devin11000> Hi Ruby!
[11:57] <RubyRose17> *hugs minx* hi :DD
[11:57] <BachLynn23> I challenged Pers for the head counsellor position of the Nemesis cabin
[11:57] <LongClawTiger> posted minx. Have to go chenge locations now though. Be back soon.
[11:58] <Devin11000> oh I see
[11:58] <Moodle> Is pers even around?
[11:58] <Moodle> anymore*]
[11:58] <BachLynn23> here and there
[11:58] <Comiclove> really?
[11:58] <Moodle> ah
[11:58] <Comiclove> oh, and luck bach
[11:58] <RubyRose17> yeah, good luck!
[11:58] <Moodle> ^
[11:58] <BachLynn23> I've never really challenged before
[11:58] <BachLynn23> but I felt the urge
[11:58] <Moodle> May the stars bless you and guide you to victory
[11:58] <BachLynn23> Pers isn't that active so
[11:58] <Devin11000> oh Bach. btw. I posted. and what happens when you challenge?
[11:59] <BachLynn23> you fight and then get judged
[11:59] <Nyxil> boom pow happens
[11:59] <RubyRose17> i would challenge for apollo, but i know i'd lose, so
[11:59] <Nyxil> punch punch
[11:59] <Nyxil> elbow of the people oh wait thats WWE.
[12:00] <BachLynn23> Lt or head?
[12:00] <BachLynn23> who has Lt Artemis still?
[12:00] <BachLynn23> *Lt, Art
[12:00] <Barbett> @hyu posted
[12:00] <Hyugabyakugan12> and i post back
[12:02] <RubyRose17> was that at me @bach? and either really
[12:02] <BachLynn23> yea I think it was at you
[12:02] <BachLynn23> >.< don't remember now
[12:02] <BachLynn23> I don't think Art's ever been challenged for Lt
[12:02] <ShadowGoddess> hey guys
[12:02] <RubyRose17> hey shady
[12:02] <BachLynn23> I know it took lott 3 challenges to get head, and that's only cuz the first 2 were unfairly judged and the 3rd Nas was inactive
[12:02] <Hyugabyakugan12> Hey shady
[12:02] <BachLynn23> *nar
[12:02] <BachLynn23> *and that sounds wrong*
[12:02] <BachLynn23> O.O
[12:03] <RubyRose17> :P
[12:03] <Devin11000> hmm
[12:03] <Barbett> posted
[12:04] <Barbett> hey shadow
[12:04] <RubyRose17> hmm?
[12:04] <Devin11000> hmmm?
[12:04] <Minxelfinforever> Shouldn't counsellors be active?
[12:05] <Minxelfinforever> I don't recognize some of them
[12:05] <BachLynn23> if notice is given ahead of time, that a user will be less active for awhile, we don't immediately take the spots away, but they are still subject to challenges
[12:05] <ShadowGoddess> rp anyone?
[12:05] <Devin11000> Shadoww
[12:05] <Devin11000> me?
[12:06] <BachLynn23> and if they don't respond to said challenges within 10 days of it being posted they lose it
[12:06] <ShadowGoddess> sure who/where?
[12:06] <BachLynn23> automatically
[12:06] <Devin11000> you pick
[12:07] <ShadowGoddess> i"ll use [[Juliet Royce|Juliet]] and you can chose where
[12:07] <Minxelfinforever> @Bach oh.
[12:07] <Jrite10> bachie wanna continue with celinda and oz
[12:08] <Devin11000> posted her page
[12:08] <ShadowGoddess> kkz
[12:08] <Minxelfinforever> If I had one of my claimed characters join the hunters, would the same procedures follow for a challenge for LT. hunter?
[12:09] <BachLynn23> @J yes please
[12:09] <Minxelfinforever> because I'm debating having one of my chars become one
[12:09] <BachLynn23> am I up or you?
[12:09] <Jrite10> its me
[12:09] <BachLynn23> @Minx Lt of artemis no
[12:09] <Jrite10> and why don't you love me anymore
[12:09] <Devin11000> Bach! movie theater!
[12:09] <BachLynn23> cuz in the books Artemis chose her Lt
[12:09] <BachLynn23> @devin still trying to load the page
[12:09] <Devin11000> oh
[12:10] <BachLynn23> @Minx and also as no special power comes with Lt of Artemis like it does with cabins, and they are rarely all at camp ever at the same time, or rather they shouldn't be, and they are minor charies, challenging seems inconsequential
[12:10] <BachLynn23> @J I'll always love you, but I wanted to marry a girl XP
[12:10] <Jrite10> I believe in polygamy
[12:11] <RubyRose17> wait you and J divorced?
[12:11] <Minxelfinforever> @Bach So, the position would be filled even if the user is barely active?
[12:11] <Comiclove> they did@Ruby
[12:11] <BachLynn23> I would hardly call Art barely active
[12:11] <BachLynn23> she's more active than some
[12:12] <BachLynn23> and only just recently said she'd be marginally less active for the next month for school
[12:12] <Minxelfinforever> nvm
[12:12] <Minxelfinforever> then
[12:12] <Minxelfinforever> Sorry, I shouldn't have used the word barely
[12:12] <Minxelfinforever> I just haven't seen her around.
[12:12] <Jrite10> posted bach
[12:13] <Minxelfinforever> My bad.
[12:13] <Minxelfinforever> Sorry.
[12:13] <BachLynn23> no biggie, she is in chat more on the weekend then week days
[12:13] <Minxelfinforever> oh.
[12:14] <Devin11000> posted bach
[12:15] <PerseusJackson> ello
[12:16] <BachLynn23> @ J posted 
[12:16] <Minxelfinforever> So, there's no challenges for LT. hunter, the only exception being if she died, correct?
[12:16] <PerseusJackson> yah
[12:16] <PerseusJackson> bach?
[12:17] <PerseusJackson> it's illegal for you to challenge me
[12:17] <Devin11000> BACH BACH BACH
[12:17] <BachLynn23> it is?
[12:17] <Kangaroo12345> hello
[12:17] <BachLynn23> Osveta's led a quest?
[12:17] <Jrite10> posted bach
[12:18] <PerseusJackson> no
[12:18] <PerseusJackson> don't think so
[12:18] <ShadowGoddess> pers wanna rp?
[12:18] <Comiclove> oh
[12:18] <PerseusJackson> busy
[12:18] <Comiclove> hi pers
[12:18] <BachLynn23> so how is it illegal?
[12:18] <PerseusJackson> losing 2 challenges
[12:18] <PerseusJackson> cause i say it's illegal
[12:18] <PerseusJackson> :)
[12:18] <PerseusJackson> kidding
[12:18] <BachLynn23> OH, I thought you were being serious XD
[12:18] <BachLynn23> (bounce) 
[12:18] <Comiclove> ^
[12:18] <Comiclove> XDDDD
[12:18] <Comiclove> *pokes pers*
[12:18] <Comiclove> Bro
[12:18] <Comiclove> Hi
[12:18] <Comiclove> :|
[12:18] <BachLynn23> I'm way to addicted to that emoticon
[12:18] <PerseusJackson> 'sup?
[12:19] <Comiclove> Yep
[12:19] <Comiclove> nm
[12:19] <PerseusJackson> *hugs comic*
[12:19] <Comiclove> Dating jas :P
[12:19] <Devin11000> (bounce) 
[12:19] <Comiclove> *hugs back*
[12:19] <PerseusJackson> bach?
[12:19] <PerseusJackson> is today your birthday?
[12:19] <BachLynn23> pers?
[12:19] <BachLynn23> yes
[12:19] <PerseusJackson> Happy Birthday :)
[12:19] <Comiclove> HBD Bach
[12:19] <Comiclove> *throws J&TMA At bach*
[12:19] <BachLynn23> thanks guys (bounce) 
[12:19] <Comiclove> Your b-day present
[12:19] <Devin11000> HAPPY BIRTHMAS
[12:20] <Comiclove>
[12:20] <Comiclove> ^This song wants me to get the right guitar for it
[12:20] <Minxelfinforever> happy birthday :D
[12:20] <Comiclove> and start playing it like crazy to that song
[12:20] <Comiclove> while jumping and head banging like crazy xD
[12:20] <Minxelfinforever> [[The Quest for Aphrodite%27s Lucky Mirror|The_Quest_for_Aphrodite's_Lucky_Mirror]] Can I still join this quest, or is it not active?
[12:21] <Sean187jr> Hey
[12:21] <BachLynn23> it's waiting on a prophecy
[12:21] <BachLynn23> and you'd have to ask the quest leader
[12:22] <Minxelfinforever> Oh, thanks for the info! :D
[12:22] <Comiclove> Hi sean
[12:23] <PerseusJackson>
[12:23] <PerseusJackson> there's the link
[12:23] <PerseusJackson> ............
[12:23] <PerseusJackson> ugh
[12:23] <PerseusJackson> sorry
[12:24] <PerseusJackson> wrong window
[12:24] <PerseusJackson> my bad
[12:24] <PerseusJackson> *takes glass cleaner and tries to remove the link*
[12:24] <PerseusJackson> *shrugs*
[12:24] <PerseusJackson> ugh
[12:24] <PerseusJackson> brb
[12:25] <PerseusJackson> click the link though lol
[12:25] <Comiclove> it looks cool
[12:26] <Minxelfinforever> How do I make a badge?
[12:26] <RubyRose17> um well you can use my code
[12:26] <RubyRose17> and just personalize it
[12:26] <RubyRose17> [[Template:Approved by Ruby]]
[12:27] <PerseusJackson> hola?
[12:27] <Moodle> or
[12:28] <PerseusJackson> thanks comic
[12:28] <RubyRose17> hi pers
[12:28] <Moodle> [[Template:Moo]]
[12:28] <Moodle> Hey pers
[12:28] <PerseusJackson> if that was for the image lol
[12:28] <PerseusJackson> why do you think it's my image?
[12:28] <PerseusJackson> hola moo
[12:28] <PerseusJackson> hola ruby
[12:28] <Comiclove> Awesome@Moo
[12:28] <Minxelfinforever> @Ruby Thanks so much!
[12:29] <RubyRose17> np
[12:29] <RubyRose17> just create a page named Template:your badge name
[12:29] <RubyRose17> copy the code and customize it
[12:29] <RubyRose17> hi hunter
[12:31] <RubyRose17> .
[12:32] <PerseusJackson> lol
[12:32] <Sean187jr> Wow so quiet on chat now
[12:33] <Comiclove> Yeah
[12:33] <Black Wolf of blood> BachLynn23 *points at Skype*
[12:33] <Comiclove> oh, hi blood
[12:33] <Comiclove> o/ 
[12:34] <Black Wolf of blood> Hey Comic *is half shirt-less for some reason...*
[12:34] <Comiclove> o_o
[12:35] <Comiclove> tmi
[12:35] <Comiclove> *ironically, i give tmi*
[12:35] <Comiclove> :P
[12:35] <PerseusJackson> how can you be half-shirtless?
[12:35] <Black Wolf of blood> Open button up shirt
[12:35] <PerseusJackson> *shrugs*
[12:35] <PerseusJackson> i've done that a lot lol
[12:36] <PerseusJackson> that way you dirty your shirt in football
[12:36] <PerseusJackson> don't dirty*
[12:36] <PerseusJackson> well theoratically you don't
[12:36] <PerseusJackson> when you have crazy idiots around you.................
[12:36] <PerseusJackson> eh
[12:36] <PerseusJackson> brb
[12:36] <Black Wolf of blood> Eh, I don't play football
[12:37] <BachLynn23> hey pers, by long sword, as you are also holding a shield, I'm presuming you don't mean a traditional long sword? as those are generally 2 handed
[12:37] <Minxelfinforever> I like dual wielded things
[12:37] <Minxelfinforever> but small things
[12:37] <Minxelfinforever> like bladed fans
[12:37] <Minxelfinforever> or daggers
[12:37] <Minxelfinforever> maybe even axes
[12:38] <Black Wolf of blood> Bastard swords CAN be dual wielded or wielded with a shield, but they're generally best in two hands
[12:38] <BachLynn23> daggers are pretty well useless in combat except as a last resort or someone who is more like an assassin lurking in shadows to cut someone's throat at night while they sleep
[12:38] <Black Wolf of blood> Two handed swords
[12:38] <Black Wolf of blood> Are pretty useless in one hand
[12:38] <Black Wolf of blood> That's not true Bach
[12:38] <Black Wolf of blood> Daggers can be useful
[12:38] <Black Wolf of blood> You need some serious skill, true, but they can be used in a fight
[12:39] <BachLynn23> yea but once you throw it, it's gone
[12:39] <Minxelfinforever> @Bach I like range weapons :p
[12:39] <BachLynn23> so unless you are damn good with it
[12:39] <Black Wolf of blood> NEVER throw your weapon
[12:39] <Black Wolf of blood> Unless it's a throwing weapon, meant to be thrown
[12:39] <BachLynn23> yea, but dagger against a sword, you'd have to have serious skill
[12:39] <Black Wolf of blood> Unless you have absolutely no choice, never throw your weapon
[12:40] <Black Wolf of blood> Not really
[12:40] <Minxelfinforever> like a throwing axe
[12:40] <Minxelfinforever> ?
[12:40] <Black Wolf of blood> Avoid the first stab/slash, then step in and cut his throat
[12:40] <BachLynn23> yea if your opponent sucks maybe
[12:41] <Black Wolf of blood> Unless he works in circles, it's not really that hard
[12:41] <Minxelfinforever> You have to be level 5 to challenge for counsellor, right?
[12:41] <BachLynn23> I think or was it 4
[12:41] <Black Wolf of blood> And then you just have to divert that blade enough that you can step in
[12:41] <Black Wolf of blood> Isn't it just that you need to have led a quest?
[12:41] <BachLynn23> there's a level too
[12:41] <BachLynn23> like entry levels can't challenge
[12:41] <Black Wolf of blood> Yeah, but that's obvious
[12:42] <BachLynn23> but I think it's below 5
[12:42] <Black Wolf of blood> Level 4
[12:42] <Black Wolf of blood> Since you can't lead quests until level 4
[12:42] <Comiclove> ^
[12:43] <Minxelfinforever> Oh, ok.
[12:43] <Minxelfinforever> I'm pretty excited now that everyone's talking about challenges.
[12:44] <Amethyst16> I'm new!
[12:44] <Minxelfinforever> Though, Fiona would totally get smashed by Tristan, it'd be a fun experiance
[12:44] <Moodle> gtg
[12:44] <Minxelfinforever> Welcome.
[12:44] <Moodle> wait nvm
[12:44] <Moodle> Still have 15 min
[12:44] <StarlinSkyrim> Hi Moo
[12:45] <Amethyst16> and i'M LEFT OUT AGAIN!
[12:45] <Minxelfinforever> hey star
[12:45] <StarlinSkyrim> Hi Amethys
[12:45] <StarlinSkyrim> t
[12:45] <Moodle> Hey and I finally made a char that's 16 XP
[12:45] <Minxelfinforever> calm down
[12:45] <Amethyst16> FINALLY!
[12:45] <Moodle> So rp?
[12:45] <Minxelfinforever> watch cap
[12:45] <Minxelfinforever> s
[12:45] <StarlinSkyrim> Moi?
[12:45] <Moodle> @ anyone
[12:45] <StarlinSkyrim> with whom?
[12:45] <Amethyst16> I HAVE TO GO.
[12:46] <StarlinSkyrim> bye
[12:46] <Minxelfinforever> Ok! Calm down!
[12:46] <Minxelfinforever> 
[12:46] <StarlinSkyrim> wow
[12:46] <Lowdy345> WOW
[12:46] <Lowdy345> How'd this open up....
[12:46] <Comiclove> Wtf
[12:46] <Comiclove> What was with the Amethyst chick?
[12:46] <Moodle> Rp with anyone?
[12:46] <Lowdy345> Holy crap
[12:46] <Minxelfinforever> Anywho, Moo, do you think Fiona would win a challenge against Tristan
[12:46] <Minxelfinforever> Me, Moo!
[12:46] <ShadowGoddess> i will moodle
[12:46] <Minxelfinforever> I wanna rp ^-^
[12:46] <Comiclove> Oh, hey lowdy
[12:47] <Comiclove> o/ 
[12:47] <Minxelfinforever> Oh yay 3-way
[12:47] <Comiclove> *hugs low*
[12:47] <Lowdy345> Yo
[12:47] <Comiclove> *dirty thought*
[12:47] <Lowdy345> *hugs back*
[12:47] <Comiclove> Don't say that!
[12:47] <StarlinSkyrim> Hello
[12:47] <Lowdy345> *backs up...*
[12:47] <Comiclove> That's very taunting of you
[12:47] <Minxelfinforever> -facepalm-
[12:47] <Comiclove> DX
[12:47] <Comiclove> I meant when minx said 3-way
[12:47] <Comiclove> XD
[12:47] <Moodle> sure minx
[12:47] <Minxelfinforever> not like that
[12:47] <Comiclove> ik
[12:47] <Moodle> who/where?
[12:47] <Comiclove> still
[12:47] <Comiclove> e_e
[12:47] <Minxelfinforever> I'll use Fiona
[12:48] <Minxelfinforever> and you can pick location
[12:48] <Moodle> I'll use..Roy
[12:48] <Moodle> and um...
[12:49] <Moodle> *Knew I should've tried harder in CHBRP wiki geography*
[12:49] <Comiclove> rofl
[12:49] <Minxelfinforever> cx
[12:49] <Moodle> er.......
[12:49] <Moodle> don't know XD
[12:49] <BachLynn23> there's a new beach location
[12:49] <Comiclove> xDDDD
[12:49] <BachLynn23> a bonfire
[12:49] <Moodle> sure
[12:49] <Moodle> to the bonfire
[12:49] <StarlinSkyrim> Fiona, go for Roy. He's really cute :P
[12:49] <BachLynn23> [[Beach/Bonfire]]
[12:50] <Moodle> You post first
[12:50] <Moodle> I need JUST the right comment to make a comment
[12:50] <StarlinSkyrim> (facepalm) 
[12:50] <Comiclove> ROFL
[12:50] <Moodle> Something that can be molded into a comment par roy
[12:50] <Moodle> The funny thing is, I'm kinda like Roy irl
[12:50] <StarlinSkyrim> Why are you ROLF ing Comic
[12:50] <Moodle> except the being white thing
[12:50] <Comiclove> ROFL*
[12:50] <Comiclove> idk
[12:50] <Comiclove> :P
[12:50] <Minxelfinforever> @Star okay cx
[12:51] <StarlinSkyrim> You mean personality wise @Moo
[12:51] <Moodle> You post first minx
[12:51] <StarlinSkyrim> Cause April's like that for me
[12:51] <Moodle> yeah I do
[12:51] <Comiclove> Daniel's sorta like me personality wise
[12:51] <Comiclove> :P
[12:51] <Moodle> oh yeah
[12:51] <Moodle> got a pic of myself
[12:51] <Moodle> hold on
[12:51] <StarlinSkyrim> *is holding on*
[12:51] <StarlinSkyrim> Hi Ob
[12:51] <Comiclove> Hey Ob
[12:51] <Comiclove> :D
[12:52] <Comiclove> roflmao
[12:52] <Comiclove>
[12:52] <Oblivion26> hey guys 
[12:52] <Comiclove> ^^Watch it
[12:52] <Moodle> hey ob
[12:52] <Oblivion26> hey moo
[12:52] <StarlinSkyrim> (facepalm) 
[12:52] <StarlinSkyrim> my brother....
[12:52] <Comiclove> (facepalm) 
[12:52] <Comiclove> My Family
[12:52] <StarlinSkyrim> (facepalm) (facepalm) 
[12:52] <Moodle> (Facepalm) all this facepalming
[12:52] <Oblivion26> (facepalm) my everything
[12:52] <Oblivion26> XD
[12:53] <StarlinSkyrim> he just messed up aonther wiki I was doing :((((((((((((
[12:53] <Moodle> lol
[12:53] <Oblivion26> who?
[12:53] <Lowdy345> (mrt) 
[12:53] <StarlinSkyrim> my brother
[12:53] <Oblivion26> ohh
[12:53] <Oblivion26> XD
[12:53] <StarlinSkyrim> now the whole thing is super small
[12:53] <StarlinSkyrim> grrr
[12:53] <StarlinSkyrim> grrrrrr
[12:53] <Minxelfinforever> posted
[12:53] <StarlinSkyrim> (facepalm) 
[12:53] <Sean187jr> Damn XD
[12:53] <StarlinSkyrim> And, it being my wiki, I have to fix it now :((((((
[12:54] <Lowdy345> Sorry?
[12:54] <StarlinSkyrim> grr. Thanks Low
[12:54] <Lowdy345> Do I know you
[12:54] <StarlinSkyrim> no
[12:54] <StarlinSkyrim> I don't think so
[12:54] <StarlinSkyrim> unless I've pushed you into a fountain at the mall...jk
[12:54] <Sean187jr> XD
[12:54] <Lowdy345> I'm that guy that looks through your window with my binoculors
[12:55] <StarlinSkyrim> Oh my gosh, that guy XD!!
[12:55] <Sean187jr> True
[12:55] <Lowdy345> Aye, THAT guy
[12:55] <Lowdy345> In all reality I'm RIGHT behind you
[12:55] <Sean187jr> So truthly true
[12:55] <Lowdy345> OH, I moved, you missed me
[12:55] <Moodle> Hold on
[12:55] <Moodle> Je almost got a pic of moi
[12:55] <StarlinSkyrim> *is holding on*
[12:56] <Lowdy345> *holds on to comic*
[12:56] <Comiclove> >_>
[12:56] <StarlinSkyrim> *holds onto the widow behind her*
[12:56] <Moodle> Blasted comp! STOP moving at the pace of a turtle
[12:56] <Comiclove> WTH are you doing clutching my arm, boy?
[12:56] <Lowdy345> AKWARD
[12:56] <StarlinSkyrim> IKR Moo
[12:56] <Comiclove> *trying to watch adventures of BYF*
[12:56] <Lowdy345> What makes you think it's your arm...?
[12:56] <Comiclove> My god, this band is so F*cking hilarious
[12:56] <Moodle> Blast
[12:56] <Moodle> It's taking so long
[12:56] <StarlinSkyrim> Is trying to figure out coding and stinks at it. Grrr
[12:56] <StarlinSkyrim> **^
[12:56] <Jrite10> hey lott
[12:57] <Sean187jr> Hey it's nhlott
[12:57] <Moodle> Lott
[12:57] <Nhlott> hey
[12:57] <Oblivion26> holas Lotty
[12:57] <Nhlott> yo
[12:57] <Comiclove> Hey Lott
[12:57] <Abiweasley01> Hello!
[12:57] <Comiclove> *attacks lott with a guitar*
[12:57] <Comiclove> YAHHHHHHHHH
[12:57] <StarlinSkyrim> anyone know how to fix it when a wiki suddenly shrinks?
[12:57] <Oblivion26> hola Abi
[12:57] <StarlinSkyrim> Hi Ab
[12:57] <Abiweasley01> I'm from harry potter wiki
[12:57] <Moodle> Holy smoked pot...the wiki's taking so long to load a pic of me
[12:57] <Oblivion26> cool
[12:57] <Abiweasley01> Hi :)
[12:57] <Comiclove> hey abi
[12:57] <Comiclove> welcome to the wiki
[12:58] <StarlinSkyrim> It doesn't like what is sees :P @Moo
[12:58] <Lowdy345> Who smoked pot?
[12:58] <Abiweasley01> zanks
[12:58] <Comiclove> I'm comic
[12:58] <Comiclove> :P
[12:58] <Comiclove> Any questions, ask
[12:58] <StarlinSkyrim> I'm Star
[12:58] <Lowdy345> I'm not comic
[12:58] <Moodle> Like am I that hideous XD
[12:58] <StarlinSkyrim> don't ask me
[12:58] <Minxelfinforever> WOAHH!
[12:58] <Comiclove> now, back to head banging to the joy that is
[12:58] <Comiclove> Before You Fall
[12:58] <Abiweasley01> What is this wiki about?
[12:58] <StarlinSkyrim> CHB
[12:58] <Moodle> It's about friendship
[12:58] <StarlinSkyrim> Camp Half Blood
[12:58] <Comiclove> Roleplaying in the Percy Jackson universe
[12:58] <Comiclove> :P
[12:58] <StarlinSkyrim> No Moo
[12:58] <Abiweasley01> ah
[12:58] <Minxelfinforever> and magic!
[12:58] <StarlinSkyrim> ::p
[12:58] <Moodle> No no, I'm jk, not going to preach to you about this wiki
[12:58] <Comiclove> Not magic
[12:58] <Abiweasley01> I likz magic
[12:58] <StarlinSkyrim> and magic rainbows
[12:58] <Comiclove> -.-
[12:58] <Lowdy345> It's about little girls
[12:58] <Comiclove> o_o
[12:58] <Comiclove> *disturbing thoughts*
[12:58] <StarlinSkyrim> and Comic...whoa stop right there
[12:58] <Moodle> Wow, the cop truly DOES hate me
[12:58] <Abiweasley01> ~(-_-)~
[12:58] <StarlinSkyrim> cop?
[12:58] <Comiclove> ?
[12:58] <Nhlott> *Smites Comic*
[12:59] <StarlinSkyrim> Your getting pulled over?
[12:59] <StarlinSkyrim> :P
[12:59] <Moodle> *Hopes he's not that hideous to the comp
[12:59] <Moodle> *
[12:59] <Comiclove> *is smited*
[12:59] <Comiclove> Oh, hi Lott
[12:59] <Moodle> WOOH
[12:59] <Moodle> got a pic of me
[12:59] <Comiclove> :DDDDDDDDDDD
[12:59] <Moodle> It was taken just today
[12:59] <StarlinSkyrim> Comic has several mouths
[12:59] <StarlinSkyrim> *adward silence*
[12:59] <StarlinSkyrim> *akward
[01:00] <Abiweasley01> Sorry, I hasn't read the Percy Jackson seiries
[01:00] <Moodle> [[File:Moi.png]]
[01:00] <Comiclove> it's fine
[01:00] <Comiclove> some users here didn't
[01:00] <Comiclove> :P
[01:00] <Abiweasley01> *spelling error
[01:00] <Oblivion26> damn moo....
[01:00] <StarlinSkyrim> Moo, that chu?
[01:00] <Moodle> yeah
[01:00] <Oblivion26> you look like a 6 year old....
[01:00] <StarlinSkyrim> ^
[01:00] <Nhlott> you look so young
[01:00] <Abiweasley01> moooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo?
[01:00] <Moodle> ik i do
[01:00] <StarlinSkyrim> Hi Ale
[01:00] <Comiclove> Hey Ale
[01:00] <Oblivion26> hola ale
[01:00] <Minxelfinforever> Harle's char Jack is smoking H-O-T
[01:00] <Lowdy345> OMG IT'S A MOO
[01:00] <StarlinSkyrim> Are you six moo? :P
[01:00] <Moodle> lol, nyet
[01:01] <Moodle> I'm 14
[01:01] <Comiclove> Moodle looks younger then I thought
[01:01] <Comiclove> WAY younger
[01:01] <Comiclove> hoyl shit
[01:01] <StarlinSkyrim> wow, really?
[01:01] <Comiclove> he's the son of Hebe
[01:01] <Oblivion26> XD
[01:01] <StarlinSkyrim> *checks again*
[01:01] <Comiclove> ALL PRAISE MOODLE
[01:01] <Moodle> Yes, yes I am
[01:01] <StarlinSkyrim> crap moo
[01:01] <Moodle> I can look really young if I wish
[01:01] <Abiweasley01> derp
[01:01] <StarlinSkyrim> eternal youth
[01:01] <Moodle> And at times, some people say I'm not chinese and I'm a mix
[01:01] <StarlinSkyrim> Where's the fountain?
[01:01] <StarlinSkyrim> I need it
[01:01] <Abiweasley01> \(OoO/
[01:01] <Oblivion26> well you look asian
[01:01] <StarlinSkyrim> Aren't you?
[01:01] <Moodle> ik
[01:01] <Comiclove> XD
[01:01] <Moodle> but in the sunlight
[01:01] <Oblivion26> you cant see?
[01:01] <Lowdy345> Moo looks strangley like a cow
[01:01] <Minxelfinforever> Im trying to guess what that poster says in the backround
[01:02] <Moodle> and from certain "strategic" angles, I look mixed
[01:02] <Comiclove> *makes moo into sephiroth*
[01:02] <Comiclove> SE-PHI-ROTHHHH
[01:02] <Oblivion26> riiiight
[01:02] <Oblivion26> anyway, gtg...again -___-
[01:02] <Moodle> no really
[01:02] <Minxelfinforever> I know the one under it says multiplication table
[01:02] <Moodle> bye ob
[01:02] <Oblivion26> ill be back soon
[01:02] <Comiclove> Bye Ob
[01:02] <Oblivion26> hopefully
[01:02] <StarlinSkyrim> bye Ob
[01:02] <Oblivion26> bye
[01:02] <Comiclove> Begone!
[01:02] <Minxelfinforever> at first i thought the one on top said incest magic
[01:02] <Moodle> Hmm...there is no fountain star
[01:02] <Comiclove> rofl@Minx
[01:02] <StarlinSkyrim> I'm pure Eastern European. In other words...SUNBURNS
[01:02] <Comiclove> XD
[01:02] <Moodle> But don't worry, I'll keep looking 6 when I'm 75
[01:02] <Minxelfinforever> xD
[01:02] <Kingbirdy> leg is cramping for no apparent reason
[01:03] <Lowdy345> *trips over comic*
[01:03] <Moodle> ouch king, that's inconvenient
[01:03] <Moodle> Hmm...maybe I look younger cuz it was only a shot of my head
[01:03] <Comiclove> *is tripped over*
[01:03] <Moodle> I'm actually taller than most-almost all of my class
[01:03] <Comiclove> Hi Lowdy
[01:04] <Lowdy345> *waves at comic.*
[01:04] <Orbstar> hey guys
[01:04] <Comiclove> *shoots orb in the face*
[01:04] <ShadowGoddess> hiya orbie
[01:04] <Orbstar> ow.....
[01:04] <Orbstar> :O
[01:04] <Jrite10> hey orb i think they were looking for you on hgrp
[01:04] <Comiclove> Tonight, you take me to a Before You Fall show
[01:04] <Comiclove> or die
[01:04] <Orbstar> @j what?
[01:04] <StarlinSkyrim> well then I'll die
[01:04] <Orbstar> lowd!
[01:04] <Comiclove> XD Star
[01:04] <Orbstar> chu is back?
[01:04] <Comiclove> nah, he's just dropping by
[01:04] <Comiclove> :P
[01:04] <Orbstar> oh ok cool
[01:04] <Lowdy345> OMG, IS THAT LOWD!!???
[01:04] <Comiclove> oh, also for those that don't know already, Me dating Jas :P
[01:05] <Comiclove> ROFLMAOOL
[01:05] <Orbstar> >_<
[01:05] <Minxelfinforever> lolol
[01:05] <Lowdy345> *waves at lowd in the mirror*
[01:05] <Orbstar> cool
[01:05] <Lowdy345> What a sexy beast
[01:05] <Orbstar> @comi
[01:05] <Comiclove> why the >_<?
[01:05] <Moodle> You WHAT @ comic?
[01:05] <Lowdy345> *nod*
[01:05] <Comiclove> ROFL
[01:05] <Orbstar> ...
[01:05] <Orbstar> chu know why comi
[01:05] <Comiclove> S
[01:05] <Comiclove> So*
[01:05] <Comiclove> I went through with it anyways, dude
[01:05] <Orbstar> yea....
[01:05] <Minxelfinforever> does anyone know who Psyche is
[01:05] <Moodle> I woulda half believed you there comic
[01:05] <Comiclove> turns out she started liking me like a month before I started liking here
[01:06] <Lowdy345> Orbs relationships wikia wise kinda sucked
[01:06] <Comiclove> it's in the chat logs also
[01:06] <Comiclove> *points*
[01:06] <Lowdy345> Sowwy orb, *pats shoulder*
[01:06] <Lowdy345> We friends now*
[01:06] <Orbstar> :D
[01:06] <Orbstar> *feels happy*
[01:06] <Moodle> not if the girl/guy ur having the relationship is in your area irl
[01:06] <Moodle> @ lowd
[01:06] <Orbstar> :O
[01:06] <Orbstar> WTF HAPPENED TO JRITE'S STAR?!
[01:07] <Minxelfinforever> MOoooOOooooo, you still has not posted
[01:07] <Jrite10> I decided to step down
[01:07] <Moodle> Brb, going to drink another sip from the Fountain of Youth
[01:07] <Moodle> XP
[01:07] <Orbstar> awwz...
[01:07] <Comiclove> XD
[01:07] <Minxelfinforever> @J from what
[01:07] <Comiclove> Same reaction, orb
[01:07] <Jrite10> cause my schedule is really sporadic
[01:07] <Minxelfinforever> -sits on moo's face- Moooooooo poooost
[01:08] <Moodle> oh right XP
[01:08] <Moodle> forgot
[01:08] <Moodle> *was too busy fountain of youthing*
[01:08] <Minxelfinforever> sporadic-Occurring at irregular intervals or only in a few places; scattered or isolated.
[01:09] <Comiclove> XD Moo
[01:09] <Lowdy345> BTW Bach, I rented Doctor Who, BBC, and I'm gonna watch it
[01:09] <Moodle> posted btw
[01:09] <Comiclove> You sharing that with anyone, moo?
[01:09] <Moodle> Idk man
[01:09] <Moodle> All the kids in my grade look pretty young
[01:09] <Moodle> and we're grade 8
[01:09] <BachLynn23> OH sweet, old ones too or just the new ones? @lowdy
[01:09] <Moodle> Where I live, EVERYONE from my grade down looks young as hell
[01:09] <Lowdy345> New ones
[01:09] <Minxelfinforever> My bottom is still placed on thee face of, Mooo.
[01:09] <Comiclove> o_o
[01:09] <Lowdy345> I thought of you when I rented it
[01:10] <BachLynn23> cool, if you ever watch any of the old ones, go with the 6th doctor, he's cool
[01:10] <Comiclove> *dirty thoughts*
[01:10] <Moodle> Er, don't need to see that minx
[01:10] <Minxelfinforever> Oh however will I get up
[01:10] <Lowdy345> a'ight
[01:10] <Minxelfinforever> I is too lazy
[01:10] <Minxelfinforever> *falls
[01:10] <Minxelfinforever> *
[01:10] <BachLynn23> I got into Torchwood lately
[01:10] <Moodle> Whoa there, I'm NOT going to lift you
[01:10] <Minxelfinforever> *dies*
[01:10] <BachLynn23> Captain jack is such a cool charie
[01:10] <StarlinSkyrim> What the heck did I come back too?
[01:10] <StarlinSkyrim> *to
[01:10] <Minxelfinforever> X(
[01:10] <Comiclove> idk
[01:10] <Moodle> My foit looks are too precious XP
[01:10] <Moodle> jk
[01:10] <Minxelfinforever> Moo's face is now a baby face
[01:10] <Comiclove> foit?
[01:10] <Moodle> foit = Finnick Odair in training
[01:10] <Comiclove> Oh
[01:11] <Minxelfinforever> because my butt
[01:11] <Comiclove> ROFL
[01:11] <Minxelfinforever> leaks
[01:11] <Comiclove> O_O
[01:11] <Lowdy345> I'm watching Merlin atm, it is AWESOME
[01:11] <Comiclove> Stop this
[01:11] <Minxelfinforever> fountain of youth water
[01:11] <Lowdy345> BBC is awesome
[01:11] <StarlinSkyrim> Merlin is Epic
[01:11] <StarlinSkyrim> I love that show
[01:11] <Moodle> Okay minx that's plain nasty
[01:11] <Comiclove> ^
[01:11] <Lowdy345> Ikr Starlin?
[01:11] <Minxelfinforever> never watched merlin
[01:11] <Minxelfinforever> I was jk :p
[01:11] <Minxelfinforever> I've never been funny
[01:11] <Moodle> ik but that was still over the line
[01:11] <Minxelfinforever> I'm not that funny :p
[01:11] <Minxelfinforever> I only try.
[01:11] <Minxelfinforever> :c
[01:12] <Moodle> And now I gtg to sleep and to foit/fountain of youth some more
[01:12] <Minxelfinforever> Lol yea it was
[01:12] <StarlinSkyrim> Can I haz fountain of youth?
[01:12] <StarlinSkyrim> :P
[01:12] <Moodle> Today, a six year old! Tommorow, a 5 year old!
[01:12] <Minxelfinforever> Sorry,, for making you all listen to that xc
[01:12] <Comiclove> ROFL
[01:12] <Comiclove> What
[01:12] <Comiclove> is next
[01:12] <Moodle> you DO know what you were implying right minx?
[01:12] <Comiclove> a -5 year old?
[01:12] <Minxelfinforever> no?
[01:12] <Comiclove> ^@moo
[01:12] <Moodle> *Groans*
[01:12] <Comiclove> e_E
[01:12] <Comiclove> I did
[01:12] <Moodle> she doesn't understand
[01:12] <Lowdy345> Yo Orb, PM how glee is going, k?
[01:12] <Lowdy345> Nvm he left
[01:13] <Moodle> Ok, for the saftey and protection of your mind
[01:13] <Moodle> I'm not explaining
[01:13] <Minxelfinforever> I don't think pervertedly!
[01:13] <Moodle> go bother comic to
[01:13] <Comiclove> :P
[01:13] <Minxelfinforever> So I don't know!
[01:13] <StarlinSkyrim> no
[01:13] <Comiclove> Well...
[01:13] <StarlinSkyrim> you don't 
[01:13] <StarlinSkyrim> do you
[01:13] <Comiclove> *gets flow chart*
[01:13] <Minxelfinforever> My mind is filled with rainbows and unicorns.
[01:13] <Minxelfinforever> and cats
[01:13] <Comiclove> My mind's filled with various stuff
[01:13] <Minxelfinforever> MEOOOOW
[01:13] <Comiclove> blonde woman, punk rock Green day, Cloud Strife
[01:14] <Comiclove> etc.
[01:14] <Minxelfinforever> Lol i posted that at the wrong time xDD
[01:14] <Comiclove> Nah, it's fine
[01:14] <Comiclove> I like cats
[01:14] <Lowdy345> I'm just thinking of blonde women
[01:14] <Comiclove> But I don't have one
[01:14] <Comiclove> Blonde woman ftw
[01:14] <Comiclove> I always liked blondes
[01:14] <Comiclove> they so pretty to me
[01:14] <Comiclove> :3
[01:14] <Minxelfinforever> *tosses hair* I have black hair 
[01:14] <Minxelfinforever> its always blonde
[01:14] <Comiclove> *has no long enough hair to*
[01:14] <Comiclove> :(
[01:14] <Comiclove> I miss my long hair
[01:14] <Minxelfinforever> no one ever likes people with black hair
[01:15] <Comiclove> Although my badass black jacket makes up for it :D
[01:15] <Comiclove> *really wants to meet BYF*
[01:15] <Comiclove> sometimes I make exceptions, minx
[01:15] <Comiclove> :P
[01:15] <Comiclove> Sometimes
[01:15] <Lowdy345> *yawns*]
[01:15] <Comiclove> *roars*
[01:15] <StarlinSkyrim> Hi Scar
[01:16] <StarlinSkyrim> too late
[01:16] <Comiclove> Yep
[01:16] <Comiclove> oh, also
[01:16] <Comiclove> *hugs star, and gives tea*
[01:16] <Comiclove> hey J4
[01:16] <J4N3Y> hey Comic
[01:16] <J4N3Y> STAR!! *hugs*
[01:17] <Lowdy345> J4
[01:17] <Lowdy345> ....
[01:17] <Comiclove> ....?
[01:17] <Lowdy345> I wonder what happened too J1 J2 AND J3
[01:17] <Orbstar> back
[01:17] <Comiclove> wb orb
[01:18] <J4N3Y> I elimanted them Lowdy...
[01:18] <Comiclove> But J10's here
[01:18] <Comiclove> >_>
[01:18] <Orbstar> o.o
[01:18] <J4N3Y> He got away...
[01:18] <Comiclove> So, eliminate him xD
[01:18] <Minxelfinforever> who wants to see my face
[01:18] <J4N3Y> I am number 4!
[01:18] <Minxelfinforever> btw my hairs black now
[01:18] <Orbstar> sure
[01:18] <Minxelfinforever> and the pics onld
[01:18] <Comiclove> Sure :P
[01:18] <Jrite10> no I am just J
[01:19] <Comiclove> lmao J4
[01:19] <Minxelfinforever> *when I mean old I mean from like last week*
[01:19] <Minxelfinforever> I dye my hair often
[01:19] <Orbstar> xD
[01:19] <Comiclove> rofl
[01:19] <Comiclove> *wants to get a punk rock-style hair style*
[01:19] <Comiclove> :(
[01:19] <Comiclove> Mom won't let me XD
[01:19] <StarlinSkyrim> J4, chu is here?
[01:19] <Jrite10> I am the ultimate J
[01:19] <StarlinSkyrim> Hi twin
[01:19] <Lowdy345> PM how glee is oing orb
[01:19] <Lowdy345> *going
[01:19] <J4N3Y> Hey! *hugs Star*
[01:20] <J4N3Y> @J But I am J number 4!
[01:20] <Minxelfinforever> if i upload the pic here could it be removed after you all see it
[01:20] <Minxelfinforever> I don't want my ugly face all over the interwebzz
[01:20] <Lowdy345> brb
[01:20] <StarlinSkyrim> I likes me hair
[01:20] <StarlinSkyrim> no dying
[01:20] <Orbstar> kk lowd
[01:20] <StarlinSkyrim> dyeing 
[01:21] <Orbstar> >_>
[01:21] <StarlinSkyrim> *that wierd moment when you write hi twin as hit win*
[01:21] <Comiclove> XDDDDDD
[01:21] <Comiclove> 
[01:21] <Minxelfinforever> @Comic if i upload a pic of my face could you remove it after whoever wants to see it sees it?
[01:21] <Comiclove> idk how to XD
[01:21] <J4N3Y> ^^^^
[01:21] <Minxelfinforever> nvm
[01:21] <Minxelfinforever> i'll just make it my avatar
[01:22] <Comiclove> kk
[01:22] <Comiclove> :P
[01:23] <Minxelfinforever> refresh to see my ugleh face
[01:23] <Minxelfinforever> GYPSS! *hugs*
[01:23] <Comiclove> hey gyps
[01:23] <StarlinSkyrim> Hi Gyp
[01:23] <Comiclove> :OOOOOOOOO
[01:23] <Comiclove> Whoa, Minx
[01:23] <Minxelfinforever> i know
[01:23] <Minxelfinforever> im ugly
[01:23] <StarlinSkyrim> Chu wouldn't see me face if you paid me.
[01:23] <Comiclove> You look *hot*
[01:24] <Comiclove> *nosebleeds slightly, before jumping off a cliff*
[01:24] <Minxelfinforever> -facepalm-
[01:24] <GypsyThief> MIN! *hugs back*
[01:24] <StarlinSkyrim> that's you Minx?
[01:24] <Minxelfinforever> :D
[01:24] <Minxelfinforever> @star yes, sadly
[01:24] <Comiclove> *then climbs up and jaw drops*
[01:24] <Nhlott> GYPS!!
[01:24] <Nhlott> *uber glompz*
[01:24] <StarlinSkyrim> *akward moment when you write that pic as th epic*
[01:24] <Comiclove> *wasn't expecting that AT ALL*
[01:24] <Minxelfinforever> O;
[01:24] <Minxelfinforever> what were u expectin
[01:24] <GypsyThief> LOTT!! *uber glompz back*
[01:24] <ShadowGoddess> *jaw drops*
[01:24] <Travelg> goodbye everyone
[01:24] <Comiclove> idfk
[01:24] <Comiclove> XD
[01:25] <J4N3Y> :O
[01:25] <Minxelfinforever> I bet you thought I was a different race
[01:25] <ShadowGoddess> bye travel
[01:25] <Minxelfinforever> like alien or something
[01:25] <J4N3Y> Minx you're uber pretty!
[01:25] <Minxelfinforever> ty
[01:25] <Minxelfinforever> Am I the only person who thinks I'm ugly
[01:26] <Nhlott> line thingy plz?
[01:26] <GypsyThief> |
[01:26] <StarlinSkyrim> You are pretty
[01:26] <Minxelfinforever> pretty ugly
[01:26] <J4N3Y> ^Disagree
[01:26] <J4N3Y> XP
[01:26] <StarlinSkyrim> no!
[01:26] <GypsyThief> No offense, but I hate it when people are told they are pretty and then don't stfu about how ugly they are.
[01:26] <StarlinSkyrim> I gtg
[01:26] <J4N3Y> ^^
[01:26] <ShadowGoddess> no your the prettest girl I've ever seen! and thats sayin somethin
[01:26] <Comiclove> I'm one of those people XD
[01:26] <StarlinSkyrim> watch Project RUnway
[01:26] <Comiclove> bye
[01:27] <StarlinSkyrim> bye
[01:27] <J4N3Y> Bye Star!
[01:27] <J4N3Y> (squeeze) 
[01:27] <Comiclove> That epic moment when you're getting a bunch of fan mail just cause you covered a BVB song
[01:27] <GypsyThief> Generally, they just want more compliments because they won't get them elsewhere.
[01:27] <GypsyThief> I love BVB!!!!
[01:27] <GypsyThief> :D
[01:27] <Comiclove> Yeah
[01:27] <Minxelfinforever> @Gyps Sorry, if it bothers you! I'm just really self conscious, I was picked on a lot when I was little.
[01:27] <Comiclove> our school hard rock/metal band were practicing
[01:27] <Comiclove> and I'm like
[01:28] <Comiclove> Screw that crapass singing right now, let me try
[01:28] <Comiclove> XD
[01:28] <GypsyThief> Awesome Comic xD
[01:28] <GypsyThief> Are you any good?
[01:28] <Comiclove> Then I snatched the mic, put on Perfect Weapon and covered
[01:28] <Comiclove> yeah, they loved my Screamo scream
[01:28] <Minxelfinforever> @gyps sorry.
[01:29] <GypsyThief> Lol why are you apologizing, you didn't do anything wrong
[01:29] <Comiclove> lol
[01:29] <Minxelfinforever> i bothered you.
[01:29] <Comiclove> 'Scuse me while I try not to vomit XO
[01:30] <Comiclove> ..
[01:31] <Minxelfinforever> ?
[01:31] <Comiclove> I have some vomiting issues lately :P
[01:32] <Comiclove> WHOA, YOUTUBE
[01:32] <Comiclove> Not cool 
[01:32] <Comiclove> >B|
[01:32] <Comiclove> 
[01:32] <Minxelfinforever> bi?
[01:32] <Comiclove> by*
[01:32] <Minxelfinforever> o
[01:32] <Comiclove> yes, yes I'm bi
[01:32] <Comiclove> moving onwards
[01:32] <Minxelfinforever> oh cool
[01:32] <ShadowGoddess> rp anyone?
[01:32] <Comiclove> they randomly stop the loading process
[01:32] <Comiclove> for some vids I watch
[01:32] <Comiclove> and i'm listening to this band I found out about today
[01:32] <Comiclove> Before You Fall
[01:32] <Comiclove> so epi
[01:32] <Comiclove> epic*
[01:32] <Comiclove> and they cut off my song
[01:33] <Comiclove> :(
[01:33] <Minxelfinforever> escape the fate ftw
[01:33] <Comiclove> escape the fate's ok
[01:33] <Comiclove> I like them, but idk
[01:33] <Comiclove>
[01:33] <Comiclove> ^Screamo cover of Moves like Jagger by Before You Fall
[01:33] <Comiclove> Hi Low Low
[01:34] <Comiclove> *drops the bass on low*
[01:34] <Lowdy345> *catches bass*
[01:34] <Comiclove> Smart boy
[01:34] <Comiclove> only real men catch the bass
[01:34] <Comiclove> B|
[01:34] <Minxelfinforever> i hate counseling it's so irritating
[01:34] <Comiclove> ?
[01:34] <GypsyThief> I hate it when you hate someone and you can't remember why >.<
[01:34] <Comiclove> I hate my therapist DX
[01:35] <Comiclove> ikr?@Gypsy
[01:35] <Minxelfinforever> my counselor thinks i have a low self esteem because I don't get out much
[01:35] <Minxelfinforever> and i've told him why i think i have one
[01:35] <Minxelfinforever> and he's like no no I'm pretty sure you need to get out more
[01:36] <Comiclove> ah
[01:36] <GypsyThief> I also hate it when a guy texts me 24/7
[01:36] <Comiclove> I have low self esteem/confidence
[01:36] <Comiclove> but for reasons i'm not sure of
[01:37] <Comiclove> I don't socialize a lot, apparently
[01:37] <Comiclove> Anyways, have to go now :P
[01:37] <GypsyThief> Cya
[01:38] <Comiclove> Wait
[01:38] <Minxelfinforever> I know why I have a low self esteem, but the counselor's convinced he's right
[01:38] <Comiclove> Please check out this band's youtube, they unsigned:
[01:38] <Comiclove>
[01:38] <Comiclove> They're really good, think some of you might like them
[01:38] <Comiclove> ttyl 
[01:38] <Minxelfinforever> byee
[01:38] <Comiclove> bai
[01:40] <Minxelfinforever> brb
[01:40] <Minxelfinforever> i have to eat
[01:40] <Ninja-Tash> Ello
[01:40] <GypsyThief> Hey Tash :)
[01:40] <ShadowGoddess> anyone got a char that works in the imfirmary?
[01:41] <Ninja-Tash> hey gypsy :D *hugs*
[01:41] <Theharlequin> Hey
[01:41] <ShadowGoddess> Elloz Harle *hugs*
[01:42] <Theharlequin> *hugs back* hey shady
[01:43] <Theharlequin> .
[01:44] <ShadowGoddess> so.....
[01:45] <Theharlequin> *somehow has the power to induce an awkward silence just with his presence*
[01:45] <ShadowGoddess> XD
[01:46] <Theharlequin> A rather sh*ty power
[01:46] <ShadowGoddess> i guess so
[01:46] <Orbstar> hey
[01:46] <Theharlequin> hey orb
[01:46] <ShadowGoddess> WB orbie
[01:46] <Ranger lucy> hi orb
[01:46] <Orbstar> thanks shady
[01:46] <Orbstar> hi lucy
[01:46] <Orbstar> hi harle
[01:46] <Theharlequin> Gyps?
[01:48] <Lowdy345> Orb, PM about how glee rp is going, k?
[01:48] <Theharlequin> hey Mass
[01:48] <Theharlequin> Oh lowdy, you're back?
[01:48] <Lowdy345> no
[01:49] <Theharlequin> Then why are you on chat?
[01:50] <Minxelfinforever> back
[01:50] <Mass Destroyer> HI Harl
[01:50] <Lowdy345> idk
[01:50] <Theharlequin> wb minx
[01:50] <Theharlequin> ok, whatever
[01:51] <Minxelfinforever> is jack single, harle?
[01:51] <Orbstar> kk lowd
[01:51] <Theharlequin> Nope, actually he's semi-"married"
[01:51] <Minxelfinforever> Oh 
[01:52] <Orbstar> Ohaidere mass
[01:52] <Mass Destroyer> Hi Orb
[01:52] <ShadowGoddess> rp harle?
[01:53] <Theharlequin> Sure, who/where?
[01:54] <ShadowGoddess> I'll use [[Ajax Ciro|AJ]] and you can chose where
[01:55] <Theharlequin> I'll use [[Blake Ramirez|Blake]] and...the [Lake|lake]]?
[01:55] <Theharlequin> [[Lake|lake]]
[01:55] <Theharlequin> hey comic
[01:55] <Comiclove> heyo
[01:55] <Comiclove> just saying night
[01:55] <Comiclove> .....
[01:55] <Comiclove> night
[01:55] <Comiclove> :P
[01:55] <Comiclove> bye again xD
[01:56] <ShadowGoddess> sure you post first?
[01:56] <Theharlequin> Yea, sure
[01:56] <Theharlequin> night comic
[01:57] <Minxelfinforever> i gtg
[01:57] <Minxelfinforever> bye guys
[01:57] <ShadowGoddess> bye minx
[01:59] <Theharlequin> posted shady
[02:00] <BachLynn23> (bounce) 
[02:00] <BachLynn23> I bounce
[02:00] <ShadowGoddess> kkz
[02:01] <Mass Destroyer> HI Demi
[02:01] <Demi-hunter13> Hey Mass
[02:01] <Barbett> hi demi
[02:01] <Demi-hunter13> hi *still doesn't know what to call you*
[02:02] <Barbett> I have been puttering around the site and have notice there are alot of half naked men what is up with that
[02:02] <Barbett> everyone else seems to call me Bar or Barb
[02:02] <Barbett> hi Jrite
[02:02] <Theharlequin> Hey J
[02:02] <Jrite10> hello
[02:02] <Mass Destroyer> Hi J
[02:02] <Theharlequin> And people just use those pics as char pic cause it makes them look good mostly
[02:03] <Theharlequin> the absolute reason I have no idea
[02:03] <Jrite10> yeah none of the characters on here are ugly or average looking
[02:03] <Barbett> so does that mea if your going to be a girl go find the sluttiest pic you ca nfind with cloths and be her?
[02:03] <Theharlequin> some are average-ish looking
[02:03] <Jrite10> no 
[02:03] <BachLynn23> some are
[02:04] <BachLynn23> I can list at least 5 off the top of my head that I don't find overly attractive
[02:04] <Barbett> who?
[02:04] <Kingbirdy> what gets me is the plethora of 18+ year olds we have
[02:04] <BachLynn23> it used to just hover around 18
[02:04] <Jrite10> well then again beauty is in the eye of the beholder
[02:05] <Kingbirdy> we have a bar, we've had a marriage, and I cant even count how many people have had sex on the beach
[02:05] <BachLynn23> but now a good chunk are well over 21
[02:05] <BachLynn23> what does sex have to do with being over 18?
[02:05] <GypsyThief> ^
[02:05] <Kingbirdy> well, there aren't a lot of 12-14 year olds sneaking off to do that
[02:05] <BachLynn23> hell even in pg 13 movies there's sex, they just don't show it as intensely as rated R
[02:05] <ShadowGoddess> hey harle, I'm going to use [[Juliet Royce|Juliet]] insted
[02:06] <BachLynn23> there aren't?
[02:06] <Kingbirdy> (ok, maybe some 14 y/o)
[02:06] <Theharlequin> What the...there is an ad for a buy 3 corset for the price of 2 on ragestache?
[02:06] <Kingbirdy> but at the age of 12, I didnt know anyone who got laid, and that was what age percy came to camp, iirc
[02:06] <Barbett> I had sex when I was 13 or 14
[02:06] <ShadowGoddess> O.O
[02:06] <BachLynn23> and technically even in Rated R movies sex isn't exactly shown like porn you still only see very little of the private bits
[02:06] <Theharlequin> And so have many other teens in America
[02:07] <Jrite10> well if you watch HBO or Starz forget about it
[02:07] <Kingbirdy> I dont care about the explicity of that, that's fine
[02:07] <BachLynn23> all my charie's are between 16 and 20
[02:07] <Barbett> 15 and imortal never aging
[02:07] <Barbett> i only have the two
[02:07] <Kingbirdy> it just seems odd for a camp meant for old kids/early teens to have so much "adult" stuff going on
[02:07] <BachLynn23> there must be a fair share of 12 to 14's though cuz I've seen them on claims
[02:08] <ShadowGoddess> posted harle
[02:09] <Mass Destroyer> Hi Sean
[02:09] <Theharlequin> ok
[02:09] <Sean187jr> Hey
[02:10] <Theharlequin> Juliet is your char?
[02:11] <ShadowGoddess> yup
[02:11] <Barbett> hello minx
[02:12] <Minxelfinforever> Does anyone know how to close Chess on a mac
[02:12] <Minxelfinforever> cuz it won't let me close mine
[02:12] <Minxelfinforever> Hi bar
[02:12] <ShadowGoddess> nope
[02:12] <Minxelfinforever> Oh, thank you anyways, Shadow! :D
[02:12] <ShadowGoddess> Your welcome! :D
[02:16] <ShadowGoddess> heya Ale
[02:16] <ShadowGoddess> -_-
[02:17] <Orbstar> hey
[02:17] <Orbstar> *waves*
[02:17] <J4N3Y> hey orb (wave) 
[02:18] <ShadowGoddess> hiya orbie
[02:18] <Orbstar> hey J4
[02:18] <Orbstar> hiya shady
[02:18] <Orbstar> oh crap
[02:18] <Orbstar> gotta go
[02:18] <Orbstar> =_+
[02:18] <Orbstar> *=_=
[02:18] <Orbstar> cya guys tomorrow
[02:18] <Orbstar> bye
[02:18] <ShadowGoddess> bye
[02:22] <Sean187jr> What's up everyone
[02:23] <J4N3Y> nothing much. wbu?
[02:23] <Sean187jr> Nothing much either
[02:23] <ShadowGoddess> anyone seen Yak lately?
[02:23] <Iesos> in school...having a break...-
[02:24] <Iesos> no that was answering sean
[02:24] <Barbett> hello lott
[02:24] <Nhlott> hi
[02:24] <ShadowGoddess> hey lott?
[02:24] <Mass Destroyer> Hi Lott
[02:25] <ShadowGoddess> have you seen Zak latly?
[02:25] <Nhlott> nah, I havent
[02:26] <ShadowGoddess> crap
[02:26] <ShadowGoddess> *face brickwall*
[02:26] <ShadowGoddess> why does this happen to me?
[02:27] <Barbett> because your special?
[02:28] <ShadowGoddess> -_- you make me feel so special
[02:29] <Barbett> I didn't mean it in a mean way
[02:29] <ShadowGoddess> the thing is
[02:30] <Jrite10> lott what happened
[02:30] <ShadowGoddess> Zak has a char on my quest that just started and we can't countinue the quest because he's inactive right now
[02:30] <Nhlott> I'm not dealing with his shit
[02:31] <Nhlott> @shady, skip him
[02:31] <Barbett> Zhoarnoth are you in the room or not make up your mind
[02:31] <Barbett> hi orb
[02:31] <ShadowGoddess> can I trade his char with someone else?
[02:31] <Iceclaw100> hi everyone
[02:31] <Barbett> hi ice
[02:31] <Zhoarnoth> heya everyone new here
[02:31] <Theharlequin> posted shady
[02:31] <Theharlequin> hey ice
[02:32] <Barbett> did you need help with something?
[02:32] <Zhoarnoth> nope, just saying hi 
[02:32] <Barbett> ok
[02:32] <Jrite10> 10:29
[02:32] <Jrite10> Nhlott
[02:32] <Jrite10> Y'know what? I'm not doing this
[02:32] <Jrite10> Nhlott has escaped the clenches of the Capitol. 
[02:32] <Jrite10> 10:30
[02:32] <Jrite10> TheGhostMan
[02:32] <Jrite10> *Rolls eyes*
[02:32] <Jrite10> whatever lott.
[02:32] <Jrite10> 10:30
[02:32] <Jrite10> Upside-down
[02:32] <Jrite10> Aww my lottie
[02:32] <Jrite10> *pouts in corner*
[02:32] <Jrite10> 10:30
[02:32] <Jrite10> TheGhostMan
[02:32] <Jrite10> That wasn't even directed at him. jackass
[02:32] <Jrite10> 10:30
[02:32] <Jrite10> Athletiger
[02:32] <Jrite10> like i was going to fight
[02:32] <Jrite10> _._
[02:32] <Jrite10> 10:31
[02:32] <Jrite10> Upside-down
[02:32] <Jrite10> Calm down peeps. This a chat, not a cult.
[02:32] <Jrite10> 10:31
[02:32] <Jrite10> Jrite10
[02:32] <Jrite10> you know what ghost perhaps he left cause of a different user, or even if he had left because of you maybe he was trying to prevent something from happeneing
[02:32] <Jrite10> 10:32
[02:32] <Jrite10> TheGhostMan
[02:32] <Jrite10> HA!
[02:32] <Jrite10> Doubt that J
[02:32] <Jrite10> 10:32
[02:32] <Jrite10> Athletiger
[02:32] <Jrite10> j, just just leave it alone
[02:32] <Jrite10> we don't need ghost fighting on every wiki
[02:32] <Jrite10> 10:32
[02:32] <Jrite10> TheGhostMan
[02:32] <Jrite10> He hates me. And as I've said that wasn't directed at him. He assumed it was
[02:32] <Jrite10> 10:32
[02:32] <Jrite10> Upside-down
[02:33] <Theharlequin> What;s the chat-log for?
[02:33] <Theharlequin> What's*
[02:33] <ShadowGoddess> I am NOT reading all that
[02:33] <Barbett> WTF
[02:34] <Jrite10> you don't have to shadow
[02:34] <BachLynn23> basically just proof ghost has no real interest in ever changing and all that talk about doing it was utter bs 
[02:35] <Theharlequin> I can see that
[02:35] <ShadowGoddess> STARKEY!
[02:35] <Barbett> hello starke
[02:35] <Starke21> SHAD!
[02:35] <Starke21> heyaa!!
[02:35] <Theharlequin> Hey starke
[02:35] <Starke21> hey harle
[02:35] <ShadowGoddess> *tackle uber glompz*
[02:35] <Starke21> *tackle uber glompz back*
[02:36] <Barbett> just curious what is a glomp?
[02:36] <Starke21> so i cant get my new nymph korra's bubble to work...
[02:36] <Starke21> its a tackle hug
[02:36] <Kingbirdy> well, g2g. night everyone.
[02:36] <Theharlequin> Some form of uber hug or something
[02:36] <Starke21> only 10 times more epic
[02:36] <Barbett> night king
[02:36] <Theharlequin> night king
[02:36] <Starke21> night king
[02:36] <Starke21> O.o i swear i did not mean to do that, harle!
[02:36] <Barbett> i see *looks away and snickers*
[02:37] <Theharlequin> Do what?
[02:37] <Starke21> say the same thing
[02:37] <Starke21> as you
[02:37] <Theharlequin> doesn't matter
[02:37] <Starke21> :)
[02:37] <Barbett> Ah! there is a spider on the wall kill it kill it
[02:37] <ShadowGoddess> hey harle you want one of your chars to go on a quest?
[02:38] <Starke21> SHAD!
[02:38] <ShadowGoddess> What?
[02:38] <Starke21> *drags shady into PM*
[02:38] <ShadowGoddess> oh okay!
[02:39] <Theharlequin> I don't, I'll be pretty busying with school for like the next month, I might not be active enough for a quest
[02:39] <ShadowGoddess> oh okay
[02:39] <ShadowGoddess> btw posted
[02:39] <Iceclaw100> bach, lott, harle, has anyone given Zhoarnoth a nickname at all?
[02:40] <Theharlequin> Zho sounds good
[02:40] <Barbett> no why?
[02:40] <BachLynn23> as they have 0 contribs I doubt it
[02:40] <Iceclaw100> well i will make sure that he gets posts
[02:40] <Iceclaw100> i am the reason that hes on
[02:40] <Starke21> zho
[02:40] <Starke21> :)
[02:41] <Nhlott> SOO f*cking over this shit
[02:41] <Sean187jr> Let me guess new user right?
[02:41] <Theharlequin> Work? School? Wiki?
[02:41] <Iceclaw100> ghost?
[02:41] <Theharlequin> posted shady
[02:42] <Nhlott> yes, ghost
[02:43] <Barbett> just ignore ghost from the sounds of it he's a jackass anyway
[02:43] <Starke21> what's ghost doing?
[02:43] <Nhlott> I've been ignoring it
[02:43] <Nhlott> for f*ckin 2 months damn neare
[02:43] <Jrite10> its kind of hard to ignore a guy with an ego bigger than the cosmos
[02:43] <Nhlott> I am SO SO sick of it
[02:43] <BachLynn23> who stalks you across wiki's
[02:43] <Jrite10> and as many problems as the stars
[02:43] <Nhlott> he will NEVER just let the shit go an admit it's his fault
[02:43] <BachLynn23> they had to block him at the Hogwarts rpg wiki (before their merger) cuz he kept stalking me over there
[02:44] <Theharlequin> Ghost is starting to sound like Zach
[02:44] <Sean187jr> O_o
[02:44] <BachLynn23> and now he's starting to message me on the Harry Potter encyclo wiki
[02:44] <Starke21> ghost was never nice to me...
[02:44] <Barbett> why can't he be blocked here then? is a a good contributor?
[02:44] <Nhlott> that's cuz he's a living sack of shit, Starke
[02:45] <Starke21> yep, i guess so..
[02:45] <BachLynn23> he was blocked here
[02:45] <BachLynn23> but he stalks across wiki's
[02:45] <Sean187jr> Hmm he must be a jack f*cking ass
[02:45] <Nhlott> you hath no idea
[02:45] <Theharlequin> You don't even know
[02:45] <Starke21> what about hidden oracle? is she still around?
[02:45] <Sean187jr> Guy that bad huh
[02:45] <Barbett> wow sounds like a demented psycho I'm sorry lott Iwould hug you but....
[02:45] <Starke21> ohh yea
[02:46] <Theharlequin> I've seen her once in a while
[02:46] <BachLynn23> no she left too, just too much bad blood and her stuck in the middle was stressful on her
[02:46] <Cosmiggy> Who is that user?
[02:46] <Starke21> i bet
[02:46] <ShadowGoddess> grr who's the goddess of the hunt again. I know her name but, I 4got how to spell it
[02:46] <Cosmiggy> Ghost?
[02:46] <BachLynn23> ghost's girl friend
[02:46] <Nhlott> she put herself in the middle too
[02:46] <Cosmiggy> Ohhh..
[02:46] <BachLynn23> well, never said the reason for her stress was logical
[02:46] <BachLynn23> >.<
[02:46] <Nhlott> so there's literally no excuse for her either
[02:46] <Theharlequin> Artemis, Shad?
[02:46] <Cosmiggy> Hey Vince
[02:46] <ShadowGoddess> ty
[02:46] <Cosmiggy> I withdrew
[02:46] <Sean187jr> Whats up Hyuga 
[02:47] <Hyugabyakugan12> Oh nothin except rping and hey miggy!!!
[02:47] <Nhlott> brb
[02:47] <Theharlequin> k
[02:47] <Starke21> a have a freaking crap wad of stage makeup on right now from practicing and rehearsal.. >.<
[02:48] <Starke21> its so annoying
[02:48] <Sean187jr> Boo
[02:48] <Hyugabyakugan12> @Miggy: lets rp!
[02:48] <Nhlott> back, just needed to grab a bandage
[02:48] <Cosmiggy> Who can give our quest a prophecy, please?
[02:48] <Cosmiggy> @Vince: I think it's your turn at Slinky
[02:48] <Theharlequin> What you do Lott?
[02:48] <ShadowGoddess> Cos PM
[02:48] <Cosmiggy> kk
[02:48] <Nhlott> punched a wall a few times
[02:48] <Theharlequin> Ah
[02:49] <Hyugabyakugan12> I did it miggy
[02:49] <Cosmiggy> kk
[02:49] <Jrite10> *Thinks how long it will take for his little surprise to take affect*
[02:49] <Barbett> oh screw it *hugs Lott* I'm sorry your being wiki stalked by a jack ass
[02:49] <Nhlott> *hugs back*
[02:49] <Nhlott> not mine, a friend of mine's
[02:50] <Theharlequin> wb gyps
[02:51] <Barbett> wb gypsy
[02:51] <Hyugabyakugan12> wibbles gyps
[02:51] <Iceclaw100> wb gypsy
[02:51] <GypsyThief> Thanks
[02:51] <Jrite10> So I talked to a few of my uncles and cousins and ghost will be handled
[02:51] <Starke21> heya gyps
[02:51] <BachLynn23> uncles and cousins?
[02:52] <Iceclaw100> *looks wided eyed, imagining a mafia type thing*
[02:52] <Starke21> anyone want to rp?
[02:52] <Jrite10> I have family in the cia, fbi, and US military
[02:52] <ShadowGoddess> ME!
[02:52] <Jrite10> soo...
[02:52] <Starke21> kk who/where?
[02:52] <GypsyThief> Wait Ghost is at HG o.o ?
[02:52] <Iceclaw100> ok *is a bit more scared*
[02:53] <Barbett> i would but I am spose to be rping with Hyu if he ever post
[02:53] <Jrite10> yes leno's not lotts
[02:53] <BachLynn23> @gyps apparently he joined today and immediately started asking for lott to be banned 
[02:53] <Theharlequin> I'm a part of a first robotics team, a bunch of insane teens that get to use power tools and work with deadly high voltage
[02:54] <Barbett> I guess that's one thing to do on your first day
[02:54] <Sean187jr> Ohh awesome
[02:54] <GypsyThief> Wtf, why would he do that?
[02:54] <ShadowGoddess> brbz
[02:54] <Jrite10> he won't be killed just knocked out then shipped to siberia
[02:54] <Theharlequin> And I'm going to the international championship so I miss two days of school *does success pose*
[02:55] <Barbett> @ hyu are you going to post?
[02:55] <Starke21> if anyone wants to RP anytime just go post on any of my charries they're all listed on my profile
[02:55] <Cosmiggy> Posted Vince.
[02:55] <Hyugabyakugan12> Just posted anna and okay, miggy
[02:56] <Hyugabyakugan12> I'm having two romance rps now
[02:56] <BachLynn23> @gyps why does or did ghost do anything he does or did
[02:56] <ShadowGoddess> backerz
[02:56] <Starke21> shad pm
[02:57] <Theharlequin> gtg, later guys
[02:57] <Hyugabyakugan12> Laters, harlequin
[02:58] <Hyugabyakugan12> Posted miggy
[02:58] <Starke21> bai harle
[02:58] <Cosmiggy> kk
[02:58] <Cosmiggy> Bye harle
[02:58] <Theharlequin> posted shady
[02:58] <Theharlequin> and now I'm gone
[02:59] <Cosmiggy> Posted Vince
[02:59] <Hyugabyakugan12> Where are you going with the kiss, miggy? *heart beats faster*
[03:00] <Cosmiggy> Just play along. :D
[03:00] <Barbett> posted Hyu
[03:00] <Hyugabyakugan12> ! Aw gawd, I read it and it was, it was....
[03:00] <Hyugabyakugan12> @Anna: Sure
[03:00] <Cosmiggy> Nothing.
[03:00] <Hyugabyakugan12> *gets the goosebumps*
[03:00] <Cosmiggy> I just said she kissed him deeper
[03:01] <ShadowGoddess> brbz
[03:01] <Hyugabyakugan12> I'm making assumptions quickly, sorry
[03:01] <Hyugabyakugan12> Laters, shady
[03:01] <Hyugabyakugan12> wibbles gyps
[03:01] <Iceclaw100> gypsy your starting to poof
[03:02] <GypsyThief> Nah I pressed the 'x' by mistake
[03:02] <Hyugabyakugan12> I relate gyps
[03:02] <Hyugabyakugan12> Posted anna
[03:02] <Iceclaw100> ok
[03:04] <Hyugabyakugan12> Posted miggy
[03:04] <Cosmiggy> kk
[03:04] <Hyugabyakugan12> *excited for the reply*
[03:04] <Hyugabyakugan12> Hey minx!
[03:05] <Minxelfinforever> Hi Hyuga!
[03:05] <Minxelfinforever> 
[03:05] <Minxelfinforever> GYPS!! :D *tackle hugs*
[03:05] <Cosmiggy> Hai Minx!
[03:05] <Cosmiggy> I am Cosmiggy BTW
[03:05] <Starke21> heya minx!! *hugs
[03:05] <Starke21> *
[03:05] <Nhlott> *Takes a deep breath*
[03:05] <Minxelfinforever> Hey Cosmiggy!
[03:05] <Minxelfinforever> Hi Starke!
[03:05] <Minxelfinforever> What's wrong, Lottie?
[03:06] <Nhlott> I'm not repeating it
[03:06] <Nhlott> 
[03:06] <Barbett> posted hyu
[03:06] <Hyugabyakugan12> Okay anna
[03:06] <Minxelfinforever> @Lott Oh, sorry. I hope you feel better!
[03:06] <Jrite10> minx just don't ask
[03:06] <Nhlott> I doubt I will, but thnx
[03:07] <Starke21> i gtg
[03:07] <Barbett> do you need another hug Lott?
[03:07] <Nhlott> if you'd like
[03:07] <Minxelfinforever> bye starkey!
[03:07] <Minxelfinforever> *hugs lott*
[03:07] <Starke21> bai everyone
[03:07] <Nhlott> *hugs back*
[03:07] <Nhlott> thnx
[03:08] <Cosmiggy> Posted Vince
[03:08] <Minxelfinforever> bye starke!!
[03:08] <Hyugabyakugan12> Posted anna and okay miggy
[03:08] <Jrite10> oh thank god
[03:09] <Hyugabyakugan12> Yes miggy, I'm getting the feeling that its.... its....
[03:09] <Barbett> *hugs lott* just remeber your the better person
[03:10] <Nhlott> *hugs back*
[03:10] <Nhlott> it IS hard to forget
[03:11] <Hyugabyakugan12> Posted miggy O.O
[03:11] <Cosmiggy> kk
[03:11] <Hyugabyakugan12> For the first time I'm doing an rp like that
[03:12] <Barbett> posted Hyu
[03:12] <Cosmiggy> Posted Vincci
[03:12] <Cosmiggy> Vince
[03:13] <Barbett> Hyu is that your name vince?
[03:13] <ShadowGoddess> hey lott? I need some help
[03:13] <Hyugabyakugan12> Yup anna and I fixed your nymph template and okay miggy
[03:14] <Barbett> *snort giggles* you fixed my nymph
[03:14] <Hyugabyakugan12> Heh. I don't use my other first name cause its a bit girly
[03:14] <Sean187jr> All my name is missing is beiber 
[03:15] <Barbett> at least it is a name most people know
[03:15] <Minxelfinforever> <--- is my face gone yet?
[03:15] <Hyugabyakugan12> Nah
[03:15] <Minxelfinforever> cuz my internets messing up
[03:15] <Barbett> still see a face minx
[03:15] <Minxelfinforever> and im trying to change my avatar
[03:15] <Hyugabyakugan12> W8, sean, your first name's justin?
[03:15] <Sean187jr> Hey my first name is Justin and people call me beiber that's an offense
[03:16] <Nhlott> what with, Shady?
[03:16] <ShadowGoddess> wait brbz
[03:16] <Hyugabyakugan12> My name's Justine, sean
[03:16] <Barbett> my first name is Barbett and all ya'll keep calling me Bar
[03:16] <Hyugabyakugan12> Hey star!
[03:16] <Barbett> hi star
[03:16] <Minxelfinforever> Star!
[03:16] <StarlinSkyrim> Hiya
[03:17] <StarlinSkyrim> Hyu said hi before I even entered. Precognition? :P
[03:17] <Cosmiggy> Hey Star!
[03:17] <StarlinSkyrim> Hi Cos
[03:17] <StarlinSkyrim> Wanna continue the RP cos?
[03:17] <StarlinSkyrim> *Cos
[03:18] <Hyugabyakugan12> Premonition, i guess @star
[03:18] <Hyugabyakugan12> posted anna
[03:18] <Minxelfinforever> premonitions...
[03:18] <Hyugabyakugan12> We're going far miggy....
[03:18] <Cosmiggy> @Star:Sure. But not now. I am kind of Busy
[03:18] <Minxelfinforever> *sighs* i miss charmed
[03:18] <Hyugabyakugan12> Maybe intuition
[03:18] <Barbett> *sits back with a plate of fresh baked ginger snaps and watchs everyone*
[03:18] <StarlinSkyrim> kk 
[03:18] <Cosmiggy> Did chu post Vince??
[03:19] <Hyugabyakugan12> doing it
[03:19] <RofLFERBERG> *steals Barbett's ginger snaps*
[03:19] <StarlinSkyrim> Maybe you inherited Elfie's summoning powers
[03:19] <Hyugabyakugan12> Posted miggy
[03:19] <Hyugabyakugan12> @Star:maybe
[03:20] <Hyugabyakugan12> Or maybe the internet is just playing
[03:20] <Nhlott> I honestly believe the fact that he has no real reason to be mad at me makes him more mad
[03:20] <Barbett> posted Hyu
[03:20] <Cosmiggy> @Lott: What's wrong?
[03:21] <Cosmiggy> Is it with a User??
[03:21] <Barbett> hey Rofl I baked those today all by myself give them back
[03:21] <ShadowGoddess> backs
[03:21] <Hyugabyakugan12> Okay anna
[03:21] <Hyugabyakugan12> @Wibbles shady!
[03:21] <Barbett> *steals her cookies back and offers one to Lott*
[03:21] <GypsyThief> Grr Ghost doesn't get it, he keeps trying to apologize to me, when I'm asking him to apologize to other people >.<
[03:22] <ShadowGoddess> I don't trust ghost anymore
[03:23] <Barbett> to bad you can't just kick his azz and get it over with
[03:23] <Nhlott> I just want to know, what have I done to him?
[03:23] <Cosmiggy> Is it [[User:TheGhostMan]]?
[03:23] <Hyugabyakugan12> Who's ghost again?
[03:23] <Hyugabyakugan12> Yep
[03:23] <Nhlott> I want him to tell me what I've done
[03:23] <Barbett> probly nothing or you did something minor that hurt his little girl feelings
[03:23] <Cosmiggy> I was annoyed with that person the first time I came here. Such a nice welcome he gave me *sarcasm*
[03:24] <StarlinSkyrim> Who we talking about?
[03:24] <StarlinSkyrim> *are
[03:24] <Minxelfinforever> o
[03:25] <Minxelfinforever> idk
[03:25] <Hyugabyakugan12> Posted anna
[03:26] <Barbett> k
[03:27] <ShadowGoddess> so lott can you help me?
[03:28] <Hyugabyakugan12> *waits for miggy to post rp*
[03:29] <StarlinSkyrim> *waits for her face to quit itching*
[03:29] <Barbett> posted hyu
[03:29] <ShadowGoddess> rp anyone?
[03:29] <Hyugabyakugan12> Okay anna
[03:29] <StarlinSkyrim> I will Shady
[03:30] <Hyugabyakugan12> *applause*
[03:30] <ShadowGoddess> O./////o
[03:30] <ShadowGoddess> *O.O
[03:30] <Nhlott> shit did you say what with?
[03:31] <ShadowGoddess> oh right with my quest. I'm going to replace Zak with Cos
[03:31] <Minxelfinforever> Everyone here's so great.
[03:31] <StarlinSkyrim> umm, what?
[03:32] <Minxelfinforever> Idk, I just love everyone on this wiki.
[03:32] <Minxelfinforever> They're so nice and kind ^-^
[03:32] <Cosmiggy> @Vince: Sorry if I didn't reply so fast. i was trying to refurbish the users/chars forum
[03:32] <Barbett> minx have you been drinking?
[03:32] <ShadowGoddess> yo Cos
[03:32] <Minxelfinforever> I'm 13!
[03:32] <Hyugabyakugan12> Okay miggy and posted anna
[03:32] <Cosmiggy> Yp Shady
[03:32] <Nhlott> have you started?
[03:32] <Cosmiggy> *Yo
[03:32] <Hyugabyakugan12> You too minx!
[03:32] <Minxelfinforever> and I'm an honor student!
[03:32] <Hyugabyakugan12> You too minx!
[03:32] <ShadowGoddess> I've got some pics for the Avatar rp wiki for places
[03:33] <Hyugabyakugan12> Thanks shady
[03:33] <Minxelfinforever> @Hyuga ?
[03:33] <Nhlott> Shady, have you started?
[03:33] <ShadowGoddess> yes
[03:33] <Nhlott> how far ave you gotten?
[03:33] <Nhlott> *have
[03:33] <Hyugabyakugan12> Me, miggy and you, minx are 13 and honor students!
[03:33] <ShadowGoddess> we haven't even left camp
[03:33] <Barbett> hyu your 13?
[03:33] <Hyugabyakugan12> yep
[03:34] <Barbett> that's creepy 
[03:34] <Cosmiggy> wha's creepy?
[03:34] <Cosmiggy> *what's
[03:34] <Hyugabyakugan12> he's 13 too
[03:34] <ShadowGoddess> I'm 13 almost 14
[03:34] <StarlinSkyrim> pretty much everyone on this wiki is a teen, excepting a few, I think
[03:34] <Hyugabyakugan12> When's ur bday shady?
[03:35] <Minxelfinforever> yay!
[03:35] <Minxelfinforever> 
[03:35] <Minxelfinforever> I took my sat
[03:35] <ShadowGoddess> june 4th
[03:35] <Nhlott> then just rp the replacement
[03:35] <Minxelfinforever> havae you taken it hyuga?
[03:35] <Cosmiggy> Mine's November 20th. I'll be 14 then
[03:35] <ShadowGoddess> kkz
[03:35] <Hyugabyakugan12> What sat, minx?
[03:36] <Barbett> that does make it less creepy but now I feel old
[03:36] <StarlinSkyrim> SAT? The college test?
[03:36] <StarlinSkyrim> @Hyu
[03:36] <Hyugabyakugan12> I'm October 10th, Columbus day i think
[03:36] <Hyugabyakugan12> @Star: Not yet
[03:36] <Minxelfinforever> Oh, its a test @Hyuga
[03:36] <Minxelfinforever> @Star yea
[03:36] <ShadowGoddess> hey Cos whats the full name of Geo?
[03:36] <Barbett> posted hyu
[03:36] <Hyugabyakugan12> Okay anna
[03:36] <Cosmiggy> Geoffrey Carls
[03:37] <Nhlott> wait, Barb, how old are ya?
[03:37] <Hyugabyakugan12> *suspense music*
[03:37] <Barbett> you don't ask a girl her age
[03:37] <Hyugabyakugan12> *record needle*
[03:37] <StarlinSkyrim> ^^
[03:37] <Barbett> fine I'm 26
[03:37] <Nhlott> I was willing to bet money you'd say that
[03:37] <Nhlott> ah, sweet, you're not much older than me
[03:37] <Hyugabyakugan12> *waits for lott*
[03:38] <Barbett> yea but I have a 12 yr old stepson
[03:38] <Nhlott> you married a guy with a 12 year old?
[03:38] <Barbett> yea he's 39 why?
[03:39] <BachLynn23> well unless she just married him, he probably wasn't 12 when she started dating him
[03:39] <Nhlott> I'm jus askin, gah
[03:39] <Barbett> no he was 9 when i started dating his father
[03:39] <BachLynn23> >.< I dated a guy once who had a 16 year old daughter when I was 21
[03:39] <Minxelfinforever> Theres a little *lebanese* girl who cries crystal
[03:39] <Minxelfinforever> do they mean lesbian
[03:39] <Cosmiggy> Why aren't the categories showing up at pages with html coding??
[03:39] <Minxelfinforever> cuz i think thats from glee
[03:39] <Nhlott> 
[03:39] <Nhlott> *snickers*
[03:39] <Nhlott> no, minx
[03:40] <Minxelfinforever> with like santana and brittany with t shirts
[03:40] <Nhlott> Lebanese is a nationality/race
[03:40] <ShadowGoddess> okay we are now rp in order on [[The Quest for Themis%27 Snake|The Quest for Themis' Snake]] so now its gyps's turn
[03:40] <Barbett> how old are you lott?
[03:40] <Minxelfinforever> now i get why that gag was supposed to be funny
[03:40] <Nhlott> 20
[03:41] <Hyugabyakugan12> posted anna
[03:41] <Barbett> k
[03:41] <Minxelfinforever> its a good thing im not taking geography yet cx
[03:41] <Minxelfinforever> im taking it next year
[03:41] <Cosmiggy> @Shady, when will I appear at the quest? Should I RP now??
[03:42] <Nhlott> shit......I was gonna post somewhere......but forgot where.....
[03:42] <ShadowGoddess> your after gys
[03:42] <Nhlott> and now my hand hurts.....
[03:42] <ShadowGoddess> *gyps
[03:43] <GypsyThief> How is it my turn?
[03:43] <Hyugabyakugan12> I cant wait for the prophecy to be given to my quest
[03:43] <Cosmiggy> okay. So, when Gyps Roleplayed, I'll be up next?
[03:43] <Cosmiggy> @Vince:Posted at Charlton
[03:43] <Nhlott> I remember now
[03:43] <Minxelfinforever> Gyps!
[03:43] <Hyugabyakugan12> Maybe you should put a sequence of rp at the quest page, i think
[03:43] <Hyugabyakugan12> @Miggy: okay
[03:43] <Minxelfinforever> *hugs*
[03:43] <GypsyThief> There are 5 people on le quest, and I posted third last
[03:43] <ShadowGoddess> yup
[03:44] <GypsyThief> *hugs back*
[03:44] <GypsyThief> lol ghost blocked my PMs
[03:45] <Barbett> posted Hyu
[03:45] <Hyugabyakugan12> Okay anna
[03:45] <Nhlott> can't take the reality that he's burned all those bridges
[03:45] <ShadowGoddess> gyps its your turn on the quest
[03:45] <ShadowGoddess> i think
[03:45] <Hyugabyakugan12> Posted miggy
[03:45] <Cosmiggy> kk
[03:46] <ShadowGoddess> btw Cos Hyu
[03:46] <Hyugabyakugan12> What?
[03:46] <ShadowGoddess> I added some pics onto the avatar wiki of places
[03:46] <Barbett> *pats Lott on the back* I'm sure you will remember where you need to post probly tommorrow or when you go to bed
[03:46] <Cosmiggy> okay
[03:46] <Hyugabyakugan12> Okay, thanks for the help, shady :D
[03:46] <ShadowGoddess> you'll have to code cause I can't
[03:46] <Cosmiggy> It's okay. I can :D
[03:47] <ShadowGoddess> thanks :D
[03:47] <Nhlott> I remembered and posted already
[03:47] <Hyugabyakugan12> The pics are great, shady, nice
[03:47] <Barbett> well then I take back my back pat
[03:47] <Cosmiggy> Yep. Thanks Shady :D
[03:47] <Hyugabyakugan12> I forgot that south tribe should be rebuilt again instead of the wrecked one
[03:47] <Hyugabyakugan12> Good one, shady
[03:48] <ShadowGoddess> np
[03:48] <Cosmiggy> So, Gyps posted, Is it mah turn now??
[03:48] <Hyugabyakugan12> I'll get to work on the pics, btw, if you're interested in being a bending teacher or anything, just ask @shady
[03:49] <Nhlott> pm me a link to this?
[03:49] <ShadowGoddess> sounds good
[03:49] <Cosmiggy> @Lott: Da wiki?
[03:49] <Nhlott> yea
[03:49] <Cosmiggy> kk
[03:49] <Minxelfinforever> pm hyuga
[03:50] <Minxelfinforever> Lottiieeeeeeee do you want another hug?
[03:50] <Nhlott> sure, if you can spare one
[03:50] <Hyugabyakugan12> I pmed minx
[03:51] <Hyugabyakugan12> Posted anna
[03:51] <Cosmiggy> me too Lott, I pmed the link
[03:51] <Barbett> k
[03:51] <Minxelfinforever> *hugs lottie*
[03:52] <Minxelfinforever> *snuggle* you are obviously the better person
[03:52] <Nhlott> *hugs and snuggles* thnx, I appreciate that
[03:54] <Barbett> posted Hyu
[03:54] <Hyugabyakugan12> okay
[03:54] <Minxelfinforever> you're a good person
[03:54] <Minxelfinforever> don't let anyone get to yo
[03:54] <Barbett> your a great person lott top of the heap 
[03:54] <Nhlott> I'll try not to
[03:54] <Nhlott> thnx
[03:55] <Cosmiggy> Posted Vince
[03:55] <Hyugabyakugan12> Okay
[03:57] <Cosmiggy> @Shady: Should i post at the quest?
[03:57] <ShadowGoddess> yeah sure
[03:58] <Barbett> *pulls out more gingersnaps and starts noming*
[03:58] <ShadowGoddess> Cos, Hyu meet me on Avatar chat
[03:58] <Cosmiggy> okay
[03:58] <ShadowGoddess> I must speak with chu
[03:58] <Cosmiggy> okay
[03:58] <Cosmiggy> I'm there already
[03:59] <Hyugabyakugan12> Posted anna
[03:59] <Barbett> k
[04:01] <ShadowGoddess> so...
[04:02] <Barbett> posted hyu
[04:02] <Hyugabyakugan12> okay
[04:02] <Cosmiggy> Posted at Le Quest
[04:02] <Cosmiggy> VinceL Go to chat
[04:03] <Hyugabyakugan12> Whats the questor count limit btw?
[04:03] <Hyugabyakugan12> What is it miggy?
[04:04] <Cosmiggy> Go to Avatarroleplaying chat @Vince
[04:04] <Cosmiggy> I think it's five
[04:06] <ShadowGoddess> yup five
[04:06] <Minxelfinforever> I wanna move to Finland
[04:07] <Minxelfinforever> America's sucks and you can tell it won't be long until something bad happens here.
[04:07] <Cosmiggy> @Vince: chu posted on Slinky??
[04:07] <Minxelfinforever> Well not so much america
[04:07] <Minxelfinforever> mostly texas
[04:07] <Cosmiggy> Hello Milly
[04:07] <Milly N. Hodgins> Hi
[04:07] <Cosmiggy> Are you new?
[04:08] <Milly N. Hodgins> yes. iu have been here a few times but yes i'm new
[04:08] <Cosmiggy> Do you need any help?
[04:08] <Milly N. Hodgins> I'm not sure
[04:08] <Milly N. Hodgins> People say i need to make a character but I adopted one of comiclove's 
[04:08] <ShadowGoddess> yo Hyu
[04:08] <Cosmiggy> Ohh..
[04:09] <Cosmiggy> Adopting is a good option but it's still better to make a claim
[04:09] <ShadowGoddess> *punches cos in the shoulder* Either one is good
[04:09] <Cosmiggy> *sorry
[04:09] <ShadowGoddess> is okay :D
[04:10] <Cosmiggy> but, if so, when will her user leveling up start??
[04:10] <Cosmiggy> Wibbles Barbett
[04:10] <ShadowGoddess> when she adopted the char
[04:11] <Barbett> thanx stupid computer doing stupid computer thinngs
[04:11] <Cosmiggy> Okay. When did you adopt the char Milly??
[04:12] <Milly N. Hodgins> i while ago
[04:12] <Milly N. Hodgins> maybe a few eeks
[04:12] <Milly N. Hodgins> weeks*
[04:13] <Cosmiggy> ohh.
[04:13] <Cosmiggy> I'll check it then
[04:14] <Barbett> hello demi
[04:14] <Hyugabyakugan12> DEMI!!!!!!!!!!! *hugs demi*
[04:14] <Cosmiggy> Hey Demi *hugs*
[04:14] <Demi-hunter13> hey.
[04:14] <Cosmiggy> You feeling better now??
[04:14] <Demi-hunter13> you guys mihg tnot want to hug me today
[04:14] <Minxelfinforever> Demi!!!
[04:14] <Demi-hunter13> *might
[04:14] <Cosmiggy> Your still sick??
[04:14] <Demi-hunter13> hey Minx
[04:15] <Demi-hunter13> yes, miggy
[04:15] <Demi-hunter13> Now I can't eat lunch T.T
[04:15] <Barbett> *sits in the corner and mumbles to herself* I neve get hugs
[04:15] <Demi-hunter13> I'd hug you if I weren't sick....
[04:15] <Nhlott> *glompz Bar*
[04:15] <Cosmiggy> @Milly: I need a link to the charrie you adopted
[04:15] <Hyugabyakugan12> *de-hugs demi* Sorry, not in the mood?
[04:15] <Milly N. Hodgins> can i have a link
[04:15] <Barbett> *glompz lott back*
[04:16] <Milly N. Hodgins> the the page
[04:16] <Demi-hunter13> not really, Hyu
[04:16] <Milly N. Hodgins> to the page*
[04:16] <Hyugabyakugan12> Hey milly
[04:16] <Milly N. Hodgins> hi
[04:16] <Hyugabyakugan12> Welcome to the wiki :D
[04:17] <Cosmiggy> Well, what is the name of the charrie you adopted??
[04:17] <Milly N. Hodgins> I forget
[04:17] <Milly N. Hodgins> Lol
[04:17] <Milly N. Hodgins> It's a guy
[04:17] <Milly N. Hodgins> and i think his name is like rodrick or something
[04:18] <Cosmiggy> okay.
[04:18] <Cosmiggy> Hmm..It's not Rodrick
[04:18] <Cosmiggy> Don't worry. I'll just ask Comiclove
[04:19] <Barbett> [[Rodrich Summers|Rodrich_Summers]] him?
[04:19] <Milly N. Hodgins> k
[04:19] <Milly N. Hodgins> yeah thats him
[04:20] <Barbett> there ya go miggy a link
[04:20] <Cosmiggy> okay
[04:20] <Cosmiggy> Thanks
[04:20] <Barbett> yw
[04:21] <Barbett> anyone want to rp?
[04:21] <ShadowGoddess> sure
[04:21] <Barbett> ok who and where?
[04:21] <ShadowGoddess> you can chose
[04:22] <Minxelfinforever> gtg
[04:22] <Minxelfinforever> nite guys
[04:23] <Cosmiggy> Bye
[03:00] <IceFireWarden14> Hi Bot
[03:00] <Cosmiggy> Hey bot
[03:00] <BloomOfFairyTail> mummy!
[03:00] <BloomOfFairyTail> *hugs bottie*
[03:01] <Nhlott> posted, Bloom
[03:01] <Nhlott> I've grown to love FF
[03:01] <StarbucksChick> posted lottie
[03:02] <StarbucksChick> hai bottie
[03:02] <Cosmiggy> Hai Sunshine
[03:03] <Black Wolf of blood> FF?
[03:03] <IceFireWarden14> ^
[03:03] <Black Wolf of blood> brb actually
[03:03] <Nhlott> Firefoz
[03:03] <Nhlott> *Firefox
[03:04] <IceFireWarden14> Firefoz :D
[03:04] <BloomOfFairyTail> posted Lottie
[03:06] <IceFireWarden14> Rhrome (Chrome)
[03:06] <IceFireWarden14> Internet Eporer
[03:06] <Nhlott> I'm gonna make a cheaper version and call it that
[03:06] <BloomOfFairyTail> XD
[03:06] <BloomOfFairyTail> you'll get rich with that
[03:06] <Nhlott> >:)
[03:06] <IceFireWarden14> Make the fox a different color
[03:07] <IceFireWarden14> oo
[03:07] <StarbucksChick> purple!
[03:07] <IceFireWarden14> make the earth red and the fox blue
[03:08] <StarbucksChick> noooo
[03:08] <StarbucksChick> purple!
[03:09] <LongClawTiger> mew?
[03:09] <StarbucksChick> hai lct
[03:09] <IceFireWarden14> hey LCT
[03:09] <IceFireWarden14> no
[03:09] <BloomOfFairyTail> hai Claw
[03:09] <IceFireWarden14> blue
[03:09] <LongClawTiger> allo allo
[03:10] <Black Wolf of blood> Hey Tiger
[03:10] <IceFireWarden14> hi RoR
[03:10] <Nhlott> green and purple >:)
[03:10] <Head of Ravenclaw> Hi
[03:10] <IceFireWarden14> Barney, Lott :P
[03:10] <LongClawTiger> soo, what's up this morning?
[03:10] <IceFireWarden14> the sun
[03:10] <IceFireWarden14> it's up every morning
[03:11] <IceFireWarden14> Blue, Purple, Green, and Red @D
[03:12] <Black Wolf of blood> Posted Nicki
[03:12] <TheWondefulMaskedMadame> Hi
[03:12] <IceFireWarden14> WT!!!
[03:12] <Black Wolf of blood> 'lo Wonder
[03:12] <IceFireWarden14> *tackle hugs*
[03:12] <TheWondefulMaskedMadame> IFW!!! *is tackle hugged*
[03:12] <LongClawTiger> allo wonder
[03:12] <Black Wolf of blood> *Snuggles with Bloom on a love seat*
[03:12] <TheWondefulMaskedMadame> Hi
[03:12] <BloomOfFairyTail> WONDER! *tackle hugs*
[03:13] <TheWondefulMaskedMadame> BLOOM! *is tackle hugged again*
[03:13] <LongClawTiger> be back shortly
[03:13] <Nhlott> Hey WT
[03:13] <Nhlott> *glompz&
[03:13] <TheWondefulMaskedMadame> *is glompzed*
[03:14] <StarbucksChick> posted lottie
[03:14] <StarbucksChick> *hugs wt*
[03:14] <Nhlott> kks
[03:14] <TheWondefulMaskedMadame> *hugs back*
[03:14] <Cosmiggy> back. Hey HoR and WT!!
[03:14] <Cosmiggy> oh..
[03:14] <TheWondefulMaskedMadame> Wait HoR was here D:
[03:14] <TheWondefulMaskedMadame> Hi Bach
[03:14] <TheWondefulMaskedMadame> *sadness*
[03:14] <Cosmiggy> Bachiee!! *tackle hugs*
[03:14] <BloomOfFairyTail> Daughter! *hugs*
[03:14] <StarbucksChick> hor was here? o.o
[03:14] <IceFireWarden14> hello bachhhhhhhhhh
[03:14] <IceFireWarden14> sorry
[03:14] <Black Wolf of blood> Bachy! *hugs*
[03:14] <StarbucksChick> hai bachy
[03:14] <IceFireWarden14> my tongue got tired
[03:14] <BachLynn23> *hugs mummy and daddy*
[03:15] <BachLynn23> *and then hugs everyone else*
[03:15] <BachLynn23> hi
[03:15] <BachLynn23> (bounce) 
[03:15] <TheWondefulMaskedMadame> *hugs bach*
[03:15] <TheWondefulMaskedMadame> >.<
[03:15] <TheWondefulMaskedMadame> Wait
[03:15] <TheWondefulMaskedMadame> o.o
[03:15] <StarbucksChick> *hugs back*
[03:15] <BachLynn23> *waits*
[03:15] <TheWondefulMaskedMadame> back*
[03:15] <TheWondefulMaskedMadame> XP
[03:15] <Cosmiggy> You do love that bouncy thingy Bachie
[03:15] <Black Wolf of blood> It feels wrong to be called daddy...I'm 15 for Hebe's sake
[03:15] <Nhlott> *tackle glompz Bach*
[03:15] <IceFireWarden14> *hugs bach*
[03:15] <BachLynn23> XD
[03:15] <BachLynn23> *is tackle glompzed*
[03:15] <BloomOfFairyTail> ditto to Blood
[03:15] <BachLynn23> ik that's why I did it, for funnsies
[03:15] <BachLynn23> >.<
[03:15] <BloomOfFairyTail> but it'd cool to say daughter XD
[03:15] <IceFireWarden14> what is it?
[03:15] <BloomOfFairyTail> it's*
[03:15] <BachLynn23> I haven't had any mtn dew yet today
[03:16] <BachLynn23> I still tired
[03:16] <Nhlott> Well, I gtg for a bit, bbls
[03:16] <Black Wolf of blood> *Snuggles with Bloom on a love seat* 
[03:16] <Black Wolf of blood> Bye Lott
[03:16] <IceFireWarden14> I mixed Monster, Red Bull, Amp, Rockstar, and a Starbuck Energy drink together.
[03:16] <TheWondefulMaskedMadame> O_O
[03:16] <StarbucksChick> bai lottie :( *hugs*
[03:16] <BloomOfFairyTail> cya lott
[03:16] <TheWondefulMaskedMadame> Byez Lott
[03:16] <BachLynn23> and your heart didn't explode?
[03:16] <BloomOfFairyTail> *snuggles back*
[03:16] <IceFireWarden14> no
[03:16] <Nhlott> *hugs back*
[03:16] <TheWondefulMaskedMadame> Hiz Posey
[03:16] <IceFireWarden14> My mind did though
[03:16] <Poseidon Child> Hola!
[03:16] <StarbucksChick> *hugs posey*
[03:17] <IceFireWarden14> I saw the world in multiple perceptions
[03:17] <Poseidon Child> *hugs back*
[03:17] <IceFireWarden14> All the pretty colors
[03:17] <TheWondefulMaskedMadame> *goes to change her siggy*
[03:17] <Cosmiggy> Posey!! *tackle hugs*
[03:18] <Poseidon Child> Miggy!
[03:18] <Poseidon Child> *hugs back*
[03:18] <BloomOfFairyTail> hullo posey
[03:18] <Poseidon Child> Haihai Bloom!
[03:18] <BachLynn23> *read that wrong*
[03:19] <BachLynn23> O.O
[03:19] <BachLynn23> *must go find glasses*
[03:19] <IceFireWarden14> XD Bach
[03:19] <BloomOfFairyTail> XD
[03:19] <IceFireWarden14> Understood completely
[03:19] <Poseidon Child> O.O
[03:19] <BachLynn23> the gutter is worse when I can't see
[03:19] <BachLynn23> my mind plays tricks on me
[03:19] <Poseidon Child> *doesn't get it*
[03:19] <Poseidon Child> >.<
[03:19] <BachLynn23> >.<
[03:19] <BloomOfFairyTail> ^^^^
[03:19] <BachLynn23> I read what bloom said wrong
[03:19] <BachLynn23> when she said hi to posey
[03:19] <IceFireWarden14> It looked like
[03:19] <IceFireWarden14> it had a u
[03:19] <BloomOfFairyTail> how could that be wrong? >.>
[03:19] <Poseidon Child> oh er
[03:20] <Poseidon Child> ^ @bloom
[03:20] <Poseidon Child> It does have a u
[03:20] <BachLynn23> ? how does posey have a u?
[03:20] <IceFireWarden14> well...
[03:20] <Poseidon Child> Ohhh
[03:20] <BachLynn23> XD
[03:20] <IceFireWarden14> my mind replaced a vowel with a u
[03:20] <Poseidon Child> I thought you were talking about the hullo
[03:20] <Poseidon Child> XD
[03:20] <BachLynn23> see when I can't see or hear right, my mind plays mad libs
[03:21] <BachLynn23> which, in conversations, often leads me to saying "wait, you did what, in the who with the where?" and all they really said was, "I stopped and got the mail on my way home"
[03:21] <IceFireWarden14> XD
[03:21] <IceFireWarden14> I totally turned that into a por-
[03:21] <IceFireWarden14> nevermind
[03:21] <Poseidon Child> XD
[03:22] <Cosmiggy> Ugh...4 more weeks left in Summer Vacation...
[03:22] <Poseidon Child> :O
[03:22] <Poseidon Child> You guys started already?!?!
[03:22] <IceFireWarden14> @Cos dafaq
[03:22] <IceFireWarden14> How the hell did you start already
[03:22] <Cosmiggy> @Posey: Us?
[03:23] <Cosmiggy> It's summer here
[03:23] <IceFireWarden14> again
[03:23] <Cosmiggy> Since about March 16th
[03:23] <IceFireWarden14> dafaq?!?!?!?!
[03:23] <Poseidon Child> :O
[03:23] <Poseidon Child> Must be awesome to live where you live :P
[03:23] <Cosmiggy> I live in the Philippines in SEA
[03:23] <Poseidon Child> Ohh
[03:23] <Cosmiggy> @Posey: It's nice to have vacation now but the heat is killing me
[03:23] <IceFireWarden14> I mean this in the nicest way
[03:24] <Poseidon Child> I like summer :3
[03:24] <IceFireWarden14> Screw you Cos XP
[03:24] <Cosmiggy> At least, I can go on everyday.
[03:24] <Poseidon Child> Well hong kong summer is awesomee
[03:24] <Cosmiggy> Chu from hing kong Posey?
[03:24] <Cosmiggy> *hong
[03:25] <Poseidon Child> Yeah
[03:25] <Cosmiggy> Been there before!
[03:25] <Poseidon Child> Chinese pride! 
[03:25] <IceFireWarden14> Japan
[03:25] <Poseidon Child> Ooo coolio
[03:25] <Poseidon Child> What do you think of it?
[03:25] <Cosmiggy> Cool.
[03:26] <Poseidon Child> :D
[03:26] <IceFireWarden14> Hong Kong is in Japan right?
[03:26] <Cosmiggy> No
[03:26] <Poseidon Child> O.o
[03:26] <Cosmiggy> It's in China
[03:26] <Cosmiggy> Hey Legend
[03:26] <Poseidon Child> *facepalm*
[03:26] <Legend1eel> hi people
[03:26] <Poseidon Child> xD
[03:26] <Poseidon Child> Hola Legens
[03:26] <Legend1eel> hola
[03:26] <Poseidon Child> *legend
[03:26] <Poseidon Child> .
[03:27] <Legend1eel> *shoots cosmiggy*Sorry a dare from apollo
[03:27] <Cosmiggy> *get's shot*
[03:27] <Cosmiggy> Oww..
[03:27] <Cosmiggy> brb
[03:27] <IceFireWarden14> Hi Legend
[03:27] <IceFireWarden14> Oo
[03:28] <IceFireWarden14> *shots Cos too for fun* XD
[03:28] <IceFireWarden14> *with shotgun*
[03:28] <IceFireWarden14> *full of rock salt*
[03:28] <Legend1eel> lol
[03:29] <Cosmiggy> ...
[03:29] <Legend1eel> sorry bro it was a dare
[03:29] <Cosmiggy> It's okay.
[03:29] <Cosmiggy> But, in IFW's case, is it a dare too?
[03:29] <IceFireWarden14> no
[03:30] <IceFireWarden14> Just for fun
[03:30] <Cosmiggy> Well....
[03:30] <Legend1eel> lol
[03:30] <Cosmiggy> That's okay too
[03:30] <IceFireWarden14> I'm immortal and I like it.
[03:30] <Cosmiggy> Really? Chu Immortal??
[03:30] <TheWondefulMaskedMadame> Yay finished pimping my siggy :D
[03:30] <IceFireWarden14> Yeah
[03:30] <Cosmiggy> Congrats WT!
[03:31] <Cosmiggy> @IFW: How come?
[03:31] <BachLynn23> @WT can I hire your siggy to be my pimp?
[03:31] <BachLynn23> >.<
[03:31] <TheWondefulMaskedMadame> Maybeeeeeeeee
[03:31] <IceFireWarden14> I'm a God of Eladoria, my chat realm I created. 
[03:31] <TheWondefulMaskedMadame> XP
[03:31] <Legend1eel> lol
[03:31] <Cosmiggy> kk
[03:31] <Legend1eel> Im imortal im godess of all things evil
[03:31] <TheWondefulMaskedMadame> *needs to use it*
[03:31] <TheWondefulMaskedMadame> immortal*
[03:31] <IceFireWarden14> I have fire, ice, and jail powers.
[03:32] <Cosmiggy> Just took a peek WT and it looks awesome!
[03:32] <TheWondefulMaskedMadame> Danke
[03:32] <Cosmiggy> I just redone mine too
[03:32] <Cosmiggy> But believe me, it's horrible.
[03:32] <Poseidon Child> Lol
[03:32] <Poseidon Child> Linky please?
[03:33] <Cosmiggy> kk.
[03:33] <TheWondefulMaskedMadame> [[User:TheWondefulMaskedMadame/sig]] Just 'case anyone wants to see it
[03:33] <IceFireWarden14> *steals WT's sanity*
[03:33] <TheWondefulMaskedMadame> I never had it IFW
[03:33] <TheWondefulMaskedMadame> So ;P
[03:33] <IceFireWarden14> Aa
[03:33] <IceFireWarden14> I wanted to use your sanity to give ME sanity
[03:33] <TheWondefulMaskedMadame> >.>
[03:34] <TheWondefulMaskedMadame> *shrugs* I never had it
[03:34] <IceFireWarden14> Peeta still sucks
[03:34] <TheWondefulMaskedMadame> >.<
[03:34] <TheWondefulMaskedMadame> No
[03:34] <TheWondefulMaskedMadame> Chu suck XP
[03:34] <TheWondefulMaskedMadame> Peeta iz epic
[03:34] <Legend1eel> i have no sanity
[03:34] <TheWondefulMaskedMadame> Gale is epic too
[03:34] <IceFireWarden14> I hear voices in my head
[03:34] <TheWondefulMaskedMadame> Finnick is epic
[03:34] <TheWondefulMaskedMadame> Thresh is hot
[03:34] <TheWondefulMaskedMadame> XP
[03:34] <IceFireWarden14> they talk to me and stuff
[03:34] <IceFireWarden14> tell me what to do 
[03:35] <Cosmiggy> Mah siggy is here: [[User:Cosmiggy]] just look at the bottom.
[03:35] <Poseidon Child> Cato is hot :D
[03:35] <TheWondefulMaskedMadame> Thresh is hotter
[03:35] <TheWondefulMaskedMadame> ;P
[03:35] <TheWondefulMaskedMadame> Cato's ugly to me >.>
[03:35] <Poseidon Child> >.<
[03:36] <IceFireWarden14> all of them is ugly
[03:36] <IceFireWarden14> :P
[03:36] <TheWondefulMaskedMadame> Thresh isn't
[03:36] <Poseidon Child> :O
[03:36] <TheWondefulMaskedMadame> Thresh *drools*
[03:36] <Poseidon Child> HELL NAW IFW
[03:36] <Legend1eel> ????????
[03:36] <IceFireWarden14> caps
[03:36] <Hellvsheaven> ?
[03:36] <IceFireWarden14> Don't ask me
[03:36] <IceFireWarden14> I got 99 problems
[03:36] <IceFireWarden14> and I'm having fun
[03:36] <IceFireWarden14> I got 99 problems
[03:37] <Legend1eel> weird person
[03:37] <Hellvsheaven> XD
[03:37] <IceFireWarden14> and insulting stupid actors aint one
[03:37] <Legend1eel> lol
[03:37] <Poseidon Child> And i don't really care about what you do
[03:37] <IceFireWarden14> *sits by Posey*
[03:37] <StarbucksChick> Bach?
[03:37] <IceFireWarden14> *looks into her eyes*
[03:37] <BachLynn23> nicki?
[03:37] <IceFireWarden14> You are getting sleepy
[03:37] <StarbucksChick> i has a question
[03:38] <BachLynn23> I has an answer
[03:38] <Poseidon Child> *flies over to Nicki*
[03:38] <TheWondefulMaskedMadame> I has a cookie
[03:38] <TheWondefulMaskedMadame> XP
[03:38] <BachLynn23> not anymore *steals WT's cookie*
[03:38] <TheWondefulMaskedMadame> :(
[03:38] <TheWondefulMaskedMadame> *cries*
[03:38] <BachLynn23> *gives her an entire never ending jar full instead*
[03:38] <TheWondefulMaskedMadame> O.O
[03:38] <Poseidon Child> I has the light!
[03:38] <StarbucksChick> ah nvm the question :P
[03:38] <TheWondefulMaskedMadame> *noms cookies*
[03:38] <Poseidon Child> xD
[03:39] <StarbucksChick> *stares at posey* hai
[03:39] <Poseidon Child> *turns into a horse and sits on nicki's head*
[03:39] <Cosmiggy> @Posey: 11 P.M. there?
[03:39] <TheWondefulMaskedMadame>
[03:39] <StarbucksChick> o.o dafuq
[03:39] <Poseidon Child> 11:40
[03:39] <Poseidon Child> :P
[03:39] <Poseidon Child> xD
[03:40] <Poseidon Child> I was being considerate
[03:40] <Cosmiggy> here too.
[03:40] <Poseidon Child> :)
[03:40] <Cosmiggy> Well, I am going to bed soon. Around midnight, I guess.
[03:40] <Poseidon Child> *draws a sun on IFW's arm*
[03:41] <Poseidon Child> Hmm
[03:41] <Poseidon Child> Me too
[03:41] <Poseidon Child> Probably
[03:41] <Poseidon Child> I'm not sure
[03:41] <Cosmiggy> RP Anyone?
[03:42] <Poseidon Child> Not meh
[03:42] <Poseidon Child> Im doing homework
[03:42] <Poseidon Child> Aiming to finish soon
[03:43] <Cosmiggy> Ohh....gud thing I haven't got one until June. :)
[03:44] <Cosmiggy> Hey HoR
[03:44] <TheWondefulMaskedMadame> HOR! *tackle glompz*
[03:44] <Poseidon Child> Hola Horsey!
[03:45] <Dduffurg48> hi
[03:45] <StarbucksChick> *hugs hor and cries* she left
[03:45] <TheWondefulMaskedMadame> Hi *insert nickname here*
[03:45] <TheWondefulMaskedMadame> Who? o.o
[03:45] <StarbucksChick> Song
[03:45] <Head of Ravenclaw> hi!
[03:45] <TheWondefulMaskedMadame> Oh
[03:45] <Dduffurg48> just call me gruff
[03:45] <Head of Ravenclaw> *hugs*
[03:45] <Head of Ravenclaw> *hugs WT*
[03:46] <TheWondefulMaskedMadame> *hugs back*
[03:46] <TheWondefulMaskedMadame> X3
[03:46] <Dduffurg48> or silverwolf950
[03:46] <Cosmiggy> @Gruff: I am at DARP Chat
[03:46] <Dduffurg48> ok
[03:46] <Head of Ravenclaw> 4,000 edits WT o.o
[03:47] <Poseidon Child> Hey gruff
[03:47] <Poseidon Child> Chu new here?
[03:47] <TheWondefulMaskedMadame> YAY
[03:47] <TheWondefulMaskedMadame> :D
[03:47] <TheWondefulMaskedMadame> *dances*
[03:47] <TheWondefulMaskedMadame> o.o
[03:47] <TheWondefulMaskedMadame> Exactly 4,000 o.o
[03:48] <Poseidon Child> Lol
[03:49] <Narutofreak0> only have a few mins
[03:49] <Cosmiggy> Hey Nar
[03:49] <Dduffurg48> no poseidon im silverwolf950
[03:50] <Narutofreak0> bach
[03:50] <BachLynn23> nar
[03:50] <TheWondefulMaskedMadame> Hi nar
[03:50] <Poseidon Child> Posey
[03:50] <Black Wolf of blood> Nicki, you posting?
[03:50] <Narutofreak0> posted on the challenge
[03:50] <Poseidon Child> Its Posey
[03:50] <BachLynn23> k
[03:50] <Dduffurg48> ok posey im silverwolf950
[03:50] <StarbucksChick> oh you posted blood? didnt know
[03:51] <Poseidon Child> Kk
[03:51] <Black Wolf of blood> Yeah, like, half an hour ago or something
[03:51] <Narutofreak0> gonna go now
[03:51] <Narutofreak0> laterz
[03:51] <Cosmiggy> Bye
[03:52] <AtlasSisterno.1> Po!! Elfs been looking for you!
[03:53] <AtlasSisterno.1> Or more trying to catch you online...
[03:53] <StarbucksChick> posted
[03:54] <AtlasSisterno.1> She wants to know if you want to do the entries separately. Does that mean anything to you?
[03:54] <Cosmiggy> Hey Atlas.
[03:54] <AtlasSisterno.1> Hi
[03:55] <StarbucksChick> Posey, I think At is talking to you
[03:56] <AtlasSisterno.1> Yes I am and she ignoring me :(
[03:56] <AtlasSisterno.1> She's*
[03:56] <StarbucksChick> *pokes posey*
[03:57] <Dduffurg48> bye
[03:59] <Cosmiggy> Bye guys.
[03:59] <Cosmiggy> A minute till midnight here
[03:59] <Cosmiggy> I gtg
[03:59] <AtlasSisterno.1> Bye :(
[03:59] <Cosmiggy> Now, it's midnight.
[03:59] <Cosmiggy> Bye!
[04:00] <AtlasSisterno.1> Hi
[04:00] <LongClawTiger> allo allo
[04:01] <TheWondefulMaskedMadame> Walks around her slowly, looking for an opening. After he spots one her dives in, stopping last minute to instead put her under a state of ecstasy. That sound okay?
[04:01] <Starke21> 'ello
[04:02] <LongClawTiger> allo
[04:02] <LoveCatsOwls> 'ello
[04:02] <TheWondefulMaskedMadame> Does it? >.>
[04:02] <AtlasSisterno.1> For what wonder!?
[04:02] <LongClawTiger> allo
[04:02] <AtlasSisterno.1> Hi
[04:02] <StarbucksChick> hai harry *hugs*
[04:02] <TheWondefulMaskedMadame> Hi LCO
[04:02] <Starke21> hey LCT how you liking Helena?
[04:02] <StarbucksChick> hai owlz *hugs*
[04:02] <LoveCatsOwls> looky at mah shiny star!
[04:02] <TheWondefulMaskedMadame> @Atlas A counsellor challenge move
[04:02] <TheWondefulMaskedMadame> It's a trident XP
[04:02] <Starke21> POSEY!! where have you been?!
[04:02] <LongClawTiger> She is a lot of fun so far :)
[04:02] <Legend1eel> hi 
[04:02] <Starke21> *tackle hugs*
[04:02] <LoveCatsOwls> leggy!
[04:02] <StarbucksChick> me get no hug :(
[04:02] <Legend1eel> sorry i was tidying forgot i was on chat
[04:03] <Starke21> *hugs nickerz*
[04:03] <LongClawTiger> *hugs Nicki*
[04:03] <LoveCatsOwls> *hugs niciki*
[04:03] <Starke21> now you get three
[04:03] <LoveCatsOwls> i has a star :D
[04:03] <Starke21> :)
[04:03] <StarbucksChick> :D *hugs everyone back*
[04:03] <TheWondefulMaskedMadame> Walks around her slowly, looking for an opening. After he spots one her dives in with πάθος, stopping last minute to instead try and put her under a state of ecstasy. Does that sound better?
[04:03] <TheWondefulMaskedMadame> o.o
[04:03] <TheWondefulMaskedMadame> Answer me >.<
[04:03] <Starke21> when was the last time Mika was in chat?
[04:03] <TheWondefulMaskedMadame> Yes, no?
[04:03] <TheWondefulMaskedMadame> Maybe?
[04:03] <StarbucksChick> a few hours ago stark
[04:04] <TheWondefulMaskedMadame> >.<
[04:04] <LongClawTiger> I guess so, wonder. I don't know the context though.
[04:04] <Starke21> >.< i need him to come on
[04:04] <TheWondefulMaskedMadame> It's for [[Forum:Skylar Lune- Eros%27 Cabin|Forum:Skylar_Lune-_Eros'_Cabin]]
[04:04] <StarbucksChick> hai lottie *huggies*
[04:04] <LoveCatsOwls> legend, pm
[04:04] <LoveCatsOwls> ello lottie
[04:04] <Starke21> hai lott
[04:04] <AtlasSisterno.1> I don't know Wonder...
[04:04] <TheWondefulMaskedMadame> ;P
[04:04] <LoveCatsOwls> S*it , can someone unblock legend, meant to pm here 
[04:04] <LoveCatsOwls> (facepalm) 
[04:05] <TheWondefulMaskedMadame> >.< Can someone tell me if this is okay or not?
[04:05] <TheWondefulMaskedMadame> Walks around her slowly, looking for an opening. After he spots one her dives in with πάθος, stopping last minute to instead try and put her under a state of ecstasy.
[04:05] <LoveCatsOwls> i did it
[04:05] <Starke21> good for what wondeR?
[04:05] <TheWondefulMaskedMadame> [[Forum:Skylar Lune- Eros%27 Cabin|Forum:Skylar_Lune-_Eros'_Cabin]] Dat
[04:05] <Starke21> oh
[04:05] <TheWondefulMaskedMadame> ;P
[04:05] <Starke21> then ya
[04:05] <Starke21> yea*
[04:05] <TheWondefulMaskedMadame> So I can post it
[04:06] <Starke21> anyone want to rp? i havent in a while
[04:06] <TheWondefulMaskedMadame> I'm just making sure it ain't GMing >.>
[04:06] <Black Wolf of blood> Posted Nicki
[04:06] <StarbucksChick> kk
[04:07] <LoveCatsOwls> sorry so much legend *Huggies*
[04:07] <Starke21> i'm still not sure what GMing is..
[04:07] <Legend1eel> :*(
[04:07] <LongClawTiger> I might be able to in a bit, strake. Need to check a few things first though to make sure I don't have too many scenes running at one time.
[04:07] <LongClawTiger> *starke
[04:07] <TheWondefulMaskedMadame> God moddling 
[04:07] <LoveCatsOwls> not used to the extra button, cos i have user porfile, contribs, pm and send to tartarus
[04:07] <Starke21> ok, PM me when you can
[04:07] <TheWondefulMaskedMadame> >.< be back in 20 or so
[04:07] <Legend1eel> it ok cats i forgive u
[04:07] <LoveCatsOwls> danke
[04:09] <AtlasSisterno.1> *awkward turtle*
[04:09] <AtlasSisterno.1> bye :(
[04:10] <LongClawTiger> wb atlas
[04:11] <Narutofreak0> back
[04:11] <Narutofreak0> bach
[04:11] <BachLynn23> nar
[04:11] <Narutofreak0> the template failed on the challenge
[04:11] <BachLynn23> damn
[04:11] <Starke21> hey nar
[04:12] <BachLynn23> fixed
[04:12] <Starke21> happy late birthday, bach!
[04:12] <StarbucksChick> posted blood
[04:12] <BachLynn23> thanks starkey
[04:12] <LongClawTiger> twas your b-day? happy late wishes then!
[04:12] <StarbucksChick> *pokes lottie*
[04:12] <BachLynn23> yep it twas, yesterday
[04:13] <Starke21> rp, anyone??
[04:13] <Narutofreak0> 'twas epic
[04:13] <Narutofreak0> sorta
[04:14] <Nhlott> Didn't King say he's judge my challenge like 2 days ago?
[04:14] <Nhlott> *he'd
[04:14] <Starke21> no one?
[04:14] <Black Wolf of blood> Posted Nicki
[04:14] <Narutofreak0> posted bach
[04:15] <BachLynn23> k
[04:16] <Nhlott> line thingy, plz?
[04:16] <LongClawTiger> |
[04:16] <Nhlott> danke
[04:17] <LoveCatsOwls> Does anyonme wanna rp? Bach? Lott?
[04:17] <StarbucksChick> *pokes lottie*
[04:17] <StarbucksChick> i'll rp
[04:17] <Starke21> i want to rp!!
[04:17] <Nhlott> hmm?
[04:17] <Nhlott> 
[04:17] <Nhlott> posted, Nicks
[04:17] <StarbucksChick> kk
[04:17] <LoveCatsOwls> Wanan do a Swalls/Russ RP?
[04:18] <Starke21> i want to rp
[04:18] <Starke21> :)
[04:18] <Nhlott> sure, Cats
[04:18] <LoveCatsOwls> OK, where?
[04:18] <BachLynn23> @nar posted
[04:19] <Narutofreak0> posted bach
[04:20] <Nhlott> no clue
[04:20] <Nhlott> Your call, cats
[04:20] <LoveCatsOwls> OK, Swalls' Page, you post first? [[Swallow Boucher]]
[04:20] <StarbucksChick> posted blood
[04:21] <Nhlott> sure
[04:21] <Starke21> tonighhhhtt... we are youuungggg!!!!! so we set da world on fiyahh!!!!!
[04:22] <BachLynn23> @nar posted
[04:22] <Nhlott> posted,Cats
[04:22] <LoveCatsOwls> l
[04:23] <LoveCatsOwls> *k
[04:23] <StarbucksChick> posted lottie
[04:24] <LoveCatsOwls> posted lott
[04:25] <BloomOfFairyTail> lott, you posting?
[04:25] <Nhlott> posting, yes
[04:26] <LongClawTiger> posted lott
[04:27] <Nhlott> posted, bloom
[04:28] <StarbucksChick> *pokes someone*
[04:29] <LongClawTiger> *ish poked*
[04:29] <LongClawTiger> *giggles like the pillsbury dough boy*
[04:29] <BloomOfFairyTail> posted Lott
[04:30] <Nhlott> posted cats and LCT
[04:30] <LoveCatsOwls> need to re-opne chat, brb
[04:30] <LoveCatsOwls> k
[04:30] <LongClawTiger> kk
[04:30] <Starke21> heyy anyone want to RP? annyoneee?
[04:31] <StarbucksChick> *needs rawry*
[04:31] <LoveCatsOwls> posted lott
[04:32] <Nhlott> Chu posted, Nicki?
[04:32] <StarbucksChick> yeap
[04:32] <StarbucksChick> i think
[04:32] <Narutofreak0> posted bach
[04:32] <StarbucksChick> *goes to check*
[04:32] <StarbucksChick> no i didnt
[04:33] <LoveCatsOwls> brb, dinner
[04:34] <StarbucksChick> posted lott
[04:34] <Nhlott> sweeeet
[04:34] <Nhlott> posted Bloom
[04:36] <Nhlott> posted, Nicks
[04:36] <StarbucksChick> kk
[04:36] <LongClawTiger> posted lott
[04:37] <Starke21> ELFIE! *tackle hugs*
[04:37] <Petite'likkle'elf> STARKE! *is tackle hugged*
[04:38] <StarbucksChick> posted lottie
[04:38] <StarbucksChick> *glompz elfo*
[04:38] <Petite'likkle'elf> *glompz Nicki*
[04:38] <Head of Ravenclaw> brb
[04:38] <BloomOfFairyTail> posted Lott
[04:39] <Petite'likkle'elf> RAWWWWWWWWWWWWWWWWWWWRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRR!!!!!!! *ultra mega uber tackle glompz*
[04:39] <Rawr27> Hai peoples
[04:40] <Petite'likkle'elf> :P
[04:40] <BloomOfFairyTail> RAAAWR!! *tackle glompzes*
[04:40] <Starke21> *hugs rawr*
[04:40] <Rawr27> *Hugs back* :P
[04:40] <BloomOfFairyTail> XD
[04:40] <Rawr27> *To everyone* :P
[04:40] <Petite'likkle'elf> XD
[04:40] <StarbucksChick> RAWR! *ultra mega super glompz* missed chu!
[04:40] <BloomOfFairyTail> lazy rawr
[04:40] <StarbucksChick> :P
[04:40] <Rawr27> Meh xD *hugs back* I missed chu too
[04:40] <Starke21> rawr chu wanna rp?
[04:40] <Rawr27> Brb gotta refresh chat, its being slow
[04:41] <Rawr27> And I shall later Starke
[04:41] <Starke21> :(
[04:41] <Nhlott> posted, Bloom
[04:41] <StarbucksChick> i has a rp idea rawr
[04:41] <StarbucksChick> pm me when chu is back, k?
[04:41] <Rawr27> I am back :P
[04:42] <Petite'likkle'elf> XD
[04:42] <Starke21> i wanna rp really abd
[04:42] <Starke21> bad*
[04:42] <LongClawTiger> rawr!
[04:42] <Petite'likkle'elf> Need Posey >.>
[04:42] <LongClawTiger> sorry, didn't see you come in
[04:43] <Rawr27> Stepdad! *hugs*
[04:43] <Starke21> *needs posey to*
[04:43] <Narutofreak0> ohai raw
[04:43] <Narutofreak0> and elfie
[04:43] <Nhlott> posted, Nicks
[04:43] <BloomOfFairyTail> posted Lott
[04:43] <Rawr27> Nar! *hugs* 
[04:43] <Narutofreak0> semi-afk btw
[04:43] <Petite'likkle'elf> Hey Nar
[04:43] <Narutofreak0> attempting to draw kakashi
[04:44] <Starke21> brb PM my if you can RP!! pleassee
[04:44] <Nhlott> they guy with the eye?
[04:44] <Nhlott> *the
[04:44] <Narutofreak0> yupp
[04:44] <Narutofreak0>
[04:44] <Narutofreak0> his sharingan is extremely hard
[04:45] <Nhlott> posted, Bloom
[04:45] <BloomOfFairyTail> you drawing the mangekyo or the norm one?
[04:46] <Narutofreak0> mangekyo
[04:46] <Narutofreak0> normal one sn't much of ma challenge
[04:46] <BloomOfFairyTail> wow, g'luck o.o that one is really hard *failed when she tried*
[04:47] <Narutofreak0> i didn't fail
[04:47] <Narutofreak0> i drew an exat replica
[04:47] <Narutofreak0> wthout seeing it
[04:47] <Narutofreak0> excuse my spelling
[04:47] <StarbucksChick> posted lott
[04:47] <BloomOfFairyTail> I failed. ended up having to draw the ninja-head thingy *forgot the name in english*
[04:48] <Narutofreak0> head band
[04:49] <BloomOfFairyTail> yeah that! ^^"
[04:49] <BloomOfFairyTail> posted Lott
[04:49] <BachLynn23> @nar posted
[04:49] <Nhlott> posted, Nicks
[04:49] <LongClawTiger> posted lott
[04:51] <Petite'likkle'elf> g2gc >.>
[04:51] <Petite'likkle'elf> g2g*
[04:51] <Petite'likkle'elf> Might bbl
[04:51] <Narutofreak0> aww
[04:51] <Narutofreak0> bye
[04:51] <Rawr27> D: Bye bye Elfiee *hugs*
[04:51] <Narutofreak0> posted bach
[04:51] <Petite'likkle'elf> Byebye *hugs back*
[04:51] <LoveCatsOwls> back
[04:51] <Nhlott> posted, Bloom
[04:51] <Starke21> bai elf. :(
[04:52] <LoveCatsOwls> my post lott?
[04:52] <Starke21> yummy vodka!
[04:53] <Nhlott> yupp
[04:53] <BloomOfFairyTail> posted Lott
[04:53] <Nhlott> posted, LCT
[04:53] <LongClawTiger> kk
[04:54] <StarbucksChick> posted lottie
[04:54] <LoveCatsOwls> posted lott
[04:54] <Nhlott> kks
[04:55] <BachLynn23> @nar posted
[04:55] <Nhlott> gtg, bbl
[04:55] <BloomOfFairyTail> cya lottie
[04:55] <StarbucksChick> D: bai *hhugs*
[04:55] <StarbucksChick> hugs*
[04:56] <LongClawTiger> bye lott
[04:56] <LoveCatsOwls> bye lottie *hugs*
[04:56] <Starke21> bai lott
[04:56] <LoveCatsOwls> brb
[05:00] <TheWondefulMaskedMadame> Hi
[05:00] <Rawr27> WONDER *tackle hugs*
[05:00] <Starke21> hi there
[05:00] <TheWondefulMaskedMadame> *is tackle hugged*
[05:01] <LoveCatsOwls> back
[05:01] <StarbucksChick> *hugs wt* haiiii
[05:01] <TheWondefulMaskedMadame> *hugs back*
[05:02] <Rawr27> Why no hug back for your mother? D:
[05:02] <Starke21> *hugs everyone in chat at once*
[05:02] <TheWondefulMaskedMadame> *hugs Rawr back*
[05:02] <Rawr27> Yay :D
[05:02] <TheWondefulMaskedMadame> *hugs back*
[05:02] <TheWondefulMaskedMadame> O.o
[05:02] <LoveCatsOwls> *dances* has anyone got a claim i could check?
[05:02] <Starke21> i'm making one
[05:02] <StarbucksChick> im working on one
[05:03] <LongClawTiger> I am waiting for the end of the month probably before I do my next one.
[05:03] <LongClawTiger> Need to see how the contests work out.
[05:03] <StarbucksChick> *pokes wt* what's chur hyypnos charrie's name?
[05:03] <StarbucksChick> *hypnos
[05:04] <TheWondefulMaskedMadame> Auvrea I think XP
[05:05] <StarbucksChick> :P
[05:05] <LoveCatsOwls> can i get rid of one of my chars when they are on lilith's letter? @Bach
[05:05] <Rawr27> Posted Nicki
[05:05] <BachLynn23> it would be preferred you waited until the LL is over, but if you must, you must
[05:06] <BachLynn23> who else is on that one with you?
[05:06] <LoveCatsOwls> i mean, have them leave the bc
[05:06] <LoveCatsOwls> [[Lilith%27s Letter: BC Team One|Lilith's Letter: BC Team One]]
[05:06] <BachLynn23> who are they a child of?
[05:06] <LoveCatsOwls> Styx
[05:06] <BachLynn23> well they can't be at camp, so first you'd have to have majority bc leader approval
[05:07] <BachLynn23> then they'd still have to count as a major somewhere
[05:07] <BachLynn23> but you'd only be allowed to rp them in the deep forest or in town
[05:07] <LoveCatsOwls> i meant not rp them at all
[05:07] <StarbucksChick> posted rawr
[05:07] <TheWondefulMaskedMadame> Walks around her slowly, looking for an opening. After he spots one her dives in with πάθος, stopping last minute to instead try and put her under a state of ecstasy. Does that sound okay? o.o
[05:07] <BachLynn23> well, that's what I said the first time
[05:07] <LoveCatsOwls> im doing a clearout of all the charrie never rp'd.
[05:07] <BachLynn23> BachLynn23 
[05:07] <BachLynn23> it would be preferred you waited until the LL is over, but if you must, you must
[05:07] <BachLynn23> who else is on that one with you?
[05:07] <LoveCatsOwls> i linked you
[05:08] <LoveCatsOwls> Emma Roberts, daughter of Nyx (Kingbirdy)
[05:08] <LoveCatsOwls> Yelena Zaltana, daughter of Athena (BloomOfFairyTail)
[05:08] <LoveCatsOwls> Maddie, satyr ( User:ranger lucy )
[05:08] <BachLynn23> yea but than you said "i mean, have them leave the bc "
[05:08] <BachLynn23> which implied you didn't mean get rid of them rid of them
[05:08] <BachLynn23> just not have them in the BC
[05:08] <LoveCatsOwls> oh, sorry
[05:08] <LoveCatsOwls> (facepalm) 
[05:08] <BachLynn23> >.<
[05:08] <BachLynn23> ok now that we are on the same page
[05:08] <Narutofreak0> posted bach
[05:09] <LoveCatsOwls> i could just change the char
[05:09] <BachLynn23> my previous comment still stands, it would be preferred you waited until it's over
[05:09] <BachLynn23> but if you must you must
[05:09] <TheWondefulMaskedMadame> ^@Myself Does it sound okay? >.>
[05:09] <LoveCatsOwls> idk
[05:09] <LoveCatsOwls> ok, thans bach
[05:09] <TheWondefulMaskedMadame> thanks*
[05:10] <LoveCatsOwls> ^
[05:10] <BloomOfFairyTail>
[05:10] <TheWondefulMaskedMadame> Soooo true
[05:10] <Rawr27> Lol so true
[05:10] <TheWondefulMaskedMadame> Chu should say, go to le bathroom or closet
[05:10] <TheWondefulMaskedMadame> or both O_O
[05:10] <BloomOfFairyTail> kids this days have it so easy -_-
[05:11] <LoveCatsOwls> 0_0
[05:11] <BloomOfFairyTail> they don't even know how to play pokemon cards
[05:11] <BloomOfFairyTail> a closet in the bathroom? o.O
[05:11] <TheWondefulMaskedMadame> XP
[05:11] <TheWondefulMaskedMadame> Maybe
[05:11] <Rawr27> Or a bathroom in the closet xD
[05:11] <LoveCatsOwls> XD
[05:11] <TheWondefulMaskedMadame> O_O
[05:11] <BloomOfFairyTail> XD
[05:11] <StarbucksChick> XDD
[05:11] <TheWondefulMaskedMadame> Go to the bathroom in le closet
[05:12] <TheWondefulMaskedMadame> If my mum said that I would freak out slightly
[05:12] <Rawr27> parents made an ensuite out of what used to be a closet o.o
[05:12] <LongClawTiger> Didn't they use to call bathrooms "water closets" a long time ago?
[05:12] <TheWondefulMaskedMadame> Yeah
[05:12] <BloomOfFairyTail> dunno >.>
[05:12] <Rawr27> They did?
[05:12] <TheWondefulMaskedMadame> WCs
[05:13] <Rawr27> Oh yeah
[05:13] <LoveCatsOwls> yep
[05:13] <LoveCatsOwls> afk, wrkin on a claim
[05:14] <BloomOfFairyTail> I'm back to writing my aphro entry >.>
[05:14] <TheWondefulMaskedMadame> Walks around her slowly, looking for an opening. After he spots one her dives in with πάθος, stopping last minute to instead try and put her under a state of ecstasy. <<<<Does that sound right? >.<
[05:14] <Rawr27> Posted Nicki
[05:14] <StarbucksChick> ditto to owlz
[05:14] <StarbucksChick> kk
[05:14] <LoveCatsOwls> huh bloom?
[05:14] <Rawr27> Waaaait..Wikia signed me out? o.o
[05:14] <BachLynn23> @nar posted
[05:14] <TheWondefulMaskedMadame> *has asked at least 3 times and got no answers*
[05:15] <BachLynn23> @wt not really no
[05:15] <TheWondefulMaskedMadame> >.>
[05:15] <TheWondefulMaskedMadame> Shit
[05:15] <BloomOfFairyTail> for the b-day char contest Cats
[05:15] <BachLynn23> the sentence structure/grammar is a bit off
[05:15] <LoveCatsOwls> oh, ok
[05:15] <TheWondefulMaskedMadame> >.<
[05:16] <TheWondefulMaskedMadame> Can I edit it?
[05:17] <Rawr27> Oh no has my chat froze again?
[05:17] <Rawr27> just went quiet..
[05:17] <StarbucksChick> posted rawr
[05:18] <BachLynn23> @WT has the opponent made his/her move yet?
[05:18] <TheWondefulMaskedMadame> No
[05:19] <BachLynn23> then what are you standing around chat for, go change it 
[05:19] <BachLynn23> HURRY HURRY
[05:19] <TheWondefulMaskedMadame> XP
[05:19] <BachLynn23> XD
[05:19] <Narutofreak0> posted bach
[05:21] <LoveCatsOwls> im leaving chat, getting distracted
[05:21] <TheWondefulMaskedMadame> Byez
[05:21] <Starke21> bai cats!! *hugs*
[05:21] <LongClawTiger> bye lco
[05:21] <LoveCatsOwls> *is hugged* bai
[05:21] <TheWondefulMaskedMadame> *hates Microsoft word*
[05:22] <Rawr27> Posted Nicki
[05:22] <Starke21> *agrees with wonder*
[05:22] <IceFireWarden14> brb
[05:22] <Starke21> heya IFW!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!! *hugs*
[05:22] <IceFireWarden14> Hi, babe *hugs back*
[05:23] <IceFireWarden14> about to switch hotspots
[05:23] <Starke21> dude, we arent married yet.
[05:23] <Starke21> XD
[05:23] <StarbucksChick> posted Rawry
[05:24] <IceFireWarden14> still...*kisses Starke on the cheek* XD
[05:24] <BloomOfFairyTail> XD
[05:24] <BachLynn23> @nar posted
[05:24] <Starke21> when's the wedding?
[05:25] <TheWondefulMaskedMadame> @Bloom No, this is Wonder >.>
[05:25] <TheWondefulMaskedMadame> XP
[05:26] <TheWondefulMaskedMadame> Skylar walks around Rue quite slowly, looking for an opening in her defences. After he spots one he lunges at her with πάθος, his sword, slowing down last minute to instead try and put her under a state of ecstasy. Better or worse?
[05:26] <TheWondefulMaskedMadame> o.o
[05:26] <TheWondefulMaskedMadame> *is starting to feel like a retard*
[05:27] <TheWondefulMaskedMadame> >.>
[05:27] <Rawr27> I gtg now peoples bye byes
[05:27] <BloomOfFairyTail> cya rawr
[05:27] <TheWondefulMaskedMadame> Byez
[05:27] <Starke21> bai raw *hugs*
[05:29] <TheWondefulMaskedMadame> \O/
[05:29] <Starke21> *eats(cookie* *
[05:30] <Starke21> *eats (cookie) *
[05:30] <TheWondefulMaskedMadame> .O.
[05:30] <TheWondefulMaskedMadame> /-|-\
[05:30] <TheWondefulMaskedMadame> /---\
[05:30] <TheWondefulMaskedMadame> Person :D
[05:30] <Starke21> nicee
[05:30] <Starke21> 0
[05:30] <Starke21> |\..
[05:31] <Starke21> golf-ish
[05:31] <TheWondefulMaskedMadame> O
[05:31] <TheWondefulMaskedMadame> /|\
[05:31] <TheWondefulMaskedMadame> / \
[05:31] <TheWondefulMaskedMadame> 
[05:31] <TheWondefulMaskedMadame> :D
[05:31] <Starke21> :D
[05:31] <TheWondefulMaskedMadame> Skylar walks around Rue quite slowly, looking for an opening in her defences. After he spots one he lunges at her with πάθος, his sword, slowing down last minute to instead try and put her under a state of ecstasy.
[05:31] <LongClawTiger> ☺☻☺☻☺
[05:32] <TheWondefulMaskedMadame> Does that sound better or worse?
[05:32] <LongClawTiger> woo those are quite small smileys here...
[05:32] <TheWondefulMaskedMadame> ↑ ↨ ↓ → ←
[05:33] <LongClawTiger> ◄►▲▼
[05:33] <Starke21> -> ,-
[05:33] <Starke21> <- *
[05:33] <Starke21> thats mine. DX
[05:33] <TheWondefulMaskedMadame> ►◄ Now kiss!
[05:33] <TheWondefulMaskedMadame> XP
[05:33] <LongClawTiger> ← *is way too easily entertained with the character map*
[05:34] <TheWondefulMaskedMadame> o.o
[05:36] <Narutofreak0> posted bach
[05:38] <IceFireWarden14> Back for good
[05:38] <Starke21> CHAT WEDDING?
[05:38] <Starke21> :) :)
[05:39] <IceFireWarden14> :D Yes
[05:39] <Starke21> now?
[05:39] <IceFireWarden14> Why not?
[05:39] <TheWondefulMaskedMadame> :O Can I be maid of honor?
[05:40] <Starke21> yes you can :)
[05:40] <TheWondefulMaskedMadame> Yay
[05:40] <TheWondefulMaskedMadame> *hugs Starke*
[05:40] <TheWondefulMaskedMadame> Skylar walks around Rue quite slowly, looking for an opening in her defences. After he spots one he lunges at her with πάθος, his sword, quickly changing his mind and instead of slashing at her, tries to put her under a state of ecstasy.
[05:40] <TheWondefulMaskedMadame> Does that sound better than before?
[05:40] <TheWondefulMaskedMadame> o.o
[05:41] <IceFireWarden14> ;D
[05:41] <TheWondefulMaskedMadame> ...........
[05:41] <TheWondefulMaskedMadame> O.o
[05:41] <Starke21> *hugs back*
[05:42] <IceFireWarden14> *turns chat into a wedding chapel*
[05:42] <LongClawTiger> ooh, pretty.
[05:43] <Starke21> *flashes on a wedding dress with her magical powers*
[05:43] <IceFireWarden14> *puts on his ice tuxedo with the fire tie*
[05:43] <Starke21> LCT did you post?
[05:44] <LongClawTiger> still waiting for the page to reload. :(
[05:44] <Starke21> ok
[05:44] <LongClawTiger> *kicks wiki again* stupid server...
[05:46] <ShadowGoddess> hey guys
[05:46] <IceFireWarden14> Hi Shady
[05:46] <ShadowGoddess> elloz!
[05:46] <LongClawTiger> Finally! kk, posted starke
[05:46] <IceFireWarden14> Who is he priest Starke?
[05:46] <TheWondefulMaskedMadame> Hi Shady
[05:46] <IceFireWarden14> *the
[05:47] <Starke21> shady! your justin time for the wedding
[05:47] <Starke21> shady can be the preist
[05:47] <Starke21> :D
[05:47] <IceFireWarden14> Sweet! :D
[05:48] <TheWondefulMaskedMadame> HORRRRRRRRR!!!!!!!!!!!!!!! *tackle glompz*
[05:48] <Head of Ravenclaw> *is glomped*
[05:48] <IceFireWarden14> Hello HoR
[05:49] <Head of Ravenclaw> Hi
[05:49] <Starke21> 'ello hor
[05:49] <Head of Ravenclaw> /o
[05:49] <ShadowGoddess> wait whos gettin married?
[05:49] <TheWondefulMaskedMadame> Starke and IFW
[05:50] <ShadowGoddess> :O
[05:50] <Head of Ravenclaw> HoR and WT :P
[05:50] <Starke21> pm, shad?
[05:50] <TheWondefulMaskedMadame> Oh and us ;P
[05:50] <TheWondefulMaskedMadame> *hugs HoR*
[05:50] <ShadowGoddess> yes!
[05:50] <Head of Ravenclaw> * hugs *
[05:51] <Head of Ravenclaw> The [[Wiki Family Tree|tree]] page is still wrong lol
[05:52] <LongClawTiger> What is broken on it, raven?
[05:52] <Head of Ravenclaw> My section (silly) 
[05:52] <BachLynn23> @nar posted
[05:53] <LongClawTiger> So...fix it to what it should be? Or are you trying to deceive us all? *eyes raven suspiciously*
[05:53] <Narutofreak0> it's like im psychic
[05:54] <IceFireWarden14> Nar
[05:54] <IceFireWarden14> Sup
[05:54] <Narutofreak0> i look at chat to see bach telling me she posted
[05:54] <Head of Ravenclaw> I should be 
[05:54] <Head of Ravenclaw> Ah, nvm lol
[05:54] <IceFireWarden14> Hey
[05:55] <Starke21> huh?
[05:55] <IceFireWarden14> Who was going to marry me and Starke?
[05:55] <ShadowGoddess> I am
[05:55] <Starke21> kk can you do it quick? my brother's getting fussy
[05:56] <ShadowGoddess> which one? Older or Younger?
[05:57] <Starke21> older. he wants me to do something
[05:57] <ShadowGoddess> well, tell him I said shut up and be patient
[05:57] <Starke21> i did XD
[05:57] <ShadowGoddess> XD
[05:57] <LongClawTiger> be back shortly.
[05:57] <TheWondefulMaskedMadame> Byez
[05:57] <ShadowGoddess> Okay lets get this show on the road
[05:58] <Starke21> bye
[05:58] <Starke21> ok, lets!
[05:58] <TheWondefulMaskedMadame> I dibs doing the chu may kiss the bride bit
[05:58] <Starke21> ok
[05:58] <Narutofreak0> posted bach
[05:58] <ShadowGoddess> nope I get to do that
[05:58] <TheWondefulMaskedMadame> >.<
[05:58] <TheWondefulMaskedMadame> Nooooooooooooooooooooooo
[05:58] <ShadowGoddess> I'm the priest!
[05:58] <TheWondefulMaskedMadame> *falls on knees*
[05:58] <Narutofreak0> blood is the priest
[05:58] <Starke21> *switches gravity so the wedding is on the ceiling*
[05:58] <Narutofreak0> and in case blood isn't here it's me
[05:59] <Narutofreak0> and in case we're both too busy
[05:59] <Narutofreak0> it's wonder
[05:59] <ShadowGoddess> -_- fine you can do it wonder just because your my friend
[05:59] <TheWondefulMaskedMadame> Yay!
[05:59] <TheWondefulMaskedMadame> :D
[05:59] <Starke21> shady's the preist for this wedding, nar
[05:59] <ShadowGoddess> but, just that part
[05:59] <TheWondefulMaskedMadame> But what if it's my wedding nar?
[05:59] <TheWondefulMaskedMadame> XP
[05:59] <ShadowGoddess> okay IFW are you ready?
[05:59] <TheWondefulMaskedMadame> Am I my own priest?
[05:59] <TheWondefulMaskedMadame> O.o
[06:00] <Starke21> *music starts playing*
[06:00] <IceFireWarden14> Yes
[06:00] <IceFireWarden14> I'm ready
[06:00] <ShadowGoddess> okay
[06:00] <TheWondefulMaskedMadame> *stands beside Shady*
[06:00] <ShadowGoddess> do you IFW, take Starke to love and to hold through sickness and in health?
[06:01] <IceFireWarden14> Yes, I do
[06:01] <ShadowGoddess> good
[06:01] <TheWondefulMaskedMadame> *sneezes*
[06:01] <ShadowGoddess> Now Starke, do you take IFW to love and to hold through sickness and in health?
[06:01] <TheWondefulMaskedMadame> Oops, sorries
[06:01] <TheWondefulMaskedMadame> o.o
[06:01] <Starke21> I DO!!!!! YEAAHH!!!!
[06:02] <ShadowGoddess> *gives wonder a tissue* bless you
[06:02] <TheWondefulMaskedMadame> *steps foward*
[06:02] <TheWondefulMaskedMadame> *pushes Starke and IFW together* Now kiss le bride!
[06:02] <Starke21> *is puched*
[06:02] <Starke21> pushed*
[06:02] <IceFireWarden14> *kisses Starke compassionately* 
[06:02] <Starke21> *is married again*
[06:03] <ShadowGoddess> YAY! *throws marshmellows into the air and doves fly around*
[06:03] <IceFireWarden14> Ooo
[06:03] <IceFireWarden14> Marshmellows
[06:03] <IceFireWarden14> *eats Marshmellows*
[06:04] <Head of Ravenclaw> *pokes wt* whens our wedding?
[06:04] <TheWondefulMaskedMadame> idk
[06:04] <TheWondefulMaskedMadame> Soon >.>
[06:04] <Starke21> *eats marshmallows and goes off to reception*
[06:04] <TheWondefulMaskedMadame> XP
[06:04] <ShadowGoddess> I can do it now if you want
[06:04] <TheWondefulMaskedMadame> Best answer XP
[06:04] <Starke21> everyone's invited to the reception
[06:04] <Starke21> !!!!!!!!!!!!
[06:04] <Head of Ravenclaw> Yup wt
[06:04] <Starke21> can be the maid of honour?
[06:04] <Starke21> wonder?
[06:04] <TheWondefulMaskedMadame> Sure
[06:04] <Starke21> yayy!
[06:04] <ShadowGoddess> oh wait!
[06:05] <IceFireWarden14> *moves Starke into his castle in Eladoria*
[06:05] <Starke21> wait waht?
[06:05] <IceFireWarden14> *makes Starke queen of Eladoria and Immortal*
[06:05] <ShadowGoddess> *gives starke and IFW rings* here I forgot XD
[06:05] <TheWondefulMaskedMadame> XD
[06:05] <IceFireWarden14> *takes ring* Thank you
[06:05] <Starke21> *takes rings and buys a flying pony with queen powers*
[06:05] <ShadowGoddess> XD
[06:05] <Starke21> danke, IFW
[06:06] <IceFireWarden14> Your welcome
[06:06] <TheWondefulMaskedMadame> Hmmmm Have fun at le hotel
[06:06] <TheWondefulMaskedMadame> >X3
[06:06] <IceFireWarden14> *raises eyebrows*
[06:06] <IceFireWarden14> Remember?
[06:07] <TheWondefulMaskedMadame> No, no I don't
[06:07] <IceFireWarden14> That's how Star was born ;D
[06:07] <TheWondefulMaskedMadame> XP
[06:07] <TheWondefulMaskedMadame> Ahhhh
[06:07] <Head of Ravenclaw> Our turn wt haha
[06:07] <TheWondefulMaskedMadame> Yay!
[06:07] <TheWondefulMaskedMadame> *noms bouquet just 'cause*
[06:07] <Starke21> *wishes her daughters were here to see the wedding*
[06:07] <BachLynn23> nar, just curious, if you aren't holding the katana anymore, wtf are you stabbing at her with?
[06:07] <BachLynn23> I'm assuming you made another weapon
[06:07] <BachLynn23> but as you don't say what it is
[06:08] <BachLynn23> I have no idea what I'm trying to dodge
[06:08] <Starke21> *eats cake*
[06:08] <Narutofreak0> there were two katanas bach
[06:08] <Narutofreak0> a water one and a real one
[06:08] <IceFireWarden14> *wonders why his and Starke's kids aren't here D:*
[06:08] <Head of Ravenclaw> Whos running dis thing? Xap
[06:08] <Head of Ravenclaw> *xp
[06:08] <ShadowGoddess> okay is WT and HoR here?
[06:08] <BachLynn23> ah, ok
[06:09] <Head of Ravenclaw> Yesh i am
[06:09] <TheWondefulMaskedMadame> Yesh
[06:09] <TheWondefulMaskedMadame> XP
[06:09] <ShadowGoddess> okay do you HoR take WT to love and to hold, in sickness and in health forever and ever?
[06:09] <Starke21> hey shad, I AM NOT TOPH< I AM MELON LORD!!!! MOO HAHAHAHA!!!!!!!!
[06:09] <TheWondefulMaskedMadame> o_o
[06:09] <ShadowGoddess> O.O
[06:10] <TheWondefulMaskedMadame> Someone get this crazy bitch outta mah wedding XP
[06:10] <ShadowGoddess> XD
[06:10] <Starke21> *dies*
[06:10] <Head of Ravenclaw> I DOOOOOOOOOO!!!!! :DDDDDD
[06:10] <TheWondefulMaskedMadame> Yayz
[06:10] <ShadowGoddess> okay good!
[06:10] <Starke21> *revives then acts normal*
[06:10] <Head of Ravenclaw> XD
[06:10] <ShadowGoddess> Do you WT take HoR to love and to hold, in sickness and in health for ever and ever?
[06:11] <TheWondefulMaskedMadame> Hmmmmm, hard question........Hell yeah XP
[06:11] <ShadowGoddess> XD *hands them both a ring*
[06:11] <TheWondefulMaskedMadame> Are they edible?
[06:11] <IceFireWarden14> *steals ring*
[06:11] <IceFireWarden14> *eats ring*
[06:11] <IceFireWarden14> .:D
[06:11] <TheWondefulMaskedMadame> .....
[06:11] <TheWondefulMaskedMadame> Oi
[06:11] <ShadowGoddess> O.O
[06:11] <Head of Ravenclaw> O'o
[06:12] <TheWondefulMaskedMadame> *makes IFW throw up*
[06:12] <IceFireWarden14> Well, I guess they're eatable
[06:12] <Head of Ravenclaw> Someone get this creep outta here
[06:12] <IceFireWarden14> Hey
[06:12] <TheWondefulMaskedMadame> *locks IFW outside* XP
[06:12] <IceFireWarden14> I'm WT's and your Uncle!
[06:12] <TheWondefulMaskedMadame> >.>
[06:12] <TheWondefulMaskedMadame> Still
[06:12] <Head of Ravenclaw> ^
[06:12] <TheWondefulMaskedMadame> No eating out edible wedding rings XP
[06:12] <ShadowGoddess> *zaps IFW and starke to China*
[06:12] <TheWondefulMaskedMadame> our*
[06:12] <TheWondefulMaskedMadame> >.<
[06:12] <IceFireWarden14> *has fun with Starke in China*
[06:13] <TheWondefulMaskedMadame> 'Kay carry on XP
[06:13] <ShadowGoddess> okay please put the ring on your partners ring fnger on the left hand
[06:13] <Head of Ravenclaw> *does*
[06:13] <TheWondefulMaskedMadame> ^
[06:13] <TheWondefulMaskedMadame> XP
[06:13] <ShadowGoddess> Okay you may now kiss la bride!
[06:13] <TheWondefulMaskedMadame> *kisses le groom*
[06:13] <Head of Ravenclaw> Dont wanna practice your typing wt? Lol
[06:14] <~Rose Witch~> Peoples, it's jas with a new account
[06:14] <TheWondefulMaskedMadame> Nah
[06:14] <TheWondefulMaskedMadame> O.O
[06:14] <Head of Ravenclaw> *kisses*
[06:14] <IceFireWarden14> Hi Jas
[06:14] <ShadowGoddess> O.O
[06:14] <IceFireWarden14> Sup
[06:14] <StarbucksChick> O.O
[06:14] <IceFireWarden14> Are you all okay
[06:14] <IceFireWarden14> I mean, it's just a new name
[06:14] <TheWondefulMaskedMadame> I kissed le groom 'cause kissing le bride is too mainstream XP
[06:14] <~Rose Witch~> XD
[06:14] <Starke21> *needs to go clean the house*
[06:14] <~Rose Witch~> 'cos
[06:14] <TheWondefulMaskedMadame> @Shady 'Cause we're idiots O.o
[06:14] <~Rose Witch~> Jasmine Campbell= Boring
[06:14] <ShadowGoddess> yes you are
[06:14] <ShadowGoddess> -_-
[06:15] <Head of Ravenclaw> *facedesk*
[06:15] <TheWondefulMaskedMadame> @Jas Chu coulda just asked Wikia
[06:15] <Starke21> heya jassy
[06:15] <TheWondefulMaskedMadame> ;P
[06:15] <Head of Ravenclaw> Jas your...your....
[06:15] <Starke21> what can i call you now?
[06:15] <TheWondefulMaskedMadame> RW
[06:15] <Head of Ravenclaw> @WT ^
[06:15] <TheWondefulMaskedMadame> XP
[06:15] <IceFireWarden14> *facepalms everyone with icecream hands XP
[06:15] <Starke21> i'll call you rose
[06:15] <TheWondefulMaskedMadame> ....*licks face*
[06:15] <Starke21> ")
[06:15] <Starke21> :)*
[06:15] <TheWondefulMaskedMadame> RubyRose and RoseWitch >.>
[06:15] <TheWondefulMaskedMadame> Dafuq?
[06:15] <ShadowGoddess> I'll start callin you mom again
[06:16] <Head of Ravenclaw> No
[06:16] <~Rose Witch~> :P
[06:16] <TheWondefulMaskedMadame> I'm calling her Jas still
[06:16] <Starke21> how do you change your name anyway?
[06:16] <Head of Ravenclaw> Ruby didnt change her name did she?
[06:16] <TheWondefulMaskedMadame> Nah
[06:16] <TheWondefulMaskedMadame> Just sooo many roses
[06:16] <TheWondefulMaskedMadame> Roses are too mainstream
[06:16] <ShadowGoddess> Starke you are NOT changing your user name
[06:16] <TheWondefulMaskedMadame> Be a madame like meh ;P
[06:16] <Starke21> i'm not i just wanna know how
[06:17] <Head of Ravenclaw> Jas go use your old q
[06:17] <Head of Ravenclaw> *account
[06:17] <~Rose Witch~> Why?
[06:17] <ShadowGoddess> btw starke mah posted on Korra
[06:17] <Head of Ravenclaw> Its betta
[06:17] <TheWondefulMaskedMadame> ^
[06:17] <Starke21> kkz
[06:17] <~Rose Witch~> *Hates her name*
[06:17] <TheWondefulMaskedMadame> *prefers Jasmine Campbell*
[06:17] <~Rose Witch~> Meh like Rose Witch
[06:18] <~Rose Witch~> And do much like mah name WT
[06:18] <ShadowGoddess> if you like Avatar the last airbender series the say cookie
[06:18] <ShadowGoddess> *then
[06:18] <BachLynn23> @nar posted
[06:18] <TheWondefulMaskedMadame> @Jas I prefered Jasmine Campbell
[06:18] <Starke21> (cookie) 
[06:18] <ShadowGoddess> (cookie) 
[06:18] <Starke21> IFW you like avatar? korra or aang?
[06:19] <Starke21> aang, definately
[06:19] <TheWondefulMaskedMadame> Jas use your other account
[06:19] <IceFireWarden14> Aang
[06:19] <TheWondefulMaskedMadame> ;P
[06:19] <ShadowGoddess> The Aang! but, Toph is better
[06:19] <~Rose Witch~> no DX
[06:20] <TheWondefulMaskedMadame> Jas chu lost all chur user rights >.>
[06:20] <Starke21> toph and sokka are the best characters on the old show
[06:20] <TheWondefulMaskedMadame> XP
[06:20] <IceFireWarden14> Yeah Boomerang!
[06:20] <IceFireWarden14> Awwww
[06:20] <IceFireWarden14> Boomerang!!
[06:20] <Starke21> byeee moon sword!
[06:21] <~Rose Witch~> Oh well :P
[06:21] <~Rose Witch~> *Doesn't mind*
[06:21] <TheWondefulMaskedMadame> @Jas Who's gonna run H&H >.> We need a bcrat there
[06:21] <Starke21> gtg byee
[06:22] <TheWondefulMaskedMadame> Byez
[06:22] <Head of Ravenclaw> H&h?
[06:22] <TheWondefulMaskedMadame> A wiki me and jas made ;P
[06:22] <ShadowGoddess> annyone wanna rp with me?
[06:22] <~Rose Witch~> I made it :P
[06:23] <~Rose Witch~> Chu joined
[06:23] <TheWondefulMaskedMadame> I basically run it >.>
[06:23] <ShadowGoddess> IFW PM
[06:23] <~Rose Witch~> Naw
[06:23] <IceFireWarden14> sure
[06:23] <Narutofreak0> posted bach
[06:23] <TheWondefulMaskedMadame> @Jas *pouts*
[06:25] <TheWondefulMaskedMadame> Hi Lott
[06:25] <TheWondefulMaskedMadame> *hugs*
[06:25] <ShadowGoddess> elloz lottie!
[06:25] <Nhlott> .
[06:25] <Nhlott> Hey hey *hugs back*
[06:26] <Head of Ravenclaw> Hi lott
[06:26] <TheWondefulMaskedMadame> *sips tea*
[06:26] <Nhlott> hey
[06:26] <AtlasSisterno.1> Wonder... Very posh :)
[06:26] <StarbucksChick> *tackle hugs lott*
[06:26] <TheWondefulMaskedMadame> *love her new siggy*
[06:27] <TheWondefulMaskedMadame> loves*
[06:27] <Nhlott> *is tackle hugged* Hey Nicks
[06:28] <Head of Ravenclaw> *noms cookie*
[06:28] <StarbucksChick> chur turn on julio
[06:28] <TheWondefulMaskedMadame> :( *wants cookie*
[06:28] <Head of Ravenclaw> (cookie) 
[06:28] <Nhlott> le line thingy, plz?
[06:29] <TheWondefulMaskedMadame> |
[06:29] <Nhlott> danke
[06:30] <Nhlott> posted, nicks
[06:30] <TheWondefulMaskedMadame> *eats someone*
[06:30] <StarbucksChick> kk
[06:31] <ShadowGoddess> rp anyone?
[06:31] <StarbucksChick> red link
[06:31] <Nhlott> just fixed
[06:32] <BachLynn23> @nar posted
[06:33] <~Rose Witch~> meow
[06:33] <TheWondefulMaskedMadame> Skylar walks around Rue quite slowly, looking for an opening in her defences. After he spots one he lunges at her with πάθος, his sword, but quickly changing his mind and instead of slashing at her, tries to put her under a state of ecstasy.
[06:33] <TheWondefulMaskedMadame> That sound okay?
[06:33] <~Rose Witch~> *noms WT*
[06:34] <TheWondefulMaskedMadame> *is nommed*
[06:34] <TheWondefulMaskedMadame> >.>
[06:34] <TheWondefulMaskedMadame> Dafuq?
[06:34] <TheWondefulMaskedMadame> I'm not bread
[06:34] <StarbucksChick> posted lottie
[06:34] <~Rose Witch~> Chu are
[06:34] <BachLynn23> of course not, if you were bread she would have put some sort of condiment on you before nomming you XP
[06:34] <TheWondefulMaskedMadame> XP
[06:35] <BachLynn23> *passes Rose some condiments to use on WT*
[06:35] <TheWondefulMaskedMadame> *runs*
[06:35] <TheWondefulMaskedMadame> It's the Hunger Games >.>
[06:35] <TheWondefulMaskedMadame> All over again
[06:36] <~Rose Witch~> XD
[06:36] <TheWondefulMaskedMadame> Holy shit
[06:36] <~Rose Witch~> Hai bachy
[06:36] <TheWondefulMaskedMadame> That's awesome
[06:36] <~Rose Witch~> Call meh jas :P
[06:37] <~Rose Witch~> Or Rose, chu can call meh Rose
[06:37] <BachLynn23> oh, nother name changer
[06:37] <BachLynn23> XP
[06:37] <TheWondefulMaskedMadame> HOR!!!! *hugs*
[06:37] <~Rose Witch~> :P
[06:37] <BachLynn23> idk though, normally I don't allow for nick name changes, but I think I like Rose better than Jas
[06:37] <BachLynn23> I may make an exception for you
[06:37] <BachLynn23> >.<
[06:37] <Head of Ravenclaw> *hugs*
[06:37] <~Rose Witch~> Yay
[06:37] <Head of Ravenclaw> bach, i can NOT get used to your avvie (silly) 
[06:38] <BachLynn23> XD
[06:38] <TheWondefulMaskedMadame> ^
[06:38] <BachLynn23> but he's hot
[06:38] <TheWondefulMaskedMadame> @HoR
[06:38] <StarbucksChick> ^^
[06:38] <BachLynn23> that's ok, I can't get used to it either, I keep thinking it's someone else
[06:38] <Head of Ravenclaw> i just cant
[06:38] <BachLynn23> and I'm like "oh hey I just said that too"
[06:38] <BachLynn23> and I look
[06:38] <BachLynn23> and it was me
[06:38] <BachLynn23> >.<
[06:38] <Head of Ravenclaw> lol
[06:38] <Head of Ravenclaw> i liked your old thingy
[06:39] <Head of Ravenclaw> i also liked you really old one
[06:39] <~Rose Witch~> *misses voting on rb and above things*
[06:39] <Head of Ravenclaw> before le blackout
[06:39] <BachLynn23> wait, why can't you?
[06:39] <TheWondefulMaskedMadame> O_O *dies of the awesomeness of the song*
[06:39] <BachLynn23> hey, wait, why no star/trident
[06:39] <~Rose Witch~> I made a new account 'cos I ish lazy
[06:39] <BachLynn23> OH
[06:40] <BachLynn23> -__-
[06:40] <BachLynn23> XP
[06:40] <ShadowGoddess> rp anyone?
[06:40] <BachLynn23> well, maybe I'm too lazy to transfer rights, ever think about that!? XD
[06:40] <Head of Ravenclaw> lol
[06:40] <Nhlott> posted, Nicks
[06:40] <TheWondefulMaskedMadame> XD Bach
[06:40] <~Rose Witch~> XD
[06:40] <BachLynn23> so much less paperwork for me when you guys do official name changes than the fake ones
[06:41] <BachLynn23> by paperwork I mean pages I now have to edit*
[06:41] <TheWondefulMaskedMadame> XD
[06:41] <ShadowGoddess> *wants to rp*
[06:42] <~Rose Witch~> :P
[06:42] <~Rose Witch~> *Sit's on Lott's head*
[06:42] <~Rose Witch~> *Ish a kitten*
[06:43] <BachLynn23> *sits on lott's lap*
[06:43] <BachLynn23> *is not a kitten*
[06:43] <TheWondefulMaskedMadame> *snuggles with someone*
[06:43] <Head of Ravenclaw> *is snuggled woth*
[06:43] <~Rose Witch~> with*
[06:43] <Head of Ravenclaw> *with
[06:43] <TheWondefulMaskedMadame> :D
[06:44] <~Rose Witch~> *wins*
[06:44] <StarbucksChick> posted lottie
[06:44] <TheWondefulMaskedMadame> No Jas HoR wins due to complications >.>
[06:44] <TheWondefulMaskedMadame> <.<
[06:44] <~Rose Witch~> Nope :P
[06:45] <TheWondefulMaskedMadame> He does
[06:45] <TheWondefulMaskedMadame> Wonder says so
[06:45] <TheWondefulMaskedMadame> ;P
[06:45] <~Rose Witch~> *Wishes she had Trident back*
[06:45] <~Rose Witch~> *Because they awesome and weapons*
[06:45] <TheWondefulMaskedMadame> Jas just use chur old account >.>
[06:45] <~Rose Witch~> No DX
[06:46] <TheWondefulMaskedMadame> Then change the username officially
[06:46] <TheWondefulMaskedMadame> Simple
[06:46] <~Rose Witch~> I hate it
[06:46] <TheWondefulMaskedMadame> Get chur trident back and all
[06:46] <~Rose Witch~> I can't log onto it
[06:46] <TheWondefulMaskedMadame> Why D:
[06:46] <~Rose Witch~> idk
[06:47] <Head of Ravenclaw> aw
[06:47] <Head of Ravenclaw> jas
[06:47] <Head of Ravenclaw> maybe
[06:47] <Head of Ravenclaw> i dont feel like giving you rights on CJ
[06:47] <Head of Ravenclaw> :P
[06:47] <TheWondefulMaskedMadame> *can give her RB rights but that's all* XP
[06:48] <~Rose Witch~> :P
[06:49] <TheWondefulMaskedMadame> Meow
[06:50] <StarbucksChick> woof
[06:50] <Nhlott> posted, Nicks
[06:50] <StarbucksChick> kk
[06:51] <ShadowGoddess> lott rp?
[06:51] <Nhlott> sure
[06:51] <ShadowGoddess> who/where?
[06:51] <BachLynn23> *pokes nar* one last post and you are done, just one more and it's all ready for judging
[06:51] <BachLynn23> *pokes *
[06:51] <Nhlott> you can pick
[06:52] <ShadowGoddess> I'll use AJ and how about the beach/shore?
[06:52] <AuRon the champion> hai guys
[06:52] <ShadowGoddess> heya Auron
[06:52] <AuRon the champion> *pokes lottie*
[06:53] <AuRon the champion> lott?
[06:53] <StarbucksChick> posted lottie
[06:53] <AuRon the champion> nicki
[06:53] <Nhlott> sure
[06:53] <Nhlott> kk
[06:53] <Nhlott> hmm?
[06:53] <StarbucksChick> aur
[06:53] <AuRon the champion> lottt, post on beach please
[06:54] <AuRon the champion> nicki, are you gonna post on the nearby town first, or me?
[06:54] <ShadowGoddess> I'll post first?
[06:54] <StarbucksChick> could you?
[06:54] <~Rose Witch~> hey auron
[06:54] <AuRon the champion> ohaiderejas
[06:54] <AuRon the champion> I see chu changed ur username
[06:54] <~Rose Witch~> oui
[06:54] <AuRon the champion> anyway
[06:54] <BachLynn23> she didn't change
[06:54] <BachLynn23> she just made a new acct
[06:54] <BachLynn23> XP
[06:54] <AuRon the champion> >_>
[06:54] <AuRon the champion> anyway
[06:55] <AuRon the champion> nicki, can chu please post?
[06:55] <AuRon the champion> I have to go mow the lawn
[06:55] <AuRon the champion> and that's the only reason I came on chat
[06:55] <AuRon the champion> to pester people about posting >_>
[06:56] <Nhlott> I see
[06:56] <StarbucksChick> hai j
[06:56] <Nhlott> posted, Nicks
[06:56] <AuRon the champion> now, to the lawn!
[06:56] <Jrite10> hello
[06:56] <AuRon the champion> *trips on the way out*
[06:56] <ShadowGoddess> hey I was wondering, who rps the monsters on quests?
[06:56] <Nhlott> anyone on it
[06:56] <ShadowGoddess> oh
[06:57] <ShadowGoddess> I'll post first lott
[06:58] <Nhlott> wait
[06:58] <Nhlott> you wanna just continue the one we started on the beach already
[06:58] <Narutofreak0> back
[06:58] <Narutofreak0> stupid sister
[06:58] <Narutofreak0> -_-
[06:59] <Barbett> wb
[06:59] <Head of Ravenclaw> thanks
[06:59] <BachLynn23> your turn nar, last post
[06:59] <Nhlott> posted on Don, Ba
[06:59] <Nhlott> *Bar
[07:00] <StarbucksChick> posted lottie
[07:00] <TheWondefulMaskedMadame> Hi Audrey
[07:00] <Narutofreak0> posted
[07:00] <TheWondefulMaskedMadame> Hi LCT
[07:00] <Narutofreak0> *is impressed*
[07:01] <LongClawTiger> mew.
[07:01] <Audrey Campbell> hi
[07:01] <Barbett> ho LCT
[07:01] <BachLynn23> what impresses thee nar?
[07:01] <~Rose Witch~> sissy!
[07:01] <LongClawTiger> allo wonder, barb, and anyone else I missed
[07:01] <TheWondefulMaskedMadame> Skylar walks around Rue quite slowly, looking for an opening in her defences. After he spots one he lunges at her with πάθος, his sword, but quickly changing his mind and instead of slashing at her, tries to put her under a state of ecstasy.
[07:01] <~Rose Witch~> Hai sissy
[07:02] <TheWondefulMaskedMadame> Again does that sound right?
[07:02] <TheWondefulMaskedMadame> >.<
[07:02] <Audrey Campbell> hi rose/jas
[07:02] <~Rose Witch~> rose or jas
[07:02] <TheWondefulMaskedMadame> Hai Witch >XP
[07:02] <Audrey Campbell> which should i call u?
[07:03] <StarbucksChick> me likey wt! imma call chu witch now, jasseh
[07:03] <IceFireWarden14> *sneezes*
[07:03] <~Rose Witch~> chu pick
[07:03] <~Rose Witch~> COMI¬
[07:03] <~Rose Witch~> !*
[07:03] <TheWondefulMaskedMadame> Hi Comic
[07:03] <StarbucksChick> *hugs comic*
[07:03] <Audrey Campbell> hi comic
[07:03] <IceFireWarden14> Hello Comic
[07:03] <~Rose Witch~> *glompz*
[07:03] <Comiclove> Hello
[07:03] <Comiclove> *is glompzed*
[07:03] <Comiclove> Thanks
[07:03] <Comiclove> :D
[07:03] <Barbett> hello Comic
[07:03] <~Rose Witch~> New account com com
[07:03] <TheWondefulMaskedMadame> *gives someone a bomb*
[07:04] <Comiclove> I see
[07:04] <Comiclove> *strokes jas' hair*
[07:04] <IceFireWarden14> Does anyone know a site that has links to movies?
[07:04] <Comiclove> You know what kind of transportation I had to go home by?
[07:04] <TheWondefulMaskedMadame> What?
[07:04] <TheWondefulMaskedMadame> o.o
[07:04] <TheWondefulMaskedMadame> Taxi?
[07:04] <TheWondefulMaskedMadame> Bus?
[07:04] <Comiclove> Groceyr CArt
[07:04] <Comiclove> Double stack
[07:04] <Comiclove> XD
[07:04] <TheWondefulMaskedMadame> Train?
[07:04] <Barbett> LPCs?
[07:04] <TheWondefulMaskedMadame> O.o
[07:04] <IceFireWarden14> So I can download them illeg- I mean legally
[07:04] <TheWondefulMaskedMadame> Porta Potty?
[07:04] <TheWondefulMaskedMadame> XP
[07:04] <~Rose Witch~> XD
[07:04] <Comiclove> Yeah, I was walking home
[07:04] <Comiclove> and I found the grocery cart
[07:04] <Narutofreak0> i am impressed that i finished a challenge in under 4 hours
[07:04] <Comiclove> so my friend agreed to give the starting support
[07:05] <Comiclove> so I just ridden it home xD
[07:05] <~Rose Witch~> Lol
[07:05] <Comiclove> Sadly, I crashed out RIGHT IN THE MIDDLE OF THE STREET
[07:05] <Comiclove> Me: O_O CHALLENGE ACCEPTED, GOD
[07:05] <IceFireWarden14> Haha
[07:05] <Barbett> awww poor comic, but that's what ya get
[07:05] <Comiclove> I lost my french folder XD
[07:05] <Nhlott> you're up on le forest, LCT
[07:05] <Comiclove> *slaps barb*
[07:05] <Comiclove> But idrc XD
[07:05] <LongClawTiger> kk
[07:05] <Barbett> *slaps back*
[07:05] <TheWondefulMaskedMadame> @Comic If I find it I'll return it
[07:05] <BloomOfFairyTail> *yawns* back
[07:05] <TheWondefulMaskedMadame> Somehow >.>
[07:05] <Comiclove> Oh, hey bloom
[07:06] <Comiclove> and barb
[07:06] <Comiclove> that missed
[07:06] <Comiclove> mind you
[07:06] <BloomOfFairyTail> hai comic
[07:06] <Nhlott> So, Nicki, is she wearing pants or like a skirt?
[07:06] <StarbucksChick> pants
[07:06] <Barbett> maybe I wasn't aiming at you
[07:06] <TheWondefulMaskedMadame> Ignore me >.> I'm just crazy 'cause I got to sit on my friend's lap today
[07:06] <Comiclove> you did say "*slaps back*"
[07:06] <Comiclove> Therefore, you did
[07:06] <Comiclove> Baka!
[07:06] <Comiclove> *smacks barb*
[07:06] <BloomOfFairyTail> lott, you posted on the pavilion?
[07:07] <Barbett> *goes and pouts in the corner with a cupcake
[07:07] <TheWondefulMaskedMadame> *sadness*
[07:07] <Nhlott> i'm not sure, I'll check
[07:07] <TheWondefulMaskedMadame> Hai IFW
[07:07] <Barbett> hi IFW
[07:07] <Comiclove> Jassy, PM 
[07:07] <IceFireWarden14> Hello
[07:07] <TheWondefulMaskedMadame> Also be back in..............................20, or less.......or more
[07:07] <IceFireWarden14> On the good ship lollipop
[07:07] <IceFireWarden14> it's a sweet trip to the candy shop
[07:07] <Narutofreak0> IT
[07:07] <Narutofreak0> IS DONE
[07:08] <IceFireWarden14> where the bon-bon's lay
[07:08] <IceFireWarden14> and the soda pops
[07:08] <Nhlott> posted, Nicks
[07:09] <~Rose Witch~> brb
[07:09] <LongClawTiger> posted lott
[07:09] <Barbett> IFW why are you singing a shirley temple song?
[07:09] <IceFireWarden14> IDK
[07:09] <StarbucksChick> replied
[07:09] <Comiclove> oh, apparently I can access the wiki at school XD
[07:10] <Comiclove> All I need to do is snatch a laptop, and I'm all set
[07:10] <IceFireWarden14> So...
[07:10] <IceFireWarden14> snatch a laptop
[07:10] <Comiclove> Can't XD
[07:10] <Comiclove> Dad's selling his shitty one
[07:10] <Barbett> wow school has changed since I went
[07:10] <Comiclove> Mom'd kill me if I stole hers
[07:10] <Comiclove> and Older sis is using her new one :P
[07:11] <Nhlott> posted, Bloom
[07:11] <ShadowGoddess> posted lott
[07:11] <IceFireWarden14> No
[07:12] <IceFireWarden14> Comic
[07:12] <Comiclove> Yes, IFW
[07:12] <IceFireWarden14> I meant illegally
[07:12] <Comiclove> :P
[07:12] <Comiclove> Nah
[07:12] <Comiclove> I'm a Anti-Hero that obeys some laws XP
[07:12] <IceFireWarden14> I'm not
[07:12] <Barbett> *smiles sweetly* because your slow and would get caught?
[07:12] <Comiclove> *dropkicks barb*
[07:12] <IceFireWarden14> Cop: Sir, how high are you? Me: No sir, it's hello, how are you.
[07:13] <Comiclove> Actually, too fast that I leave a mess behind 
[07:13] <Barbett> aw your superman now?
[07:13] <Comiclove> And plus, what's with this whole Anti-Comic thing Barb has going on now?
[07:14] <Barbett> you slapped me I got mad, but I'm over it now
[07:14] <Comiclove> Sureeeee
[07:14] <Comiclove> Let's go with that
[07:14] <Nhlott> posted, LCT
[07:14] <ShadowGoddess> posted lott
[07:14] <Barbett> want a cupcake? *offers a plate of cupcakes*
[07:14] <BloomOfFairyTail> posted Lott
[07:14] <Comiclove> *smacks it away*
[07:15] <Comiclove> I prefer muffins, not cupcakes
[07:15] <Nhlott> posted, Bar
[07:15] <Comiclove> :P
[07:15] <IceFireWarden14> *puts poison in cupcakes and stuffs them into Barb's mouth*
[07:15] <IceFireWarden14> XP
[07:15] <ShadowGoddess> bar can I have a cupcake?
[07:15] <Barbett> fine last time I'm nice to you guys
[07:15] <ShadowGoddess> O.O
[07:15] <ShadowGoddess> wait never mind
[07:15] <Comiclove> Hahaha
[07:15] <Comiclove> Nice try
[07:15] <Barbett> *offers cookies instead*
[07:16] <IceFireWarden14> *turns cookies into milk*
[07:16] <Comiclove> *sips tea*
[07:16] <IceFireWarden14> *strawberry milk*
[07:16] <Nhlott> posted, Nicks
[07:16] <IceFireWarden14> *peanutbutter milk*
[07:16] <Comiclove> *is annoyed by this whole Shiver book*
[07:16] <Comiclove> What the hell is it about?
[07:16] <IceFireWarden14> *cherry milk*
[07:16] <ShadowGoddess> I'm getting tired of you IFW *zaps IFW into nothingness*
[07:16] <Comiclove> *watches*
[07:17] <IceFireWarden14> *can't because he's a immortal XP
[07:17] <Comiclove> Why is everyone getting a new account, or changing their names?
[07:17] <Comiclove> Comiclove approved Immortal :P
[07:17] <IceFireWarden14> *hugs Shady like a daughter*
[07:17] <Comiclove> And If I approve, you cannot die no matter the cause
[07:17] <Comiclove> roflmaool
[07:17] <ShadowGoddess> I can to zap you into nothing ness I'm a goddess
[07:17] <Barbett> posted lott
[07:17] <Comiclove> and yet you're a reg user XD
[07:17] <IceFireWarden14> I can lock you up I'm a Warden
[07:17] <IceFireWarden14> XP
[07:17] <Comiclove> *can't wait for AA's new album*
[07:17] <Comiclove> of Ice and Fire
[07:17] <IceFireWarden14> who has 14 dungeon
[07:18] <Comiclove> Yep
[07:18] <BloomOfFairyTail> brb
[07:18] <Comiclove> kk
[07:18] <IceFireWarden14> bye Bloom
[07:18] <Barbett> *walks over to Shady and offers her last batch of choclate chip muffins* here 
[07:18] <IceFireWarden14> *changes Comic's name to General McBiscuit XD*
[07:18] <ShadowGoddess> Thanks
[07:18] <ShadowGoddess> *takes muffins*
[07:19] <Barbett> I would have offered to you other two but only Shady is nice to me
[07:19] <IceFireWarden14> IDM
[07:19] <IceFireWarden14> I dont mind
[07:19] <Nhlott> posted, Bloom
[07:19] <Barbett> good cause IDC
[07:20] <LongClawTiger> posted lott
[07:20] <Comiclove> Someone's in a bad mood XP
[07:20] <IceFireWarden14> ^
[07:20] <Comiclove> *hands IFW Odachi for taking the winning side*
[07:20] <Barbett> sorry I fell off a step ladder at work today
[07:20] <Comiclove> cool story bro
[07:20] <Comiclove> xP
[07:20] <IceFireWarden14> :D
[07:20] <Comiclove> you know what a Odachi is?
[07:21] <IceFireWarden14> yes
[07:21] <Comiclove> Cool
[07:21] <Comiclove> :D
[07:21] <IceFireWarden14> :D
[07:21] <Nhlott> posted, Bar
[07:21] <IceFireWarden14> I will put it too good use
[07:21] <Barbett> bbl have to go check homework
[07:21] <Comiclove> Yeah
[07:21] <Comiclove> Question is,
[07:21] <Comiclove> is World of Warcraft worth debating
[07:21] <Comiclove> or getting a tattoo for?
[07:22] <IceFireWarden14> no
[07:22] <IceFireWarden14> not at all
[07:22] <Comiclove> ^
[07:22] <Comiclove> some of my friends play it e_e
[07:22] <Comiclove> I'm slowly converting them away from that
[07:22] <IceFireWarden14> It's not that cool of a game
[07:23] <Comiclove> I don't even get what's so cool about it
[07:23] <ShadowGoddess> lott, posted?
[07:23] <Nhlott> shit, not yet
[07:23] <IceFireWarden14> ikr, I mean. The graphics are sort of sucky, and the game has a childish theme.
[07:24] <Nhlott> posted, LCT
[07:24] <IceFireWarden14> They tried to make it serious but failed.
[07:24] <Kingbirdy> hey
[07:24] <Comiclove> heyo
[07:24] <Comiclove> wb jas :D
[07:24] <IceFireWarden14> Hi King
[07:24] <Comiclove> and yeah e_e
[07:24] <Comiclove> so childish looking to me
[07:24] <ShadowGoddess> hey Comi, do you play minecraft?
[07:24] <IceFireWarden14> Minecraft rocks
[07:25] <IceFireWarden14> I beat the EnderDragon
[07:25] <Kingbirdy> chat hacks are broke
[07:25] <Head of Ravenclaw> they are?
[07:25] <Head of Ravenclaw> hmm... not for me
[07:25] <Narutofreak0> posted bach
[07:25] <Comiclove> ^@IFW
[07:25] <BachLynn23> mine aren't
[07:25] <Comiclove> Yes, yes I do shadow
[07:26] <Nhlott> posted, shady
[07:26] <ShadowGoddess> well, me, my bro and a few of are friends are going to play the hunger games map on minecraft so we can kill each other
[07:26] <Comiclove> you mean the survival gameS?
[07:26] <Comiclove> :DDDDDDD
[07:26] <Comiclove> Sweet
[07:26] <IceFireWarden14> Cool
[07:26] <Comiclove> *is planning that out*
[07:26] <Comiclove> We have a mine craft club at our school xD
[07:26] <ShadowGoddess> lucky!
[07:26] <IceFireWarden14> I made my own server
[07:27] <Comiclove> I might make one
[07:27] <ShadowGoddess> my bro made one
[07:27] <Comiclove> Yeah, all my friends are in it xD
[07:27] <IceFireWarden14> but so many people trolled and noobed that I had to shut it down.
[07:27] <BloomOfFairyTail> posted Lott
[07:27] <Comiclove> Ahahaha
[07:27] <IceFireWarden14> I was like, 
[07:27] <Comiclove> I'd helped
[07:27] <Comiclove> if I was OP
[07:27] <IceFireWarden14> stop griefing *ssholes
[07:27] <IceFireWarden14> I kept saying
[07:28] <Comiclove> doesn't work
[07:28] <Comiclove> you have to give 3 warnings
[07:28] <Comiclove> then feel free to kick
[07:28] <Comiclove> Hey sunny
[07:28] <StandingInTheSunshine> hi
[07:28] <IceFireWarden14> hello My little sunshine ;D
[07:28] <ShadowGoddess> I hack my bro's account
[07:28] <ShadowGoddess> its so fun
[07:28] <Comiclove> e_e
[07:28] <BachLynn23> posted nar
[07:29] <Narutofreak0> bloom
[07:29] <BloomOfFairyTail> yes?
[07:29] <Narutofreak0> i finished it
[07:29] <Narutofreak0> it looks awesome
[07:29] <Narutofreak0> :D
[07:29] <BloomOfFairyTail> the kakashi drawing?
[07:29] <Narutofreak0> yupp
[07:29] <BloomOfFairyTail> coooool :D
[07:29] <Narutofreak0> down to the last shadow
[07:29] <BloomOfFairyTail> can you upload a pic?
[07:30] <IceFireWarden14> Hey Comic, do you want to help me make Destination Jackass with me during the August?
[07:30] <Narutofreak0> i'd make a pic but my phone battery died
[07:30] <IceFireWarden14> It's my halo machinima
[07:30] <Comiclove> Can't
[07:30] <BloomOfFairyTail> aww D: that sucks
[07:30] <Comiclove> I had to sell my halo's to get some music equipment
[07:30] <Narutofreak0> so instead i'm gonna try neji
[07:30] <IceFireWarden14> awww
[07:30] <Comiclove> Although it was worth it xD
[07:30] <IceFireWarden14> oh well.
[07:31] <ShadowGoddess> posted, lott
[07:31] <Comiclove> wb lott
[07:31] <BloomOfFairyTail> wb lott
[07:31] <BloomOfFairyTail> I once drew a perfect Sasuke. My Hinata was also sooo cute
[07:32] <BloomOfFairyTail> but I lost my notebook *goes to emo corner*
[07:32] <TheWondefulMaskedMadame> Hi
[07:32] <Comiclove> wb
[07:32] <Comiclove> XD
[07:32] <Ducks-r-homicidal> Hey
[07:33] <TheWondefulMaskedMadame> Hi Ducks
[07:33] <Narutofreak0> the only thing i have a problem with is the rinnegan
[07:33] <Barbett> hi ducks
[07:33] <TheWondefulMaskedMadame> I pissed my mum off :/
[07:33] <Ducks-r-homicidal> Hey Wonder and Bar
[07:33] <Comiclove> hey ducks
[07:33] <Narutofreak0> bar?
[07:33] <IceFireWarden14>
[07:33] <Ducks-r-homicidal> Hey Comi
[07:33] <IceFireWarden14> or
[07:33] <Narutofreak0> oh yea bat
[07:33] <Narutofreak0> *bar
[07:33] <IceFireWarden14>
[07:34] <Barbett> posted lott
[07:34] <TheWondefulMaskedMadame> *curls up in corner*
[07:34] <LongClawTiger> posyed lott
[07:34] <Head of Ravenclaw> HI WT!
[07:35] <Head of Ravenclaw> *glompz*
[07:35] <LongClawTiger> if lott is even still here....
[07:35] <Narutofreak0> damn
[07:35] <TheWondefulMaskedMadame> *is glompzed*
[07:35] <TheWondefulMaskedMadame> Hi :D
[07:35] <Narutofreak0> it's hard to find a good close-up of neji in shippuden
[07:35] <Barbett> nope lott left
[07:36] <BloomOfFairyTail> the only good pic I found of him was in the cover of one of the volumes @nar
[07:36] <TheWondefulMaskedMadame> *sits on someone's lap*
[07:37] <Narutofreak0> yea ik
[07:37] <Comiclove> *is not that someone*
[07:38] <Comiclove> *just learned BVB is making a song for the avengers movie*
[07:38] <Comiclove> *epic fanboy*
[07:38] <Barbett> who are BVB
[07:38] <BloomOfFairyTail> *BVB also made a song for Transformers :P*
[07:38] <BloomOfFairyTail> Black Veil Brides
[07:39] <Barbett> *sits by herself and feels old*
[07:39] <TheWondefulMaskedMadame> *sits on Bar's lap*
[07:39] <Comiclove> Which, Bloom?
[07:39] <Comiclove> and yes, yes you are Barb
[07:39] <Comiclove> XD
[07:39] <Barbett> *just stares at Wonder*
[07:40] <TheWondefulMaskedMadame> *is stared at*
[07:40] <Comiclove> I ask again, who wants to hear
[07:40] <BloomOfFairyTail> Set The World On Fire
[07:40] <Comiclove> a Screamo cover of Moves Like Jagger?
[07:40] <Comiclove> oh, right
[07:40] <Ducks-r-homicidal> I can't belive I missed Ale yesterday :/
[07:40] <Barbett> hey I have been nice to you I offered you food as an apology comic so please try and be nice
[07:40] <Comiclove> trying to be nice is boring
[07:40] <Comiclove> DX
[07:41] <TheWondefulMaskedMadame> What kind of food?
[07:41] <Comiclove> It's not appealing to someone such as I
[07:41] <TheWondefulMaskedMadame> O.o
[07:41] <Barbett> I'm trying to be nice to you
[07:41] <TheWondefulMaskedMadame> Cake? Cookies?
[07:41] <TheWondefulMaskedMadame> Bananas?
[07:41] <TheWondefulMaskedMadame> XP
[07:41] <Comiclove> XD
[07:41] <Comiclove> That last one would've been odd xD
[07:41] <BloomOfFairyTail> *hums Rebel Yell*
[07:41] <TheWondefulMaskedMadame> XP
[07:41] <Comiclove> *keeps thinking about that screamo cover he didU*
[07:42] <Barbett> eh screw it I'm done being nice to you comic
[07:42] <TheWondefulMaskedMadame> *remembers that she sat on her friend's lap during lunch*
[07:42] <TheWondefulMaskedMadame> Hmmm
[07:42] <TheWondefulMaskedMadame> Her lap was warm
[07:43] <Comiclove> rofl
[07:43] <Comiclove> and k, Barb
[07:43] <Comiclove> whatever sets you in a mood
[07:43] <Barbett> I'm not in a mood
[07:43] <Head of Ravenclaw> gah, i guess i should make a badge
[07:43] <TheWondefulMaskedMadame> Make it as awesome as mine XP
[07:44] <Comiclove> roflmaool
[07:44] <TheWondefulMaskedMadame> *has a lot of badges*
[07:44] <TheWondefulMaskedMadame> 16 :/
[07:44] <Comiclove> *has a lot of music to write*
[07:46] <Head of Ravenclaw> i only got...
[07:46] <Head of Ravenclaw> 3 O.o
[07:46] <Head of Ravenclaw> 
[07:46] <Head of Ravenclaw> 
[07:46] <TheWondefulMaskedMadame> HoR chu can have mine
[07:46] <Ducks-r-homicidal> I have.... a small number
[07:46] <Barbett> I'm going to go take a nap bye all
[07:46] <Ducks-r-homicidal> cause I'm to lazy to check XP
[07:46] <Comiclove> bye
[07:46] <TheWondefulMaskedMadame> {{WT'sBadgeofRandomness}}
[07:46] <Comiclove> XD
[07:46] <TheWondefulMaskedMadame> Also Ducks can have it too
[07:46] <TheWondefulMaskedMadame> ;P
[07:47] <Ducks-r-homicidal> Yay thanks Wonder XP
[07:47] <Comiclove> I think I gave you mine, ducks?
[07:47] <Head of Ravenclaw> ok
[07:47] <~Rose Witch~> gtg
[07:47] <~Rose Witch~> might bbl
[07:47] <TheWondefulMaskedMadame> 16 people have my badge
[07:47] <TheWondefulMaskedMadame> Bye Jas
[07:47] <Head of Ravenclaw> comic, you said i'd get your badge
[07:47] <Ducks-r-homicidal> Nope Comic
[07:47] <Head of Ravenclaw> and you never gave me it :P
[07:47] <Comiclove> NOOOOOOOOOOOO
[07:47] <Comiclove> DX
[07:47] <Petite'likkle'elf> O.O
[07:48] <TheWondefulMaskedMadame> Hi Elfie
[07:48] <Petite'likkle'elf> Hi Wonder...
[07:48] <Comiclove> Hi Elfie
[07:48] <Petite'likkle'elf> Hi Comic
[07:48] <TheWondefulMaskedMadame> Hmmmm
[07:48] <Ducks-r-homicidal> Hey Elfeh
[07:48] <Petite'likkle'elf> First thing I see is Comic screaming No >.>
[07:48] <TheWondefulMaskedMadame> *needs to sort out her family tree*
[07:48] <Petite'likkle'elf> Hey Duckeh
[07:48] <Comiclove> XD
[07:48] <TheWondefulMaskedMadame> XD
[07:48] <TheWondefulMaskedMadame> Jinx
[07:48] <Comiclove> I WANT MY MOM!!!!
[07:48] <Petite'likkle'elf> O.O
[07:48] <TheWondefulMaskedMadame> o_o
[07:48] <Comiclove> -Justin Haskin
[07:48] <Ducks-r-homicidal> ...
[07:48] <Petite'likkle'elf> *read that completely wrong*
[07:48] <Comiclove> after getting ballsacked
[07:48] <TheWondefulMaskedMadame> Calm you tits comic
[07:48] <TheWondefulMaskedMadame> your*
[07:48] <TheWondefulMaskedMadame> >.<
[07:48] <~Rose Witch~> *hugs Comi*
[07:48] <Comiclove> Justin Haskin ftw
[07:48] <Comiclove> <3
[07:49] <Comiclove> *hugs back*
[07:49] <Petite'likkle'elf> O.O
[07:49] <Petite'likkle'elf> OMFG
[07:49] <Petite'likkle'elf> Jas changed her name?
[07:49] <Comiclove> No
[07:49] <TheWondefulMaskedMadame> Yeah
[07:49] <Comiclove> new account
[07:49] <Comiclove> XD
[07:49] <IceFireWarden14> bye
[07:49] <Petite'likkle'elf> >.>
[07:49] <TheWondefulMaskedMadame> Same shit comic
[07:49] <Petite'likkle'elf> XD
[07:49] <Comiclove> not really
[07:49] <Comiclove> BAKA
[07:49] <TheWondefulMaskedMadame> You're just being awkward
[07:49] <Comiclove> I always am
[07:49] <LongClawTiger> allo elfie.
[07:49] <Petite'likkle'elf> Elloo TLC
[07:50] <TheWondefulMaskedMadame> Sorting out my shit on le family tree
[07:50] <Narutofreak0> ohaidere elf
[07:50] <Petite'likkle'elf> Ohaidere Nar :P
[07:50] <Petite'likkle'elf> XD Wonder
[07:50] <TheWondefulMaskedMadame> Kids?
[07:50] <TheWondefulMaskedMadame> Elfie
[07:50] <Petite'likkle'elf> Yeah?
[07:50] <Petite'likkle'elf> O.O
[07:50] <Petite'likkle'elf> What did I do now?
[07:50] <TheWondefulMaskedMadame> A bunch of other users XP
[07:50] <Petite'likkle'elf> XD
[07:51] <TheWondefulMaskedMadame> Elfie chur the only one I remember >.>
[07:51] <Petite'likkle'elf> XDDDDD
[07:51] <TheWondefulMaskedMadame> So I disown the rest of em
[07:51] <Petite'likkle'elf> XDDDDD
[07:51] <Petite'likkle'elf> *dances around* Woopwoop, only child babyyyy!
[07:52] <TheWondefulMaskedMadame> Married to...
[07:52] <Petite'likkle'elf> Raven?
[07:52] <Petite'likkle'elf> :P
[07:52] <TheWondefulMaskedMadame> I think so
[07:52] <Petite'likkle'elf> You think so? >.>
[07:52] <TheWondefulMaskedMadame> Unless he filed for divorce while I was away >.>
[07:52] <Petite'likkle'elf> XD
[07:52] <Comiclove> and now he's awya
[07:52] <Comiclove> O.O
[07:53] <Ducks-r-homicidal> XD
[07:53] <TheWondefulMaskedMadame> Which I hope not
[07:53] <TheWondefulMaskedMadame> XP
[07:53] <Petite'likkle'elf> Where's Slay when you need him? >.>
[07:53] <Petite'likkle'elf> XD
[07:53] <Comiclove> in my basement
[07:53] <Comiclove> >_>
[07:53] <~Rose Witch~> XD
[07:53] <BloomOfFairyTail> wasn't Wonder married to Jason? >.>
[07:53] <Comiclove> he's ruby's dog
[07:53] <Comiclove> therefore mine
[07:53] <Comiclove> XD
[07:53] <Petite'likkle'elf> Divorce
[07:53] <TheWondefulMaskedMadame> @Bloom We got divorced
[07:53] <Petite'likkle'elf> then married to Jsa
[07:53] <TheWondefulMaskedMadame> >.<
[07:53] <Ducks-r-homicidal> he's my sonny
[07:53] <Petite'likkle'elf> Jas*
[07:53] <Petite'likkle'elf> then divorced
[07:53] <~Rose Witch~> And den I divorced her
[07:53] <Comiclove> cause jas married me
[07:53] <Comiclove> :D
[07:54] <TheWondefulMaskedMadame> 4 marriages >.>
[07:54] <BloomOfFairyTail> wonder, you have too many divorces >.>
[07:54] <Comiclove> S-L-U-T
[07:54] <Head of Ravenclaw> i married WT :P
[07:54] <Comiclove> <_<
[07:54] <~Rose Witch~> XD
[07:54] <TheWondefulMaskedMadame> Yes, yes you did
[07:54] <Petite'likkle'elf> XD
[07:54] <~Rose Witch~> NOOO! Chu idiot WT and HoR
[07:54] <TheWondefulMaskedMadame> *poses epically*
[07:54] <~Rose Witch~> Chu broke le cycle DX
[07:54] <Head of Ravenclaw> why?
[07:54] <Petite'likkle'elf> XDDD
[07:54] <TheWondefulMaskedMadame> Js
[07:54] <TheWondefulMaskedMadame> I married Js
[07:54] <TheWondefulMaskedMadame> XP
[07:54] <Head of Ravenclaw> ?
[07:54] <~Rose Witch~> J, J, J...H -_-
[07:54] <Petite'likkle'elf> XDDDDDD
[07:54] <Head of Ravenclaw> oh lol
[07:55] <TheWondefulMaskedMadame> I'm freeeeeeeeeee
[07:55] <TheWondefulMaskedMadame> I broke le cycle
[07:55] <TheWondefulMaskedMadame> :D
[07:55] <Petite'likkle'elf> ZP
[07:55] <Petite'likkle'elf> XP*
[07:55] <Head of Ravenclaw> :P
[07:55] <TheWondefulMaskedMadame> Mika's still my stylist right?
[07:55] <~Rose Witch~> Nope
[07:55] <~Rose Witch~> Mine :P
[07:55] <TheWondefulMaskedMadame> Awww
[07:55] <Petite'likkle'elf> XD
[07:55] <TheWondefulMaskedMadame> :(
[07:55] <Petite'likkle'elf> *needs Slay >.>*
[07:55] <Petite'likkle'elf> <.<
[07:55] <~Rose Witch~> He's mah Cinna
[07:55] <TheWondefulMaskedMadame> Jas I'm Cinna
[07:55] <~Rose Witch~> Comi mah badass Peeta :P
[07:55] <~Rose Witch~> Nope
[07:55] <Petite'likkle'elf> XD
[07:55] <TheWondefulMaskedMadame> I set chu on fire
[07:56] <~Rose Witch~> Chu no stylist
[07:56] <~Rose Witch~> Mika did first :P
[07:56] <TheWondefulMaskedMadame> I still got the damn fire
[07:56] <Petite'likkle'elf> BLOOD! *glompz*
[07:56] <Petite'likkle'elf> XD
[07:56] <TheWondefulMaskedMadame> Hi Blood
[07:56] <LongClawTiger> allo blood and lott
[07:56] <TheWondefulMaskedMadame> *is Portia then*
[07:56] <~Rose Witch~> hai blood
[07:56] <Petite'likkle'elf> XP
[07:56] <Black Wolf of blood> Hey Elf *falls to the ground with Elf on top of him*
[07:56] <Petite'likkle'elf> O.O
[07:56] <Ducks-r-homicidal> XD
[07:56] <Black Wolf of blood> Who's Rose Witch?
[07:56] <TheWondefulMaskedMadame> *sets fire to the bread*
[07:56] <Petite'likkle'elf> JasXD
[07:56] <TheWondefulMaskedMadame> Jas
[07:56] <TheWondefulMaskedMadame> Jinx
[07:56] <Black Wolf of blood> Oh
[07:56] <Petite'likkle'elf> Nope
[07:56] <Petite'likkle'elf> XP
[07:56] <Black Wolf of blood> Hey Jassy
[07:56] <BloomOfFairyTail> BLOOD! *tackle hugs*
[07:56] <~Rose Witch~> *epic pose*
[07:56] <Petite'likkle'elf> *is not jinxed*
[07:56] <Petite'likkle'elf> Wait
[07:57] <Black Wolf of blood> Bloom! *Falls onto the love seat with Bloom on top of him*
[07:57] <Petite'likkle'elf> *gets out of the way before Bloom tackle hugs Blood >.>*
[07:57] <TheWondefulMaskedMadame> Who wants to be my stylist?
[07:57] <TheWondefulMaskedMadame> No one >.>
[07:58] <TheWondefulMaskedMadame> *sadness*
[07:58] <Petite'likkle'elf> XD
[07:59] <BloomOfFairyTail> how much do you pay wonder?
[07:59] <Petite'likkle'elf> OMFG O.O
[07:59] <BloomOfFairyTail> XD
[07:59] <TheWondefulMaskedMadame> Nothing
[07:59] <Petite'likkle'elf> Someone died O.O
[07:59] <TheWondefulMaskedMadame> Who?
[07:59] <TheWondefulMaskedMadame> O_O
[07:59] <Black Wolf of blood> *snuggles with Bloom*
[07:59] <Petite'likkle'elf> On WR
[07:59] <TheWondefulMaskedMadame> Hi Bach
[07:59] <Petite'likkle'elf> BACHEH! *glompz*
[07:59] <Ducks-r-homicidal> O_O
[07:59] <BachLynn23> I came back
[07:59] <TheWondefulMaskedMadame> How?
[07:59] <BachLynn23> hey ducks
[07:59] <BloomOfFairyTail> *snuggles back* 
[07:59] <~Rose Witch~> *sits on comi*
[07:59] <Petite'likkle'elf> Car, Wonder
[07:59] <BloomOfFairyTail> BACH! *hugs*
[07:59] <BachLynn23> *hugs bloom*
[07:59] <TheWondefulMaskedMadame> Lorry?
[07:59] <Petite'likkle'elf> Well, that truck thing anyway
[07:59] <Petite'likkle'elf> Yeah, that
[07:59] <TheWondefulMaskedMadame> AH I saw that
[08:00] <Petite'likkle'elf> Just on XD
[08:00] <Petite'likkle'elf> I was like: "OMFG! Someone's gonna DIEEEE!"
[08:00] <TheWondefulMaskedMadame> Didn't know what show it was though ;P
[08:00] <Petite'likkle'elf> >.>
[08:00] <Petite'likkle'elf> Waterloo Road
[08:00] <TheWondefulMaskedMadame> Comic's my uncle right? o.o
[08:00] <Petite'likkle'elf> *sits on Bacheh*
[08:00] <Petite'likkle'elf> O.O
[08:00] <Petite'likkle'elf> \yeah
[08:00] <Comiclove> *is sat on*
[08:00] <Petite'likkle'elf> Yeah*
[08:00] <BachLynn23> *is sat on*
[08:00] <Petite'likkle'elf> I said sits on Bacheh XD
[08:00] <TheWondefulMaskedMadame> Jas sat on comic
[08:00] <Petite'likkle'elf> Fail, Comic XP
[08:01] <Petite'likkle'elf> Oh XDDDDDD
[08:01] <BachLynn23> rose is jas
[08:01] <Petite'likkle'elf> >.> *fails*
[08:01] <TheWondefulMaskedMadame> XP so Fail elfie
[08:01] <Petite'likkle'elf> <.< *fails so much seh dies*
[08:01] <Petite'likkle'elf> she*
[08:01] <TheWondefulMaskedMadame> Jas is my aunt then?
[08:01] <TheWondefulMaskedMadame> o_O
[08:01] <Petite'likkle'elf> Yeqap
[08:01] <Petite'likkle'elf> Yeap*
[08:01] <Black Wolf of blood> Bachy? Has your char led a quest?
[08:01] <BachLynn23> no but neither has tony
[08:02] <BachLynn23> on his page it said no quests
[08:02] <LongClawTiger> Is there a new quest looking for questers?
[08:02] <Black Wolf of blood> Aren't there a rule saying that only people who has led at least one quest can challenge?
[08:02] <Moodle> Back from some anti-racism conference
[08:02] <TheWondefulMaskedMadame> UNCLE MOO!!!!!!!!!! *tackle glompz*
[08:02] <Moodle> set up by schools
[08:02] <Petite'likkle'elf> MOOOO! *glompz*
[08:02] <Moodle> Hey niece!
[08:03] <Moodle> *Tackle hugs*
[08:03] <Moodle> ELF!!!
[08:03] <Black Wolf of blood> Wasn't the old system with equal amounts of quests done away with, due to people like Ghost and Flame piling quests on their chars?
[08:03] <Moodle> *glompz*
[08:03] <TheWondefulMaskedMadame> My aunts and uncles are Moo, Comic, Jas and IFW right?
[08:03] <TheWondefulMaskedMadame> o_o
[08:03] <Moodle> yep
[08:03] <TheWondefulMaskedMadame> Good
[08:03] <Comiclove> hi moo
[08:03] <Comiclove> :D
[08:03] <Comiclove> How's the fountain of youthing going?
[08:03] <Petite'likkle'elf> More than that, Wonder methinks
[08:04] <BachLynn23> I thought it was replaced with you couldn't challenge someone who's led one, if you haven't
[08:04] <BachLynn23> otherwise how would that be fair
[08:04] <Moodle> hey comic
[08:04] <Moodle> great
[08:04] <Petite'likkle'elf> Hey J
[08:04] <BachLynn23> if the current counsellor who holds it has never been on or even led one
[08:04] <Petite'likkle'elf> That rhymes :P
[08:04] <Moodle> I legit look younger today than yesterday D
[08:04] <Moodle> *XD
[08:04] <Black Wolf of blood> *Shrugs* I don't know, I wasn't a part of that vote
[08:04] <Jrite10> hello
[08:04] <Moodle> Hey rose
[08:04] <Petite'likkle'elf> Wibbles Jasseh
[08:05] <Moodle> Yes, ty jake for forgetting that I helped for Spring Fling
[08:05] <Petite'likkle'elf> *can seriously NOT code stats boxes >.>*
[08:05] <Moodle> Neither can I XD
[08:05] <ShadowGoddess> posted lott
[08:06] <Petite'likkle'elf> It annoys me SOOOOOOO much DX
[08:06] <ShadowGoddess> brbz
[08:06] <TheWondefulMaskedMadame> Nooooooooooo
[08:06] <LongClawTiger> afk for a few mins
[08:06] <TheWondefulMaskedMadame> HoR left DX
[08:06] <TheWondefulMaskedMadame> *cries*
[08:06] <Petite'likkle'elf> XD
[08:06] <Black Wolf of blood> "Personally, I feel the quest requirement for counsellor positions to be unfair, as it can allow people who, while being inferior RPers, to remain counsellor merely because they have more time on the wiki, and are just stockpiling quests to keep the position. As such, this vote is to change the requirement from having more quests, to simply having successfully lead a quest of your own. (lead, not been a member of) Kingbirdy 01:30, February 29, 2012 (UTC)" 
[08:06] <TheWondefulMaskedMadame> k LCT
[08:06] <Black Wolf of blood> @Bach
[08:06] <Black Wolf of blood> There you have the thing that was voted on
[08:07] <TheWondefulMaskedMadame> *hugs HoR*
[08:07] <BloomOfFairyTail> oh that reminds me, Blood, Nar have you posted on the Rainbow Prism Quest?
[08:07] <Petite'likkle'elf> Wibbles Raven
[08:07] <Black Wolf of blood> Link please?
[08:07] <BachLynn23> to me that just means that in place of having equal or more quests, means you can only challenge someone who either has not led a quest if you haven't or if you've both led one
[08:07] <Kingbirdy> you have to have lead a quest to challenge
[08:07] <Kingbirdy> doesnt matter about the other guy
[08:08] <Kingbirdy> matters for you
[08:08] <Black Wolf of blood> Well, it says you can only challenge if you've lead one
[08:08] <BachLynn23> oh well then like every single challenge done since is wrong
[08:08] <BloomOfFairyTail> [[The Quest For The Rainbow Prism|The_Quest_For_The_Rainbow_Prism]]
[08:08] <BachLynn23> and had I understood it that way I wouldn't have voted for it
[08:08] <LongClawTiger> and back.
[08:08] <BachLynn23> or at the very least all counsellors should have been replaced if they hadn't led
[08:08] <Black Wolf of blood> Sorry Bach, but I'm UR, I have to enforce stuff like that. You can always put up a vote for a change
[08:08] <Black Wolf of blood> Though
[08:08] <BachLynn23> that's fine, but enforce all
[08:08] <Black Wolf of blood> I will
[08:08] <BachLynn23> which means almost every single counsellor challenge since has to be over turned
[08:08] <ShadowGoddess> rp anyone?
[08:08] <BachLynn23> or made null and void
[08:09] <BachLynn23> I mean literally every single one since, except maybe one are wrong then
[08:09] <BachLynn23> and the very fact that there are counsellors and lts who are in that spot, with out having led isn't fair
[08:10] <ShadowGoddess> brbz
[08:10] <Black Wolf of blood> *Groans* The online equivalent of paperwork...
[08:10] <Black Wolf of blood> Okay
[08:10] <Black Wolf of blood> I'm putting up a vote for a change
[08:10] <Kingbirdy> well we cant just go and kick someone out because of a new rule. they were "grandfathered in"
[08:10] <BloomOfFairyTail> what if we got our counselor without challenges? >.>
[08:10] <BachLynn23> well the new "rule" also was very unclear
[08:10] <Kingbirdy> well what did you think it was?
[08:10] <BachLynn23> the same as quests
[08:10] <BachLynn23> only having led instead
[08:10] <BachLynn23> before you could challenge if you hadn't been on quests
[08:11] <BachLynn23> as long as the counellor hadn't either
[08:11] <BachLynn23> *counsellor
[08:11] <Kingbirdy> so the count still mattered, the way you saw it?
[08:12] <Kingbirdy> it was just count lead instead of count in?
[08:12] <BachLynn23> no
[08:12] <BachLynn23> but you could still challenge even if you didn't have a quest
[08:12] <BachLynn23> as long as the counsellor didn't either
[08:13] <Kingbirdy> no, you were required to have had one to challenge. though you're right about enforcing it, I really havent been checking as much as I should have, but most of the time I was lead to one by comic, so I assumed he had make sure shit was in order. Still my fault, though.
[08:14] <BachLynn23> that's not how the rules read before
[08:14] <BachLynn23> the rules did not say you had to have a quest to even challenge to begin with
[08:14] <Black Wolf of blood> What I hear Bach saying is that she understood it this way: 
[08:14] <Black Wolf of blood> Scenario 1: Cabin leader has no quests, as such the challenger doesn't need any quests
[08:14] <Black Wolf of blood> Scenario 2: Cabin Leader has 1 quest, requires Challenger to have led one
[08:14] <Black Wolf of blood> Scenario 3: Cabin leader has X amount of quests, Challenger is still only required to have one
[08:15] <Comiclove> Sorry King
[08:15] <Black Wolf of blood> Did I get that right Bach?
[08:15] <BachLynn23> the old way was, you had to at least have gone on an equal number of quests to challenge
[08:15] <BachLynn23> if the counsellor had more
[08:15] <BachLynn23> you couldn't challenge
[08:15] <Comiclove> ^
[08:15] <Kingbirdy> yeah, the way it was intended was that zero f*cks are given about the current guy, as long as the challenger has their one
[08:16] <Kingbirdy> see, this was meant to stop that, cause now, if a new users came on, and someone like, idk, lets say ghost was still here. shitty RPer, but he'd have had god knows how long to stockpile quests, making him untouchable, even by a newer, better RPer.
[08:17] <Comiclove> hey like
[08:17] <Comiclove> late welcome to the wiki
[08:17] <Comiclove> I'm Comic
[08:17] <BachLynn23> making it so that regardless of what the counsellor has, the challenger HAS to have led a quest, even if they haven't doesn't fix that
[08:17] <Petite'likkle'elf> ^
[08:17] <Petite'likkle'elf> >.> Left
[08:17] <BachLynn23> it goes above and beyond fixing that
[08:17] <Comiclove> Cause I'm annoyin' xP
[08:17] <BachLynn23> like making it an entirely different situation
[08:17] <Petite'likkle'elf> Comic, Atlas told me about yesterday XP
[08:18] <Kingbirdy> how so?
[08:18] <Comiclove> ik XD
[08:18] <Comiclove> She's rude XD
[08:18] <BachLynn23> complete overkill
[08:18] <Comiclove> but I like that, XP
[08:18] <Petite'likkle'elf> XD Seriously?
[08:18] <TheWondefulMaskedMadame> Hi Jake
[08:18] <Nhlott> are you aware of how many ppl were handed positions, as well?
[08:18] <Petite'likkle'elf> Hey Jakeh
[08:18] <ItsjustJake> hey everahbody!
[08:18] <Comiclove> yeah
[08:18] <Petite'likkle'elf> Atlas, rude? XD
[08:18] <Comiclove> Hey Jake
[08:18] <Kingbirdy> overkill?
[08:18] <Kingbirdy> hey jake
[08:18] <Kingbirdy> what's up?
[08:18] <Comiclove> *awkwardly hugs jake*
[08:18] <Moodle> hey jake
[08:18] <ItsjustJake> I used overkill when I was playing COD earlier
[08:18] <BachLynn23> like more than you needed to do to fix the problem of hoarding quests
[08:18] <Comiclove> ahahahaha
[08:18] <ItsjustJake> a Sniper rifle and a machine gun
[08:18] <ItsjustJake> ;)
[08:18] <Comiclove> It was overkill for me to ride a Grocery cart
[08:18] <ItsjustJake> hahaha
[08:19] <ItsjustJake> [[Spring Fling/Thank You%21?s=wl#article-comments|Spring_Fling/Thank_You!?s=wl#article-comments]]
[08:19] <Kingbirdy> what would you suggest, then?
[08:19] <Kingbirdy> I'm fine with changing it.
[08:19] <ItsjustJake> Everyone read!
[08:19] <Comiclove> listening to a Asking Alexandria song
[08:19] <ItsjustJake> [[Spring Fling/Thank You|Spring_Fling/Thank_You]]!
[08:19] <ItsjustJake> crap
[08:19] <ItsjustJake> [[Spring Fling/Thank You|Spring_Fling/Thank_You]]!
[08:19] <Comiclove> While preaching about our society
[08:19] <ItsjustJake> gah
[08:19] <Kingbirdy> [[Spring Fling/Thank You%21|Spring Fling/Thank You!]]
[08:19] <TheWondefulMaskedMadame> I did nothing, yay XP
[08:19] <Petite'likkle'elf> XD
[08:19] <Comiclove> XD
[08:19] <Petite'likkle'elf> Neither did I :P
[08:19] <Narutofreak0> did i miss somethng?
[08:19] <ItsjustJake> [[Spring Fling/Thank You|Spring_Fling/Thank_You]]
[08:19] <Comiclove> have to go brb
[08:19] <Comiclove> so brb
[08:19] <ItsjustJake> ALl better
[08:20] <Comiclove> :P
[08:20] <BachLynn23> I mean, right now you have 2 choices really, go with what clearly most of the wiki understood it to mean, or go back and literally change every single challenge since, cuz even the ones that people won by forfeit cuz the counsellor/lt never responded, would have to be over turned because the challenger wasn't qualified to challenge
[08:20] <ItsjustJake> Nar, read that
[08:20] <TheWondefulMaskedMadame> Hai Dev
[08:20] <Petite'likkle'elf> Hai Seb
[08:20] <BachLynn23> keep it how it is, I really don't care, but have fun fixing the last like 2 months of mistakes
[08:20] <Devin11000> yo
[08:20] <ItsjustJake> Hey Dev
[08:20] <Devin11000> y did i come here...
[08:20] <Petite'likkle'elf> If I go away, it's because I'm TRYING to code le stats box >.>
[08:21] <TheWondefulMaskedMadame> *randomly stabs self to see who would care*
[08:21] <ItsjustJake> @Dev maybe its cuz we're awesome?
[08:21] <Ducks-r-homicidal> Hey Dev
[08:21] <Devin11000> I have homework...
[08:21] <ItsjustJake> SO do I haha
[08:21] <Devin11000> I gtg byeee
[08:21] <ItsjustJake> def not doing it
[08:21] <ItsjustJake> bye!
[08:21] <ItsjustJake> wibbles Hory
[08:21] <Petite'likkle'elf> Laters Deb
[08:21] <Petite'likkle'elf> Dev*
[08:21] <Petite'likkle'elf> >.>
[08:21] <TheWondefulMaskedMadame> *hugs HoR*
[08:21] <Petite'likkle'elf> No one caaares, Wonder XP
[08:21] <Head of Ravenclaw> *is hugged*
[08:21] <TheWondefulMaskedMadame> ik
[08:21] <Narutofreak0> i have a personalizes section
[08:21] <TheWondefulMaskedMadame> :(
[08:21] <Narutofreak0> :D
[08:21] <TheWondefulMaskedMadame> *sadness*
[08:21] <Petite'likkle'elf> XD
[08:21] <ItsjustJake> Yes, Nar
[08:21] <Comiclove> Jake, PM
[08:22] <ItsjustJake> sure thing little man
[08:22] <Comiclove> -_-
[08:22] <Narutofreak0> lawl
[08:22] <Comiclove> no little man'ing me
[08:22] <Petite'likkle'elf> XD
[08:22] <ItsjustJake> haha
[08:22] <TheWondefulMaskedMadame> [[File:Evil-smile.jpg]] That pic creeps me out >.>
[08:22] <Petite'likkle'elf> It's like Atlas with little girl and me >.>
[08:22] <Comiclove> *steps on wonder*
[08:22] <Moodle> lol
[08:22] <ItsjustJake> haha thats funny as hell
[08:22] <Moodle> not me wonder
[08:22] <Comiclove> ^@jake
[08:22] <Petite'likkle'elf> Even though I'm..... 5 months older than her >.>
[08:22] <TheWondefulMaskedMadame> *is stepped on*
[08:23] <Comiclove> rofl
[08:23] <TheWondefulMaskedMadame> >.>
[08:23] <Petite'likkle'elf> Hi Scar
[08:23] <Petite'likkle'elf> XD
[08:23] <TheWondefulMaskedMadame> Dafuq?
[08:23] <Scarby-Girl> hey elf
[08:23] <TheWondefulMaskedMadame> I'm not a step-ladder >.<
[08:23] <~Rose Witch~> Ohai jake
[08:23] <~Rose Witch~> didn't see chy
[08:23] <~Rose Witch~> chu*
[08:23] <Comiclove> *stomps on wonder*
[08:23] <TheWondefulMaskedMadame> >.<
[08:23] <TheWondefulMaskedMadame> Save me someone >.<
[08:23] <Comiclove> then you're a stomping platform
[08:23] <Petite'likkle'elf> XD
[08:24] <Comiclove> *gets the british guard to march all over you*
[08:24] <TheWondefulMaskedMadame> Ewwwwwww, my brother is scratching my gran's back >.>
[08:24] <Comiclove> O_O
[08:24] <~Rose Witch~> o.o
[08:24] <Petite'likkle'elf> O.O
[08:24] <TheWondefulMaskedMadame> ikr?!
[08:25] <TheWondefulMaskedMadame> *sits on someone's lap*
[08:25] <~Rose Witch~> *Isn't that someone*
[08:25] <Nhlott> .
[08:25] <Petite'likkle'elf> *also isn't that someone*
[08:25] <~Rose Witch~> *Sits on Comi's lap*
[08:25] <Comiclove> Hi :D
[08:25] <ItsjustJake> Who is Rose witch?
[08:25] <Comiclove> Jas
[08:26] <ItsjustJake> Y U CAHNGE NAME?
[08:26] <ItsjustJake> Is it cuz you gey boyfrand?
[08:26] <Comiclove> XD
[08:26] <Comiclove> wtf dude XD
[08:26] <~Rose Witch~> XD
[08:26] <Petite'likkle'elf> O.O XDD
[08:26] <Comiclove> Elfie, chu don't know?
[08:26] <TheWondefulMaskedMadame> No one care 'bout me
[08:26] <~Rose Witch~> :P
[08:26] <TheWondefulMaskedMadame> I'll just *dries eyes* sit in the corner
[08:27] <ItsjustJake> WT
[08:27] <TheWondefulMaskedMadame> dying or something
[08:27] <ItsjustJake> what wrong girl?
[08:27] <TheWondefulMaskedMadame> V_V idk
[08:27] <Petite'likkle'elf> Don't know what? O.O
[08:27] <ItsjustJake> *hopes for the "or something" option
[08:27] <Comiclove> Dme and jas are dating x
[08:27] <Comiclove> xD*
[08:27] <ItsjustJake> dme?
[08:27] <Petite'likkle'elf> Dme?
[08:27] <ItsjustJake> HA!
[08:27] <Comiclove> the D telported on me
[08:27] <Comiclove> XD
[08:27] <ItsjustJake> TAKE THAT GRAMMAR NAZI!
[08:27] <Petite'likkle'elf> XD
[08:27] <Comiclove> I'm not in my sensible mood
[08:27] <ItsjustJake> HOOHAH!
[08:27] <Comiclove> XD
[08:27] <Comiclove> *kicks jake in the john thomas*
[08:27] <ItsjustJake> Its cuz ur lover's here
[08:27] <Petite'likkle'elf> XD
[08:27] <Comiclove> That, and plus
[08:27] <ItsjustJake> John Thomas is my neightbor!
[08:27] <Comiclove> this heavy metal's epic
[08:27] <ItsjustJake> D:
[08:27] <Comiclove> No
[08:27] <Comiclove> It's a slang term
[08:28] <Comiclove> for Dick
[08:28] <ItsjustJake> ...
[08:28] <Comiclove> British, iirc
[08:28] <ItsjustJake> the thing you dont have?
[08:28] <ItsjustJake> OOOOH
[08:28] <ItsjustJake> 
[08:28] <Comiclove> XD
[08:28] <ItsjustJake> BURN@
[08:28] <Comiclove> Nice one
[08:28] <ItsjustJake> BURN BABY!
[08:28] <ItsjustJake> thanks
[08:28] <ItsjustJake> haha
[08:28] <Comiclove> Welcome xD
[08:28] <Comiclove> and plus
[08:28] <Comiclove> I can't
[08:28] <ItsjustJake> Sorry to disappoint, Jas
[08:28] <Comiclove> I'm too hot already
[08:28] <Comiclove> :P
[08:28] <ItsjustJake> oh snap.
[08:28] <Petite'likkle'elf> O.O
[08:28] <~Rose Witch~> *Hugs comi*
[08:28] <Comiclove> *hugs back*
[08:28] <Comiclove> Jake: Best Disser around
[08:28] <Comiclove> :P
[08:28] <ItsjustJake> Alright, who's the one adding categories to the spring fling page?
[08:29] <ItsjustJake> haha
[08:29] <TheWondefulMaskedMadame> Hmmmmm It's fun watching couples, when you're clearly gonna be forever alone >.>
[08:29] <Comiclove> ikr?
[08:29] <ItsjustJake> :O
[08:29] <ItsjustJake> :D
[08:29] <ItsjustJake> no way
[08:29] <Petite'likkle'elf> XD
[08:29] <ItsjustJake> Did WT just make... an actual insult?
[08:29] <ItsjustJake> Like, a legit hurtful one?
[08:29] <ItsjustJake> that MAKES SENSE?!
[08:29] <Comiclove> ^
[08:29] <Petite'likkle'elf> XDDDD
[08:29] <Comiclove> WTF?!
[08:29] <~Rose Witch~> XD
[08:29] <ItsjustJake> *smashes face into printer* this is INSANITY!
[08:29] <Petite'likkle'elf> *sits by Wonder*
[08:29] <Petite'likkle'elf> XDDD
[08:29] <TheWondefulMaskedMadame> O.o
[08:29] <Comiclove> *prints jake's face*
[08:29] <TheWondefulMaskedMadame> Dafuq?
[08:29] <TheWondefulMaskedMadame> *is sat by*
[08:30] <ItsjustJake> Well no offense, X, but everyone knows you cant diss at all
[08:30] <ItsjustJake> ...
[08:30] <Comiclove> Not as hot as Justin Haskin
[08:30] <ItsjustJake> yeah
[08:30] <Comiclove> :P
[08:30] <TheWondefulMaskedMadame> ;P
[08:30] <~Rose Witch~> *kisses comi's cheek*
[08:30] <TheWondefulMaskedMadame> I swear I'm the worst at insults
[08:30] <ItsjustJake> @Comic your friend thinks im blazing, so shut up!
[08:30] <Comiclove> *is kissed on the cheek*
[08:30] <Comiclove> No, she just said hot XD
[08:30] <Black Wolf of blood> Posted Jake
[08:30] <Iceclaw100> hi everyone
[08:31] <Petite'likkle'elf> Hey Iceh
[08:31] <TheWondefulMaskedMadame> Hi Icy
[08:31] <Iceclaw100> jake is on fire?
[08:31] <TheWondefulMaskedMadame> Jake is Katniss O.O
[08:31] <ItsjustJake> :D
[08:31] <ItsjustJake> you just made my day
[08:31] <~Rose Witch~> *coughmehisgirlonfirecough*
[08:31] <TheWondefulMaskedMadame> or is her Peeta?
[08:32] <TheWondefulMaskedMadame> he*
[08:32] <Iceclaw100> jake is a girl?!?!?!?!
[08:32] <Petite'likkle'elf> XD
[08:32] <ItsjustJake> A perfect insult AND a perfect compliment?
[08:32] <ItsjustJake> I might remarry you!
[08:32] <Petite'likkle'elf> O.O
[08:32] <ItsjustJake> ... i wont
[08:32] <TheWondefulMaskedMadame> >.>
[08:32] <Comiclove> xD
[08:32] <TheWondefulMaskedMadame> XP
[08:32] <Petite'likkle'elf> XD
[08:32] <Ducks-r-homicidal> XD
[08:32] <Comiclove> Smart boy
[08:32] <ItsjustJake> ^
[08:32] <Comiclove> *awards jake with Odachi*
[08:32] <ItsjustJake> HAHAHAHAHA
[08:32] <ItsjustJake> 
[08:32] <Nhlott> posted LCT
[08:32] <TheWondefulMaskedMadame> Very smart
[08:32] <TheWondefulMaskedMadame> ;P
[08:32] <Petite'likkle'elf> ^ Comic
[08:32] <ItsjustJake> thats funny Comico
[08:32] <Comiclove> WE HAVE NO SHAME
[08:32] <Petite'likkle'elf> XD
[08:32] <Comiclove>
[08:32] <~Rose Witch~> comi is mah badass peeta :P
[08:32] <Comiclove> ^^This song
[08:32] <ItsjustJake> Ni! Ni!
[08:32] <Comiclove> We Have No Shame
[08:32] <Comiclove> is the shit
[08:32] <Comiclove> ^_^
[08:32] <ItsjustJake> We are the knight who say... NI!
[08:33] <Comiclove> No
[08:33] <Comiclove> I'm Vincent Valentine
[08:33] <Comiclove> :P
[08:33] <TheWondefulMaskedMadame> *pets a cat*
[08:33] <Comiclove> *shoots that cat with cerberus*
[08:33] <Petite'likkle'elf> XD
[08:33] <Comiclove> B|
[08:34] <Petite'likkle'elf> Poor cat
[08:34] <TheWondefulMaskedMadame> TT_TT
[08:34] <Iceclaw100> *starts to play with a ball of yarn while waiting for auron*
[08:34] <Petite'likkle'elf> XP
[08:34] <TheWondefulMaskedMadame> My life.....ruined
[08:34] <Petite'likkle'elf> Awwh
[08:34] <Theharlequin> Hey
[08:34] <Comiclove> My Life
[08:34] <Comiclove> remade
[08:34] <TheWondefulMaskedMadame> That cat was my only friend
[08:34] <TheWondefulMaskedMadame> TT_TT
[08:34] <Comiclove> = me non-existent
[08:34] <Petite'likkle'elf> HARLE! *glompz*
[08:34] <Petite'likkle'elf> Awwh XD
[08:35] <Petite'likkle'elf> Xd
[08:35] <TheWondefulMaskedMadame> *hugs back*
[08:35] <Petite'likkle'elf> XD*
[08:35] <Comiclove> Wub Wub Wub
[08:35] <Petite'likkle'elf> Damn, *shoots Wonder*
[08:35] <Comiclove> or, if it's Fishstep
[08:35] <TheWondefulMaskedMadame> *is shot*
[08:35] <Comiclove> Glub Glub glub
[08:35] <Petite'likkle'elf> Hmph.
[08:35] <TheWondefulMaskedMadame> @Elfie Grounded for a year
[08:35] <TheWondefulMaskedMadame> No shooting chur mother >.<
[08:35] <Petite'likkle'elf> S'All your fault for ma coding going wrong >.>
[08:35] <Comiclove> *that should be a song*
[08:35] <Comiclove> XD
[08:35] <TheWondefulMaskedMadame> No
[08:36] <Theharlequin> I'm down with school for the week
[08:36] <TheWondefulMaskedMadame> No it isn't
[08:36] <Theharlequin> !!!!*
[08:36] <Petite'likkle'elf> Awww :(
[08:36] <Petite'likkle'elf> Yes it is!
[08:36] <TheWondefulMaskedMadame> Take it out on someone else
[08:36] <Theharlequin> done*
[08:36] <TheWondefulMaskedMadame> I'm....."working"
[08:36] <Narutofreak0> *hugs elf*
[08:36] <Petite'likkle'elf> Oh XP
[08:36] <Narutofreak0> don't worry
[08:36] <Petite'likkle'elf> *hugs nar back*
[08:36] <Narutofreak0> i'll take le blame
[08:36] <Petite'likkle'elf> XD
[08:36] <Petite'likkle'elf> Fine, *shoots Nar* :P
[08:36] <TheWondefulMaskedMadame> *sad wonder is sad*
[08:36] <Narutofreak0> *is shot and goes to blest*
[08:37] <Petite'likkle'elf> XD
[08:37] <Narutofreak0> almost done with neji
[08:37] <ItsjustJake> :(
[08:37] <ItsjustJake> Moodle made me sad
[08:37] <TheWondefulMaskedMadame> Hmmmmm 10 words that describe me, hmmmmm
[08:37] <Iceclaw100> why?
[08:37] <Narutofreak0> just bringing in his shadows and then seeing wether i can make hi look less angry
[08:37] <Narutofreak0> jake
[08:37] <Narutofreak0> you posted on azi?
[08:38] <Black Wolf of blood> Posted Jakey
[08:38] <TheWondefulMaskedMadame> *goes in corner to think of 10 words*
[08:38] <ItsjustJake> Dude, I helped too...
[08:38] <ItsjustJake> 
[08:38] <ItsjustJake> 33 minutes ago by Moodle Replydelete edit
[08:38] <ItsjustJake> 
[08:38] <ItsjustJake> Mood, you totally did! Gah your name was on the list and everything!
[08:38] <ItsjustJake> 
[08:38] <ItsjustJake> 23 minutes ago by ItsjustJake
[08:38] <ItsjustJake> 
[08:38] <ItsjustJake> ty.
[08:38] <ItsjustJake> 
[08:38] <ItsjustJake> 22 minutes ago by Moodle
[08:38] <ItsjustJake> 
[08:38] <ItsjustJake> I added you in broski. You should've been on there from the beginning. My bad! I'm so sorry... I feel like sh*t now. I should have double checked the list to make sure I got everyone...
[08:38] <ItsjustJake> 
[08:38] <ItsjustJake> 22 minutes ago by ItsjustJake
[08:38] <ItsjustJake> 
[08:38] <ItsjustJake> Eh, it's fine, it just makes me feel unimportant when I'm not recognized. It also makes me a little sad too.
[08:38] <ItsjustJake> 
[08:38] <ItsjustJake> 19 minutes ago by Moodle
[08:38] <ItsjustJake> 
[08:38] <ItsjustJake> I felt so bad!
[08:38] <ItsjustJake> @Nar I never got an email saying you posted...
[08:38] <Petite'likkle'elf> O.O
[08:38] <Nhlott> posted, Bloom
[08:38] <Narutofreak0> but i DID post
[08:38] <BloomOfFairyTail> kay Lott
[08:39] <Petite'likkle'elf> g2g
[08:39] <Petite'likkle'elf> Night :(
[08:39] <Comiclove> bye elfie
[08:39] <Comiclove> *dropkicks her out*
[08:39] <Iceclaw100> oh bloom, what are two natural tourist sites in brazil?
[08:40] <TheWondefulMaskedMadame> How the f*ck am I trustworthy? o_o
[08:40] <Theharlequin> night elfie *hugs*
[08:40] <Ducks-r-homicidal> Night Elf
[08:40] <LongClawTiger> night elfiw
[08:40] <TheWondefulMaskedMadame> *hugs HoR*
[08:40] <LongClawTiger> *elfie
[08:40] <LongClawTiger> 
[08:40] <Petite'likkle'elf> *hugs back*
[08:40] <TheWondefulMaskedMadame> Bye Elfie
[08:40] <Petite'likkle'elf> Night
[08:40] <Iceclaw100> bye elf
[08:40] <Theharlequin> Oh, I might meet some Brazilians in the next three days
[08:40] <Narutofreak0> bye elf
[08:40] <BloomOfFairyTail> two natural sites? in the whole country? that's a lot
[08:40] <Narutofreak0> DAMMIT
[08:40] <BloomOfFairyTail> there's*
[08:41] <Iceclaw100> i just need two for my project
[08:41] <ItsjustJake> one of my close friends is brazilian
[08:41] <Iceclaw100> well other then the amazon rainforest
[08:41] <BloomOfFairyTail> anywhere specific region?
[08:41] <~Rose Witch~> pm comi
[08:41] <Iceclaw100> no, just in brazil
[08:41] <Iceclaw100> and i have the rainforest
[08:41] <LongClawTiger> I don't think I have ever met any brazilians, except through this site...
[08:42] <ItsjustJake> replied Blood
[08:42] <TheWondefulMaskedMadame> ^@LCT
[08:42] <BloomOfFairyTail> we have the Lençóis Maranhenses, that's kind of like a desert
[08:43] <BloomOfFairyTail> we have the Atlantic Forest
[08:43] <BloomOfFairyTail> though it's mostly devastaded
[08:43] <ItsjustJake> I have to go guys
[08:43] <ItsjustJake> I'll be back on later if I can
[08:43] <ItsjustJake> bye!
[08:43] <ItsjustJake> 
[08:43] <TheWondefulMaskedMadame> Bye
[08:43] <LongClawTiger> bye jake
[08:43] <Iceclaw100> bye jake
[08:43] <TheWondefulMaskedMadame> Have fun doing whatever
[08:43] <TheWondefulMaskedMadame> O/ 
[08:44] <Iceclaw100> or whoever
[08:44] <BloomOfFairyTail> cya jake
[08:44] <TheWondefulMaskedMadame> XD
[08:44] <Nhlott> posted LCT
[08:44] <~Rose Witch~> b-nvm
[08:44] <LongClawTiger> kk
[08:45] <Orbstar> hey
[08:45] <TheWondefulMaskedMadame> Hi Orb
[08:45] <BloomOfFairyTail> need more Ice?
[08:45] <Iceclaw100> no, but thanks bloom
[08:45] <TheWondefulMaskedMadame> Yes *noms ice*
[08:45] <Orbstar> o.o
[08:45] <Orbstar> jasseh
[08:45] <Orbstar> chu changed chur username?
[08:45] <BloomOfFairyTail> oh we have the Iguaçu Falls too
[08:45] <~Rose Witch~> made a new account
[08:45] <~Rose Witch~> easier
[08:45] <Orbstar> why?
[08:46] <Iceclaw100> i had Iguacu falls already too
[08:46] <Orbstar> hey raven
[08:46] <TheWondefulMaskedMadame> *hugs HoR*
[08:46] <Iceclaw100> just couldnt remember how to spell it
[08:46] <BloomOfFairyTail> that would sound really wrong in portuguese written like that Ice XD
[08:46] <BloomOfFairyTail> 
[08:46] <TheWondefulMaskedMadame> Hai Shady
[08:46] <Comiclove> Hey orb
[08:46] <ShadowGoddess> lott posted?
[08:46] <ShadowGoddess> hey guys
[08:46] <Iceclaw100> haha
[08:47] <BloomOfFairyTail> don't forget the "ç"
[08:47] <Moodle> gtg
[08:47] <Moodle> bye
[08:47] <Moodle> 
[08:47] <Iceclaw100> ok
[08:47] <BloomOfFairyTail> or else it'll be weird
[08:47] <BloomOfFairyTail> Cya Mood
[08:47] <Moodle> cya
[08:47] <TheWondefulMaskedMadame> Bye
[08:47] <Iceclaw100> bye
[08:48] <TheWondefulMaskedMadame> Can everyone on CJ vote on that please
[08:48] <Comiclove> I love how HoR's still on XD
[08:48] <TheWondefulMaskedMadame> ik XP
[08:48] <LongClawTiger> posted lott
[08:49] <Iceclaw100> yeah wonder, maybe you should have waited a bit
[08:49] <TheWondefulMaskedMadame> Nah
[08:49] <TheWondefulMaskedMadame> Better to just get it over with
[08:49] <ShadowGoddess> I voted
[08:49] <~Rose Witch~> *votes for WT to be crat*
[08:49] <LongClawTiger> brb
[08:49] <TheWondefulMaskedMadame> I saw shady
[08:50] <TheWondefulMaskedMadame> o.o
[08:50] <TheWondefulMaskedMadame> Also we have a censored template now O.O
[08:50] <TheWondefulMaskedMadame> Sweet
[08:50] <Narutofreak0> link
[08:50] <Iceclaw100> wonder i think you would do good as a b-crat
[08:51] <TheWondefulMaskedMadame> ;P
[08:52] <Iceclaw100> *imagines a future were people starts calling wonder, madame b-crat*
[08:52] <TheWondefulMaskedMadame> XD
[08:53] <Iceclaw100> *bows to wonder* madame b-crat
[08:53] <TheWondefulMaskedMadame> XP
[08:53] <LongClawTiger> and back.
[08:53] <Comiclove> a horrible future
[08:53] <Comiclove> XD
[08:53] <Head of Ravenclaw> -_-
[08:54] <Comiclove> ?
[08:54] <Comiclove> :P
[08:54] <TheWondefulMaskedMadame> >.>
[08:54] <Head of Ravenclaw> that voge
[08:54] <ShadowGoddess> btw On CJ I took myself off of the users rights.
[08:54] <Head of Ravenclaw> *vote
[08:54] <Comiclove> voge?
[08:54] <Comiclove> :P
[08:54] <Comiclove> ik
[08:54] <Comiclove> :P
[08:54] <TheWondefulMaskedMadame> Vogue
[08:54] <TheWondefulMaskedMadame> XP
[08:54] <Head of Ravenclaw> it kinda irks me
[08:55] <TheWondefulMaskedMadame> It's better to get it over with though
[08:55] <Head of Ravenclaw> even still
[08:56] <Head of Ravenclaw> i just feel
[08:56] <Head of Ravenclaw> well
[08:56] <Head of Ravenclaw> meh
[08:56] <Narutofreak0> the SF may be over
[08:56] <Narutofreak0> there's still the fun widgets on the pages
[08:56] <Narutofreak0> :D
[08:56] <TheWondefulMaskedMadame> ikr?!
[08:57] <Head of Ravenclaw> i feel the order of demotions is a little off
[08:57] <Iceclaw100> auron better get on soon, or no sexy nures time for him
[08:57] <Narutofreak0> ice
[08:57] <Narutofreak0> i did not need that mental image
[08:58] <TheWondefulMaskedMadame> Though tbh I think they should at least allow you some power
[08:58] <Iceclaw100> *face is red* really shouldnt have said taht
[08:58] <TheWondefulMaskedMadame> @HoR
[08:58] <TheWondefulMaskedMadame> Like RB or something
[08:58] <Iceclaw100> that*
[08:58] <Narutofreak0> no
[08:58] <Narutofreak0> no you shouldn'tve
[08:58] <~Rose Witch~> I was thinking of to RB or Admin
[08:58] <TheWondefulMaskedMadame> Admin
[08:58] <TheWondefulMaskedMadame> or RB at least
[08:59] <TheWondefulMaskedMadame> Depends what other people think
[08:59] <~Rose Witch~> yeah
[08:59] <TheWondefulMaskedMadame> Also we should take this convo over there if we're gonna keep talking 'bout it
[08:59] <Narutofreak0> posted jake
[08:59] <TheWondefulMaskedMadame> He left Nar
[08:59] <~Rose Witch~> WT should be crat. Mah last word about le subject
[09:00] <TheWondefulMaskedMadame> >.>
[09:00] <Head of Ravenclaw> ...
[09:00] <Narutofreak0> -__
[09:00] <Head of Ravenclaw> i wont demote myself
[09:00] <Head of Ravenclaw> unless
[09:00] <Head of Ravenclaw> 1) community decision is high
[09:00] <TheWondefulMaskedMadame> I'm there if anyone wants to continue the subject
[09:00] <LongClawTiger> allo bach
[09:00] <TheWondefulMaskedMadame> is*
[09:00] <Head of Ravenclaw> 2) somethings is corrected
[09:00] <TheWondefulMaskedMadame> if*
[09:00] <TheWondefulMaskedMadame> >.<
[09:00] <Head of Ravenclaw> whatev :P
[09:00] <TheWondefulMaskedMadame> ;P
[09:00] <Head of Ravenclaw> i am lazy today
[09:01] <TheWondefulMaskedMadame> ;P
[09:01] <Narutofreak0> [[Nearby Town/Plaza/Subway]]
[09:01] <Narutofreak0> needed the link
[09:01] <TheWondefulMaskedMadame> RP anyone? *wants to RP with Esme for some reason*
[09:02] <TheWondefulMaskedMadame> @HoR What exactly is your meaning of "high" like 7?
[09:02] <Head of Ravenclaw> a lot
[09:02] <Head of Ravenclaw> i mean
[09:02] <Head of Ravenclaw> yeah i suppose 7
[09:02] <ShadowGoddess> I will WT
[09:02] <Head of Ravenclaw> 7 minimum i think
[09:02] <Head of Ravenclaw> 
[09:02] <Head of Ravenclaw> 
[09:03] <Ducks-r-homicidal> Anyone wanna rp?
[09:03] <TheWondefulMaskedMadame> I'm not even sure if there are 7 people active that are level 5 +
[09:03] <TheWondefulMaskedMadame> Lets see
[09:03] <ShadowGoddess> Me Ducks!
[09:03] <Head of Ravenclaw> meh, whatever
[09:03] <Ducks-r-homicidal> who/where shady?
[09:04] <Head of Ravenclaw> make it the whole wiki
[09:04] <ShadowGoddess> I'll use either [[Ajax Ciro|AJ]] or [[Juliet Royce|Juliet]] and you can chose where
[09:06] <Nhlott> posted, LCT
[09:06] <LongClawTiger> kk
[09:06] <Ducks-r-homicidal> I will use... [[Ryder Hunt]]
[09:07] <ShadowGoddess> kkz then I'll use AJ ow about the beach?
[09:07] <ShadowGoddess> lott posted?
[09:08] <Ducks-r-homicidal> Sure
[09:08] <Ducks-r-homicidal> chu wanna post first?
[09:08] <ShadowGoddess> kkz
[09:08] <ShadowGoddess> sure
[09:09] <Black Wolf of blood> [[Forum:Counsellor Challenges change|Forum:Counsellor_Challenges_change]] <----Level 5's and up, please go vote
[09:09] <TheWondefulMaskedMadame> Voted
[09:11] <Nhlott> ^
[09:11] <TheWondefulMaskedMadame> I'm taking the pic off my sig
[09:12] <LongClawTiger> posted lott
[09:12] <~Rose Witch~> *Ish confused* Can I vote?
[09:13] <Black Wolf of blood> Yes Jas, you can
[09:13] <Black Wolf of blood> You're a level 5 user after all
[09:13] <Black Wolf of blood> You just changed username
[09:13] <~Rose Witch~> Good
[09:14] <Ducks-r-homicidal> Shady chu post?
[09:15] <TheWondefulMaskedMadame> *plays with fingers*
[09:15] <ShadowGoddess> im workin on it
[09:16] <Barbett> hi all
[09:16] <Comiclove> wb barb
[09:17] <Barbett> thsnks comic
[09:17] <Comiclove> thanks*
[09:18] <TheWondefulMaskedMadame> *stirs cookies*
[09:19] <LongClawTiger> The cookies need to be stirred?
[09:19] <LongClawTiger> What exactly are these made of/
[09:19] <TheWondefulMaskedMadame> Stuff
[09:20] <Barbett> all cookie dough has to be stired or it's not cookies
[09:21] <Ducks-r-homicidal> shady i gots to go
[09:21] <Ducks-r-homicidal> bye peeps
[09:21] <LongClawTiger> bye ducks
[09:21] <Barbett> bye ducks
[09:22] <Nhlott> posted, LCT
[09:22] <LongClawTiger> kk
[09:23] <ShadowGoddess> lott posted?
[09:23] <Nhlott> i forgot, but now I gtg
[09:23] <TheWondefulMaskedMadame> Byez
[09:23] <ShadowGoddess> bye
[09:23] <Nhlott> bb in like 4 hours
[09:23] <BloomOfFairyTail> cya lott
[09:23] <LongClawTiger> bye lott
[09:23] <Nhlott> byes
[09:23] <Black Wolf of blood> Bye Lott
[09:24] <AuRon the champion> bai lott
[09:25] <AuRon the champion> *shitty timing*
[09:25] <LongClawTiger> allo auron
[09:25] <Barbett> hello Auron
[09:26] <TheWondefulMaskedMadame>
[09:27] <Barbett> ^ that is true
[09:27] <AuRon the champion> yep!
[09:27] <TheWondefulMaskedMadame>
[09:28] <AuRon the champion> XD
[09:29] <Comiclove> hey au
[09:30] <Barbett> *bangs head on desk* why can't some people understand I don't want to talk to you right now?
[09:31] <AuRon the champion> hmm, because they're trying to sell you something?
[09:31] <Barbett> no it's my nephew he has like junk food radar anytime I bake anything he calls and wants to come over to "hang out"
[09:32] <AuRon the champion> just say no
[09:32] <AuRon the champion> then lock all the doors
[09:32] <AuRon the champion> and windows
[09:32] <AuRon the champion> and barricade yourself in.
[09:32] <Barbett> wouldn't work he has a key
[09:32] <AuRon the champion> block the doors
[09:32] <AuRon the champion> that is why god invented furniture
[09:33] <Barbett> yea I would be the best aunt ever huh
[09:33] <AuRon the champion> psha
[09:34] <Barbett> so your say if you knew your aunt had fresh baked goods at her house you wouldn't try to come over?
[09:34] <AuRon the champion> no, I wouldn't
[09:34] <AuRon the champion> that would be rude
[09:34] <AuRon the champion> your nephew needs a good fist to his face
[09:34] <Barbett> you want a new aunt? you get to be an 18 yr old boy 
[09:35] <AuRon the champion> first
[09:35] <AuRon the champion> sadly, I am male
[09:35] <Barbett> yea that is sad 
[09:35] <AuRon the champion> second
[09:35] <AuRon the champion> that would be pretty good actually
[09:36] <AuRon the champion> he wouldn't know where I live :P
[09:36] <Comiclove> hey minx
[09:36] <Minxelfinforever> Hello, friends!
[09:36] <Barbett> true and I would get to eat my donuts in peace
[09:36] <Barbett> hello minx
[09:36] <ShadowGoddess> heya minx
[09:37] <Minxelfinforever> Hi, guys! ^-^
[09:37] <AuRon the champion> ohaidereminx
[09:37] <AuRon the champion> ohaidereflame
[09:37] <Flamefang> Hey guys
[09:37] <Barbett> hi flame
[09:37] <LongClawTiger> allo flame
[09:37] <LongClawTiger> allo minx
[09:37] <Minxelfinforever> Hey, flamey!
[09:37] <Minxelfinforever> Hi, LCT!
[09:37] <Minxelfinforever> Wanna continue our rp?
[09:37] <LongClawTiger> sure :)
[09:37] <Theharlequin> hey flame
[09:38] <~Rose Witch~> sleepeh but must finish drawing
[09:38] <Minxelfinforever> @LCT Be right there ^-^!
[09:39] <AuRon the champion> hai hor
[09:39] <AuRon the champion> laggy much?
[09:39] <AuRon the champion> *gives hor anti-poof pills*
[09:40] <ShadowGoddess> rp anyone?
[09:40] <Barbett> I'll be right back annoying nephew came over
[09:40] <TheWondefulMaskedMadame> gtg
[09:40] <TheWondefulMaskedMadame> Byez
[09:40] <Comiclove> hey flame
[09:41] <Comiclove> and bye wonder :D
[09:41] <TheWondefulMaskedMadame> *waves*
[09:41] <LongClawTiger> bye wt
[09:41] <TheWondefulMaskedMadame> No hugs?
[09:41] <~Rose Witch~> bai wonder
[09:41] <TheWondefulMaskedMadame> *sadness*
[09:41] <TheWondefulMaskedMadame> Byez
[09:41] <~Rose Witch~> Nope :P
[09:41] <LongClawTiger> *hugs*
[09:41] <~Rose Witch~> *Hugs comi instead*
[09:41] <TheWondefulMaskedMadame> *hugs back* :D
[09:41] <AuRon the champion> bai wonder
[09:41] <TheWondefulMaskedMadame> Bye den
[09:43] <Comiclove> *hugs jas back*
[09:43] <Minxelfinforever> Where was the rp at again, LCT?
[09:45] <AuRon the champion> *silence*
[09:46] <BloomOfFairyTail> *jumps around*
[09:46] <Barbett> ok I'm back I think I handled it wrong though
[09:46] <AuRon the champion> *turns into a dragon and flies onto bach's head*
[09:46] <AuRon the champion> ruh oh...
[09:46] <Comiclove> Why you jumping around, bloom?
[09:47] <BloomOfFairyTail> because I'm booored *keeps jumping around*
[09:47] <Comiclove> Ah
[09:47] <BachLynn23> *pets auron and feeds him mini oreos*
[09:47] <Barbett> (bounce) 
[09:47] <Comiclove> *just saw a vid of Andy getting pissed at a hater*
[09:47] <Comiclove> o.o
[09:47] <Comiclove> Shittttttt
[09:47] <Comiclove> *scared like hell now*
[09:47] <BachLynn23> (bounce) ing is more fun than jumping
[09:47] <AuRon the champion> *purrs and noms on mini-oreos*
[09:47] <AuRon the champion> *holds onto bach's head*
[09:47] <BachLynn23> for the record son, I wasn't jumping myself
[09:47] <Barbett> i want mini oreos bach
[09:47] <BloomOfFairyTail> Andy can get violent *pops gum* I saw it live
[09:47] <BachLynn23> just saying how it's more fun
[09:47] <BachLynn23> >.<
[09:47] <Comiclove> O_O
[09:47] <Comiclove> What did he do?
[09:48] <BachLynn23> *gives Barb a never ending supply of mini ordeos*
[09:48] <BloomOfFairyTail> he smashed a girls head with his mic :3
[09:48] <BachLynn23> *oreos
[09:48] <Barbett> thanx
[09:48] <BloomOfFairyTail> wait, auron is my grandson?! O_O
[09:48] <BachLynn23> oh yea you have like 14 grand kids
[09:48] <BachLynn23> I was a busy busy wabbit
[09:48] <~Rose Witch~> *thinks*
[09:48] <Comiclove> Epic@Bloom
[09:48] <ShadowGoddess> brbz
[09:48] <Barbett> what are you talking about?
[09:48] <BachLynn23> and don't get me started on great grand children
[09:48] <BachLynn23> >.< I lost count of thsoe
[09:49] <BloomOfFairyTail> dear lords Bach >.<
[09:49] <~Rose Witch~> Which quote: or :/
[09:49] <AuRon the champion> XD
[09:49] <Narutofreak0> bloom
[09:49] <BloomOfFairyTail> first one
[09:49] <BloomOfFairyTail> yes?
[09:50] <Barbett> second
[09:50] <Narutofreak0> your family tree got substantially complicated i see
[09:50] <Comiclove> First
[09:50] <Narutofreak0> btw i finished the drawing of neji
[09:50] <BloomOfFairyTail> yup >.>
[09:50] <Narutofreak0> and almost done with naruto
[09:50] <BloomOfFairyTail> chu draw fast >.<
[09:50] <Narutofreak0> and then it's on to shikamaru
[09:50] <Minxelfinforever> my dad left
[09:50] <Minxelfinforever> (ale)
[09:50] <BloomOfFairyTail> yeah, ale left
[09:51] <Minxelfinforever> and i forgot who my mom was
[09:51] <Minxelfinforever> lol
[09:51] <LongClawTiger> sorry for the delay minx, had to answer an email. The rp was on the Climbing Wall
[09:51] <Minxelfinforever> Okay, thank you for telling me! I should be more responsible.
[09:52] <LongClawTiger> tis ok, I sometimes forget where my scenes are at as well. :P
[09:52] <BloomOfFairyTail> minx, if you check your followed pages you can probably see where your rp is
[09:52] <Black Wolf of blood> So do I at times
[09:52] <BloomOfFairyTail> I forget most of mine until I check my followed pages
[09:52] <Black Wolf of blood> ...Dearest, I don't know about you, but I have hundreds of followed pages
[09:53] <BloomOfFairyTail> I clean them from week to week
[09:53] <Minxelfinforever> Are they on the advanced wall?
[09:53] <Minxelfinforever> DUCKS!!
[09:53] <Minxelfinforever> 
[09:53] <Minxelfinforever> *hugs*
[09:53] <BloomOfFairyTail> Hai Ducks
[09:53] <AuRon the champion> ohaidereducks
[09:53] <ShadowGoddess> elloz Ducks!
[09:54] <LongClawTiger> yes. The advanced wall has more excitement
[09:54] <Theharlequin> Shady, can you post on the lake?
[09:54] <ShadowGoddess> okay
[09:55] <Narutofreak0> the advanced is cliche
[09:55] <Narutofreak0> im going extrememe
[09:55] <Narutofreak0> volcano bungee jumping
[09:56] <Minxelfinforever> That's what Ale did.
[09:56] <Minxelfinforever> He got on, said nothing, then left.
[09:57] <Minxelfinforever> Oh yea, I posted, LCT!
[09:57] <Barbett> hi ruby
[09:58] <RubyRose17> hey
[09:58] <Minxelfinforever> RUBBYYY!!
[09:58] <Minxelfinforever> 
[09:58] <Minxelfinforever> *tackle hugs*
[09:58] <RubyRose17> MINX!! *tackle hugs back*
[09:58] <AuRon the champion> test
[09:58] <RubyRose17> pass
[09:58] <Minxelfinforever> ^-^
[09:58] <AuRon the champion> woah
[09:58] <AuRon the champion> wtf happened jsut now..?
[09:58] <AuRon the champion> *looks at computer weirdly*
[09:59] <AuRon the champion> "In the trail of fire, I'll burn before you bury me."
[09:59] <AuRon the champion> *loves that line*
[10:00] <Theharlequin> hey ruby *hugs
[10:00] <ShadowGoddess> posted harle
[10:00] <RubyRose17> hey harle! *hugs back*
[10:01] <LongClawTiger> posted minx
[10:01] <Minxelfinforever> Do you guys think Fiona should become a Hunter of Artemis?
[10:01] <Barbett> yes
[10:01] <Minxelfinforever> If she did would she count as a minor character?
[10:01] <~Rose Witch~> yes
[10:02] <LongClawTiger> afk for a few mins
[10:02] <Minxelfinforever> Aw.
[10:02] <AuRon the champion> wtf is up with people's status on skype as "burning bridges?"
[10:02] <Barbett> maybe they are pyros and are actually out burning bridges
[10:02] <AuRon the champion> it's bach and blood...
[10:02] <AuRon the champion> Only one of them would do that...
[10:03] <Minxelfinforever> It's because I really want to lead a quest (when I'm level 4) to challange for the counselor of Demeter's cabin.
[10:03] <Barbett> maybe they got together for an epic bridge burning
[10:03] <Black Wolf of blood> *Quirks an eyebrow* Someone wanted to talk to me?
[10:03] <AuRon the champion> what's up with the burning bridge thing on skype?
[10:03] <BachLynn23> apparently only you and I would literally go out and burn bridges
[10:03] <Barbett> hello blood
[10:03] <AuRon the champion> is it a meme?
[10:03] <Minxelfinforever> And there's no challenges for LT.huntress.
[10:03] <BloomOfFairyTail> oooh gods Minx, I'm not sure if you really want to challenge Soa
[10:03] <Black Wolf of blood> Huh
[10:04] <Minxelfinforever> Would he win?
[10:04] <Black Wolf of blood> I'm quite sure Bloom would as well
[10:04] <AuRon the champion> yes
[10:04] <BloomOfFairyTail> probably
[10:04] <BloomOfFairyTail> and yeah, I'd burn a bridge
[10:04] <BloomOfFairyTail> as long as most of the people I hate were in it
[10:04] <Minxelfinforever> I'm not very experienced in battles. How do they work? 
[10:04] <BachLynn23> also the challenge rule has been misinterpreted the last few months, apparently unless you have led a quest, you cant' challenge at all
[10:04] <BloomOfFairyTail> you should read some of the challenges so you get an idea
[10:04] <Black Wolf of blood> Though, Bach's and my status thingies are rather different 
[10:04] <AuRon the champion> hmm
[10:05] <BloomOfFairyTail> Blood put a vote up for a change on that Bach
[10:05] <Black Wolf of blood> Mine is "We'll burn that bridge when we get to it"
[10:05] <Minxelfinforever> Oh, well then I'm stuck. 
[10:05] <BachLynn23> >.< I didn't realise yours was about bridges too
[10:05] <BachLynn23> May the bridges I burn light the way.
[10:05] <Minxelfinforever> Since there's no challenges for LT hunter.
[10:05] <BachLynn23> ^mine's that
[10:05] <Minxelfinforever> ^^
[10:05] <BloomOfFairyTail> [[Forum:Counsellor Challenges|Forum:Counsellor_Challenges]] check those to see how they work
[10:05] <AuRon the champion> hmm...
[10:05] <Black Wolf of blood> Btw, Bachy, mind voting on the vote?
[10:06] <BloomOfFairyTail> and no, the Lt. Hunter isn't really a spot that worth fighting for so there are no challenges for it
[10:06] <Black Wolf of blood> [[Forum:Counsellor Challenges change|Forum:Counsellor_Challenges_change]] <-------Any level 5 and up who hasn't voted yet
[10:07] <BachLynn23> so just to be clear, cuz I'm tired, that still stops quest hoarding right?
[10:07] <Black Wolf of blood> Yes
[10:07] <BloomOfFairyTail> yes. since you only need one quest
[10:07] <Black Wolf of blood> And you don't have to have lead the quest, just been on it
[10:08] <BloomOfFairyTail> and so, I made a quest for nothing >.<
[10:08] <Barbett> sounds like it bloom
[10:08] <Black Wolf of blood> Since I thought it was unfair that only 1 of the usual 5 demigods gets a "reward"
[10:08] <Minxelfinforever> @Bloom It isn't :c?
[10:08] <Theharlequin> posted shady
[10:08] <Minxelfinforever> Because if fighting Tristan is gonna be a challenge, it's the only other option.
[10:09] <BloomOfFairyTail> you get no power from winning it Minx
[10:09] <BloomOfFairyTail> it's just a position
[10:09] <Black Wolf of blood> *Pokes Bloom* Link to the quest Bloom?
[10:09] <Minxelfinforever> I don't want power.
[10:09] <BloomOfFairyTail> [[The Quest For The Rainbow Prism|The_Quest_For_The_Rainbow_Prism]]
[10:09] <Devin11000> hiii
[10:10] <Minxelfinforever> DEV!
[10:10] <AuRon the champion> ohaideredevin
[10:10] <BloomOfFairyTail> *pouts* stupid quest *kicks it*
[10:10] <RubyRose17> hey dev
[10:10] <BloomOfFairyTail> hullo devin
[10:10] <Devin11000> hi Ruby
[10:10] <Devin11000> and others
[10:11] <Devin11000> D:
[10:12] <LongClawTiger> and back
[10:12] <Barbett> wb LCT
[10:12] <LongClawTiger> thankies
[10:12] <ShadowGoddess> posted harle
[10:13] <Devin11000> hi Shadow
[10:13] <Pig123456> hey
[10:13] <Minxelfinforever> back
[10:13] <LongClawTiger> wb
[10:13] <Minxelfinforever> Sorry my computer was misbehaving. I had to restart it.
[10:14] <LongClawTiger> no worries. I just got back myself
[10:14] <ShadowGoddess> Hiya Devin
[10:14] <Devin11000> sup?
[10:14] <ShadowGoddess> nothin much. you?
[10:14] <Minxelfinforever> @Bloom So, there's really no form of challenges for that position?
[10:14] <Devin11000> nothin really
[10:14] <RubyRose17> brb
[10:14] <Devin11000> watching Abridged episodes
[10:15] <BloomOfFairyTail> nope. Artemis Lt. is a spot that Artemis herself picks who is. no challenges for it
[10:15] <BloomOfFairyTail> you can only challenge for cabin counsellor
[10:15] <Narutofreak0> done with naruto
[10:15] <Barbett> helo Zho
[10:16] <Barbett> and Moo
[10:16] <Moodle> Hey
[10:16] <Moodle> .
[10:17] <Minxelfinforever> Posted, LCT.
[10:17] <Theharlequin> posted shady
[10:17] <LongClawTiger> kk
[10:17] <ShadowGoddess> kkz
[10:17] <Comiclove> hey Zho
[10:17] <Barbett> posted .... oh wait I'm not rping
[10:17] <Minxelfinforever> @bloom Aw, that's disappointing to hear.
[10:17] <Comiclove> Welcome to the wiki?..
[10:18] <~Rose Witch~> who's new?
[10:18] <Moodle> Zho
[10:18] <Barbett> he was on yesterday
[10:18] <AuRon the champion> who?
[10:18] <ShadowGoddess> Comi Zho has been on 4 awhile
[10:18] <Comiclove> i don't know them >_<
[10:18] <Moodle> [[User:Zhoarnoth|Zho]]
[10:18] <AuRon the champion> we shall call he/she...
[10:18] <Comiclove> I don't know how to interact with zho
[10:18] <AuRon the champion> yeah, zho will owrk
[10:18] <Moodle> Oh and I got FFXIII-2 today
[10:18] <Comiclove> Wait, they're Crona?
[10:18] <Comiclove> Epic@moo
[10:18] <Moodle> Came with a novella
[10:19] <Moodle> I'm reading it
[10:19] <Comiclove> awesome
[10:19] <Barbett> watcha reading moo
[10:19] <Comiclove> the beginning fight for it
[10:19] <Comiclove> the cinematic one
[10:19] <Comiclove> is epic as hell
[10:19] <Theharlequin> gtg, later guys
[10:19] <Moodle> I'm reading a Finalt Fantasy 13 Novella
[10:19] <Comiclove> bye harle
[10:19] <Moodle> which came with the special edition of the game I bought
[10:19] <Comiclove> Final*
[10:19] <AuRon the champion> bai harle
[10:19] <Comiclove> I got standard edition xP
[10:19] <Moodle> I could type it up if any of you wish
[10:20] <Moodle> It's called: -Episode i-
[10:20] <Moodle> episode 1
[10:20] <Comiclove> yeah
[10:20] <Moodle> Oh, I'll type it up for you in pm
[10:21] <Minxelfinforever> Has anyone challenged SoA? If you have can I have a link? I want to know what I'm up against.
[10:21] <LongClawTiger> posted minx
[10:21] <ShadowGoddess> rp anyone?
[10:21] <Devin11000> meee.
[10:22] <Devin11000> i is bored
[10:22] <ShadowGoddess> who/where?
[10:22] <Devin11000> SOCIAL ACTIVITY!
[10:22] <Devin11000> you pick
[10:22] <Devin11000> pick everything lol
[10:23] <ShadowGoddess> I'll use [[Juliet Royce|Juliet]] and you can chose where
[10:23] <Devin11000> why don't we continue what Xander and Juliet were talking about on her page
[10:23] <ShadowGoddess> kkz
[10:23] <BloomOfFairyTail> [[Forum:Tristan Carter - Demeter%27s Cabin?t=20120405191053|Forum:Tristan_Carter_-_Demeter's_Cabin?t=20120405191053]] Minx, this is Soa's demeter's challenge
[10:23] <ShadowGoddess> who posted last?
[10:24] <Devin11000> mee
[10:24] <ShadowGoddess> kkz
[10:24] <Comiclove> -_-
[10:25] <Barbett> hello ruby
[10:25] <Comiclove> how does dragging URL's change a page?
[10:25] <RubyRose17> hey barb
[10:25] <RubyRose17> and what? @comic
[10:26] <Comiclove> nothing
[10:26] <Comiclove> xP
[10:26] <Minxelfinforever> @Bloom Thank you so much for the link! He does sound good.
[10:27] <Minxelfinforever> ,but for some reason I'm feeling pretty confident.
[10:27] <Moodle> Don't be overconfident
[10:27] <Minxelfinforever> I'm still scared, though.
[10:27] <BloomOfFairyTail> ^^
[10:27] <Moodle> That's your first mistake
[10:27] <Minxelfinforever> Who said I was?
[10:27] <Narutofreak0> rub posted on subway
[10:27] <AuRon the champion> hmm
[10:27] <Moodle> You said you were feeling confident
[10:27] <Moodle> I was warning you not to feel overconfident
[10:27] <BloomOfFairyTail> yup. ontario for example, went crazy and challenged Flame
[10:27] <Moodle> if you already have or are going to
[10:27] <BloomOfFairyTail> because he was reeeeeally overconfident
[10:27] <Minxelfinforever> I'm not.
[10:28] <RubyRose17> just now? @nar
[10:28] <RubyRose17> i posted like a few mins ago
[10:28] <Minxelfinforever> It's hard for me too be confident anyways.
[10:28] <BloomOfFairyTail> so be careful
[10:28] <Moodle> Then it's just a fair warning
[10:28] <Flamefang> Yeah Ontario still hasn't done anything
[10:28] <Minxelfinforever> I have a very low self esteem.
[10:28] <Flamefang> Like, challenged me on Elysine's page
[10:28] <BloomOfFairyTail> did you post on the challenge Flame?
[10:28] <Minxelfinforever> I was picked on quite a lot when I was younger.
[10:28] <Flamefang> To my knowledge, the challenge does not yet exit
[10:28] <Flamefang> exist*
[10:28] <BloomOfFairyTail> yes it does. just a sec so I can get the link
[10:28] <Flamefang> He just told me he was challenging me
[10:29] <Moodle> Ontario went on a challenging spree
[10:29] <BloomOfFairyTail> [[Forum:Liza Summers - Nyx%27s Cabin?t=20120422233634|Forum:Liza_Summers_-_Nyx's_Cabin?t=20120422233634]]
[10:29] <Moodle> tbh, I think he/she's a little power hungry
[10:29] <Comiclove> oh, moo
[10:29] <Moodle> just the slightest bit
[10:29] <Moodle> yes comic?
[10:29] <Comiclove> did your char with the cloud cosplay get approved?
[10:29] <Comiclove> jw
[10:29] <Comiclove> XD
[10:29] <BloomOfFairyTail> call Ontario an it from now on XD since no one knows it's gender
[10:29] <Moodle> yeah, he did
[10:29] <Moodle> alright, "it" was confident
[10:29] <Comiclove> ah, link to his page
[10:29] <Comiclove> XD
[10:29] <Comiclove> ROFLMAOOL
[10:29] <Comiclove> it's a Crona
[10:29] <Comiclove> But way wrose
[10:29] <Comiclove> DX
[10:30] <Moodle> [[User:Ontario101]]
[10:30] <Moodle> I was guessing the link part
[10:30] <Minxelfinforever> @Moo Is Bach gonna put the voting page up? I forgot, but it has something to do with having to lead a quest to challenge?
[10:30] <Moodle> ok, he's OBVIOUSLY mle methinks
[10:30] <Minxelfinforever> I meant to put a period.
[10:30] <BachLynn23> bloody did
[10:30] <ShadowGoddess> posted devin
[10:30] <Moodle> His name's D/Derek, same as my name
[10:30] <Moodle> but idk if it's lying so...
[10:30] <Comiclove> ^
[10:31] <Minxelfinforever> @Bach Can I have a link, please?
[10:31] <Comiclove> oh, moo
[10:31] <Moodle> yeah?
[10:31] <Comiclove> In 2 weeks, I might be getting Dirge of Cerberus
[10:31] <Black Wolf of blood> [[Forum:Counsellor Challenges change|Forum:Counsellor_Challenges_change]]
[10:31] <Comiclove> :D
[10:31] <Black Wolf of blood> That's the link to the vote
[10:31] <Moodle> nice comic
[10:31] <Black Wolf of blood> Flame, and any other Level 5+ who hasn't voted, would you mind voting?
[10:31] <Comiclove> thanks
[10:32] <BloomOfFairyTail> you can't vote for it yet Minx
[10:32] <BloomOfFairyTail> you're not a level 5
[10:32] <Minxelfinforever> I know.
[10:32] <Minxelfinforever> I just wanted to know what it was about.
[10:32] <Flamefang> Sure Black
[10:32] <Moodle> er...comic
[10:32] <AuRon the champion> I wont vote for two reasons
[10:32] <BloomOfFairyTail> posted on the quest Blood
[10:32] <AuRon the champion> one:
[10:32] <Moodle> have you ever taken the liberty of looking at your sig pic
[10:32] <AuRon the champion> it's already 11-0
[10:33] <AuRon the champion> and two:
[10:33] <Moodle> Guess where Yuffie is resting her right arm's elbow on
[10:33] <Moodle> where on cloud tb exact
[10:33] <Comiclove> ik xD
[10:33] <AuRon the champion> I dislike voting on simple matters where it's about rules confusion
[10:33] <Comiclove> But the pic's still epic anyways
[10:33] <Comiclove> so idrgaf
[10:33] <Comiclove> XD
[10:33] <Barbett> hey J
[10:34] <Jrite10> hello
[10:34] <AuRon the champion> ohaiderej
[10:34] <Moodle> F*ck
[10:34] <Moodle> gtg
[10:34] <Moodle> bye
[10:34] <Minxelfinforever> Okay, I understand.
[10:34] <RubyRose17> bye Moo
[10:34] <AuRon the champion> bai moodle
[10:34] <Moodle> cya
[10:34] <Barbett> bye moo
[10:34] <Minxelfinforever> bye moo!
[10:34] <Flamefang> Well this is exciting, I wonder when Ontario will respond
[10:34] <Flamefang> bye Moodle
[10:34] <BloomOfFairyTail> cya moodle
[10:34] <Comiclove> bye moo
[10:34] <Barbett> hi Zho
[10:34] <AuRon the champion> ohaiderezho
[10:35] <AuRon the champion> flame?
[10:35] <AuRon the champion> exciting?
[10:35] <Flamefang> Yes?
[10:35] <BloomOfFairyTail> this is really exciting. I can't wait to see you kick his ass flame :D
[10:35] <Zhoarnoth> hello 
[10:35] <AuRon the champion> but flame is mildly mild!
[10:35] <Comiclove> wb Zho
[10:35] <BloomOfFairyTail> hullo Zho
[10:35] <AuRon the champion> ohaideresean
[10:35] <Flamefang> Nah beating someone's character into the ground is quite exciting
[10:35] <Black Wolf of blood> Flame, don't hold back :P
[10:35] <BloomOfFairyTail> hullo Sean
[10:35] <Comiclove> *might have to make a storyboard for a animation a friend's doing*
[10:35] <BloomOfFairyTail> ^@blood
[10:35] <Black Wolf of blood> I'll try to see if I can be judge
[10:35] <Sean187jr> What's up
[10:35] <Comiclove> nm
[10:35] <Comiclove> you?
[10:35] <Sean187jr> NM
[10:35] <BloomOfFairyTail> you probably can dearest. You're in the UR
[10:35] <AuRon the champion> who IS allowed to judge these again? Admins+?
[10:36] <Black Wolf of blood> And I want to see a completely beaten up character on Ontario's side
[10:36] <BloomOfFairyTail> only UR members
[10:36] <AuRon the champion> hmm
[10:36] <BloomOfFairyTail> which is the reason Ruby's vote on Lott's challenge was nullified
[10:36] <AuRon the champion> *twiddles thumbs* AD, we need moar things to do!
[10:37] <Minxelfinforever> @Bloom Do you think Fiona could rely on her bladed fans only, or would she need another weapon?
[10:37] <BloomOfFairyTail> her powers and a weapon are enough I think
[10:37] <BloomOfFairyTail> you just need to know how to use them
[10:37] <Flamefang> ^
[10:38] <BloomOfFairyTail> fight rp's are a bit more hard since you need to be careful with godmod
[10:38] <Minxelfinforever> @Bloom Thanks so much for the advice, I really appreciate it!
[10:38] <BloomOfFairyTail> np
[10:38] <Black Wolf of blood> There are much more to fighting than just slicing and dicing
[10:38] <Flamefang> Someone who can fight decently with many weapons will always lose to someone who has trained consistently in a single weapon
[10:38] <Black Wolf of blood> Though, many people don't take those things into account
[10:38] <Black Wolf of blood> Things like fear
[10:39] <Minxelfinforever> And flowers.
[10:39] <Black Wolf of blood> (Is a larp'er, so is talking about that in this sentence) I always preach that Fear is as effective a weapon as the edge of your blade
[10:39] <Flamefang> A lot of people forget balance too Blood
[10:39] <Black Wolf of blood> That too
[10:39] <Black Wolf of blood> But mostly, they don't react to things that would frighten people, knock them off balance
[10:40] <Black Wolf of blood> Don't take into account the reach of a human's arm
[10:40] <BloomOfFairyTail> also Minx, don't stick to only one attack. you need creativity to win a challenge
[10:40] <Flamefang> Well the best thing about balance is that people don't realize that they've gotten themselves into compromising situations
[10:40] <Flamefang> So you can use their posts against them
[10:40] <ShadowGoddess> brbz
[10:40] <Comiclove> ..
[10:40] <Minxelfinforever> @Bloom I think I got creativity down. It's the combat part I'm afraid of.
[10:40] <Black Wolf of blood> I always liked the "He steps in and kisses her, placing a dagger at her throat" method
[10:41] <Black Wolf of blood> Though
[10:41] <Black Wolf of blood> As you said, using people's posts against them can be fun as well
[10:41] <AuRon the champion> despite it's clicheness...
[10:41] <BloomOfFairyTail> you can use the training area for fight rp's
[10:41] <BloomOfFairyTail> so you can learn how to fight
[10:41] <Black Wolf of blood> One of the things I prefer about Larp contra this, is that fights are fights
[10:42] <Black Wolf of blood> You don't have to worry about other people forgetting their balance
[10:42] <Flamefang> I haven't actually done a one on one fight since I went up against The Construct and Az with Lilith
[10:42] <LongClawTiger> posted minx
[10:42] <Black Wolf of blood> Or stuff like that
[10:42] <BloomOfFairyTail> that's the thing I don't like about table RPG. the fight is based on dice
[10:42] <Flamefang> That's almost six months
[10:42] <Flamefang> I do hope I'm not overly rusty
[10:42] <LongClawTiger> I prefer dice as well
[10:42] <Flamefang> I prefer dice as long as they conform to rules
[10:42] <Flamefang> Otherwise it's nothing but luck
[10:43] <Minxelfinforever> @LCT Be right there ^-^
[10:43] <Minxelfinforever> @Bloom Wanna train me?
[10:43] <BloomOfFairyTail> I don't like it. my fight is basically based on a number instead of anything else
[10:43] <BloomOfFairyTail> sure
[10:43] <LongClawTiger> True. My RP groups were always lucky enough to have GMs that used common sense though.
[10:43] <BloomOfFairyTail> I need to train with Nessa too
[10:43] <Black Wolf of blood> Nah, I prefer Larp. There it's about "skill" (note the sarcasm), instead of a dice
[10:44] <Flamefang> Well I've never larp'ed so I wouldn't really know
[10:44] <BloomOfFairyTail> ^
[10:44] <Black Wolf of blood> Well, the only real problems with Larp fights (in Denmark) are the facts that:
[10:44] <Black Wolf of blood> 1) Some people cheat
[10:44] <Black Wolf of blood> 2) The weapons are too light to realistically simulate actual weapons
[10:45] <Flamefang> Simulating actual weapons would be miserable though
[10:45] <BloomOfFairyTail> @Minx [[Camp Half Blood Training Arena|Camp_Half_Blood_Training_Arena]]
[10:45] <Black Wolf of blood> *Shrugs* Well, here we have swords that weigh 500 grams
[10:45] <Flamefang> Those things would be unweildy as f*ck to anyone who doesn't use them constantly
[10:45] <AuRon the champion> yeah...
[10:45] <Black Wolf of blood> Well, not the complete weight of an actual weapon
[10:46] <Black Wolf of blood> But something in the likes of, 2kg or 3kg for a 1m long sword
[10:46] <BloomOfFairyTail> hm... I've seen guys fighting with real swords in some events
[10:46] <Black Wolf of blood> Not 500 f*cking grams
[10:46] <BloomOfFairyTail> it's always fun to watch that
[10:46] <Black Wolf of blood> @Bloom, that's re-enactment, most likely 
[10:46] <LongClawTiger> We used real swords the few times we did it. They were just not sharpened.
[10:46] <Black Wolf of blood> Not Larp
[10:46] <BloomOfFairyTail> not larp. but they're really fighting
[10:46] <Black Wolf of blood> Far most Larp'ers wouldn't even consider using real swords
[10:46] <Minxelfinforever> Posted, Bloom.
[10:47] <Black Wolf of blood> Due to the risk to the people around them
[10:47] <BloomOfFairyTail> course, not sharpened
[10:47] <Black Wolf of blood> The few who would, well, they're kicked out before they can hurt people
[10:47] <LongClawTiger> Cime to think of it, I wonder of starfire swords are still around...
[10:47] <Flamefang> Well it's very hard to properly reenact medieval combat because people back then would be incredibly skilled with the weapons since they used them on a daily basis (unless they're footsoldiers)
[10:47] <Flamefang> It's hard to recreate that kind of skill
[10:47] <Black Wolf of blood> That's the thing about it: Larp isn't reenacting. It's roleplaying
[10:47] <Flamefang> that's why you see knights lumbering around in their armor, and swinging swords like they're bludgeons
[10:48] <Flamefang> Starfire swords?
[10:48] <LongClawTiger> This was who we got our stuff from:
[10:48] <Flamefang> Oh
[10:48] <Black Wolf of blood> There are reenacting groups, but they are not larpers
[10:48] <Flamefang> Yeah I know, but someone was talking about reenacting
[10:49] <Black Wolf of blood> Yeah, I was a bit
[10:49] <Minxelfinforever> Posted, LCT.
[10:49] <Black Wolf of blood> I was saying that people who use "Real" swords, are most likely reenacters
[10:49] <BloomOfFairyTail> posted Minx
[10:49] <LongClawTiger> Nah, we did roleplay with ours
[10:49] <LongClawTiger> kk, minx
[10:49] <Black Wolf of blood> Full plate armor isn't a rare sight in Larp, but "real" swords are forbidden in far most campaigns in Denmark
[10:50] <BloomOfFairyTail> hm... how do you rp magic on Larp's?
[10:50] <Black Wolf of blood> Well, that's actually rather tricky
[10:50] <LongClawTiger> depends on the spell and what the group agrees to ahead of time
[10:50] <Black Wolf of blood> Some campaigns use flour or stuff like that to simulate people getting hit
[10:50] <Pig123456> gtg
[10:51] <Comiclove> bye
[10:51] <Black Wolf of blood> The Campaign I'm currently in uses another system
[10:51] <Black Wolf of blood> It's, well, it depends on the spell
[10:52] <Black Wolf of blood> Pain, for one, requires that one touches the target, at which point the target starts screaming, falls to the ground, and starts tossing and turning, simulating extreme pain
[10:52] <Minxelfinforever> @Bloom We put the actual combat outside the word bubble, right?
[10:52] <Black Wolf of blood> While stuff like "Earthquake" just hit everyone in approximately a 10m radius of the caster
[10:53] <BloomOfFairyTail> you can put it in or out, it's your choice
[10:54] <Narutofreak0> *dirty thought*
[10:54] <BloomOfFairyTail> *hits nar in the head*
[10:54] <Black Wolf of blood> *Kicks Nar in the crotch* No dirty thoughts about anything Bloom says
[10:54] <Barbett> hi all I'm back
[10:54] <Narutofreak0> first off
[10:54] <Narutofreak0> ouch
[10:54] <Narutofreak0> second off
[10:54] <Narutofreak0> i leave chat for 7 mins
[10:55] <Narutofreak0> and i see you can put it in or out
[10:55] <AuRon the champion> >_>
[10:55] <BloomOfFairyTail> >.> Am I the kind of person who would say it on that sense?
[10:55] <LongClawTiger> posted minx
[10:55] <Narutofreak0> idk
[10:55] <LongClawTiger> allo barb
[10:56] <BloomOfFairyTail> nar... do you remember that stupid joke you told us before you went inactive? and that it took jake almost half an hour to explain it to me? -_-
[10:56] <Barbett> hi LCT
[10:57] <Narutofreak0> not particulary
[10:57] <Minxelfinforever> @Bloom Posted.
[10:57] <Orbstar> yolo
[10:57] <BloomOfFairyTail> eh whatever. 
[10:57] <LongClawTiger> allo orb
[10:57] <BloomOfFairyTail> hullo Orb
[10:57] <Barbett> hi orb
[10:57] <Orbstar> hi hi hi
[10:57] <Narutofreak0> you only love oreos @orb?
[10:57] <Orbstar> what?
[10:58] <Orbstar> i love oreos
[10:58] <Narutofreak0> yolo
[10:58] <Narutofreak0> you only love oreos
[10:58] <~Rose Witch~> gtg
[10:58] <Orbstar> oh.....
[10:58] <Orbstar> i see
[10:58] <AuRon the champion> ohaidereorb
[10:58] <Orbstar> lol :P
[10:58] <Barbett> bye Jas
[10:58] <Orbstar> hi auron
[10:58] <AuRon the champion> post on quest orb!
[10:58] <AuRon the champion> bai jas
[10:58] <Minxelfinforever> Hi, orbie.
[10:58] <Orbstar> bye jasseh
[10:58] <Comiclove> bye jas
[10:58] <Comiclove> *hugs*
[10:58] <Orbstar> oh gotta go too
[10:58] <Orbstar> bbl
[10:59] <AuRon the champion> >_>
[10:59] <AuRon the champion> bai orb
[10:59] <Barbett> bye orb
[10:59] <Narutofreak0> bloom
[10:59] <Barbett> so tired *falls face first on the couch*
[11:00] <Narutofreak0> uhm bar
[11:00] <Narutofreak0> GET OFF MY COUCH
[11:00] <Narutofreak0> stupid caps -_-
[11:00] <Barbett> no my couch now
[11:00] <Narutofreak0> *stupid
[11:00] <LongClawTiger> *gives blanket*
[11:00] <BloomOfFairyTail> really cool nar
[11:00] <Narutofreak0> you will get your face off of my la-z-boy
[11:00] <Narutofreak0> uploading neji now
[11:01] <Barbett> *climbs on couch and stretches out* who's couch? my couch!
[11:02] <BachLynn23> *buys nar a ne wcouch*
[11:02] <BachLynn23> *new couch
[11:02] <Narutofreak0> (bounce) 
[11:02] <Narutofreak0> *sits on le couch and finishes his shikamaru drawing*
[11:02] <AuRon the champion> ohaideredevin
[11:02] <Barbett> *looks over and eyes Nar's new couch*
[11:02] <Devin11000> hiya
[11:02] <Barbett> hi devin
[11:02] <Devin11000> hii
[11:02] <Narutofreak0> yo dev
[11:02] <Devin11000> yo
[11:03] <LongClawTiger> Is this couch kitteh approved? *eyes it suspiciously*
[11:03] <Barbett> try it LCT
[11:03] <BloomOfFairyTail> posted Minx
[11:04] <AuRon the champion> ohaiderenyx
[11:04] <Nyxil> Hello! Dont drink Kenyan cocacola!
[11:04] <Nyxil> :|
[11:04] <Barbett> hi Nxy
[11:04] <Nyxil> hi
[11:05] <LongClawTiger> Is it worse than the monkeys, Nyx?
[11:06] <LongClawTiger> Everyone I know who has gone there says the monkeys are the worst part of staying there.
[11:06] <Barbett> Hello sunshine
[11:06] <StandingInTheSunshine> hi
[11:06] <LongClawTiger> allo
[11:07] <Narutofreak0> bloom
[11:07] <Comiclove> wb sunny
[11:08] <Minxelfinforever> posted lct
[11:09] <Narutofreak0> ANNNNNNND
[11:11] <AuRon the champion> nawt bad nar
[11:11] <Nyxil> *notices log spasm*
[11:11] <AuRon the champion> nawt bad nar
[11:11] <Narutofreak0> not bad?
[11:12] <Narutofreak0> green eggs and ham are "not bad"
[11:12] <AuRon the champion> I know people who can copy it, entirely, just by memory
[11:12] <Narutofreak0> these are great/borderline awesome
[11:12] <Narutofreak0> for me anyway
[11:12] <Barbett> green eggs and ham are awsome
[11:12] <Minxelfinforever> Posted, Bloom.
[11:13] <Narutofreak0> and i know a few people like that au
[11:13] <Nyxil> *notices LCT's comment about Kenyan monkeys*
[11:13] <Nyxil> wtf?
[11:13] <Narutofreak0> a guy i know even made his own mangekyou
[11:14] <Minxelfinforever> Posted, LCT.
[11:14] <Nyxil> Well I've never seen any monkies in Kenya, only a really small airport. My dad thinks "its too dangerous for young boys to go walking around in foreign contries!"
[11:15] <Nyxil> But misa fourteen! NO!
[11:15] <Comiclove> Mind calming down a bit?
[11:15] <Comiclove> 
[11:15] <AuRon the champion> *pouts that I can't draw good*
[11:15] <AuRon the champion> *can only draw mechas*
[11:15] <Devin11000> draw well
[11:16] <Minxelfinforever> gtg guys
[11:16] <AuRon the champion> but I ish better at building mechas!
[11:16] <Minxelfinforever> bye!
[11:16] <Minxelfinforever> 
[11:16] <AuRon the champion> mai minx
[11:16] <Barbett> bye minx
[11:16] <Theharlequin> Hey
[11:17] <AuRon the champion> ohaidereharle
[11:18] <Barbett> hi harle
[11:18] <Comiclove> hi harlo
[11:18] <Barbett> I'm going ot go make hot cholcolate bbl
[11:18] <Theharlequin> k
[11:18] <AuRon the champion> watch out for your nephew!
[11:19] <Barbett> eh he's taken the donuts and left
[11:19] <AuRon the champion> >_>
[11:21] <Theharlequin> Hey milly
[11:21] <AuRon the champion> ohaideremilly
[11:24] <Devin11000> I'm out. bye.
[11:24] <AuRon the champion> bai dev
[11:24] <Milly N. Hodgins> Haii
[11:24] <Narutofreak0> LOOK ITS THE BEEGEES
[11:24] <Narutofreak0> made you look
[11:24] <Narutofreak0> :P
[11:25] <Milly N. Hodgins> no you didn't
[11:25] <Milly N. Hodgins> XD
[11:25] <AuRon the champion> ohaideremilly
[11:25] <Milly N. Hodgins> hi
[11:25] <Comiclove> hi milly
[11:25] <Comiclove> XD
[11:26] <Milly N. Hodgins> Hai Comi :D
[11:26] <AuRon the champion> new person! =D
[11:27] <Milly N. Hodgins> Yeap
[11:27] <Barbett> did you get your char. figured out milly?
[11:27] <Milly N. Hodgins> Idk
[11:27] <Milly N. Hodgins> haha
[11:27] <Milly N. Hodgins> I'm not sure what I am supposed to do with the character
[11:27] <Milly N. Hodgins> other than role play
[11:28] <AuRon the champion> ...
[11:28] <AuRon the champion> hmm
[11:28] <Barbett> well last night some one said the adoption had went through yet
[11:28] <AuRon the champion> comic has answers!
[11:28] <AuRon the champion> *points at comic*
[11:28] <Milly N. Hodgins> well
[11:29] <Milly N. Hodgins> who was the one talking to me last night
[11:29] <Milly N. Hodgins> miggy?
[11:29] <Barbett> yea I think it was miggy
[11:29] <Milly N. Hodgins> yeah
[11:29] <Milly N. Hodgins> i told him that comi approved my adoption
[11:32] <Barbett> sound set to me
[11:32] <Barbett> so whatcha up to now?
[11:33] <Milly N. Hodgins> me?
[11:33] <Barbett> yup have you taken your new guy around?
[11:34] <Milly N. Hodgins> no i haven't
[11:34] <Barbett> *gets bored and walks back to her couch*
[11:35] <Barbett> (bounce) 
[11:36] <Milly N. Hodgins> XD
[11:36] <Barbett> hello Anna
[11:38] <Comiclove> hey alj
[11:39] <Barbett> hey HoR
[11:39] <AuRon the champion> do a barrel roll!
[11:40] <Comiclove> hi HOR
[11:40] <Barbett> how do you barrel roll?
[11:40] <Comiclove> and pass
[11:40] <AuRon the champion> ...
[11:40] <AuRon the champion> you don't roll a barrel
[11:40] <AuRon the champion>
[11:41] <Barbett> I don't have a plane
[11:41] <AuRon the champion> that's why I throw people
[11:41] <Barbett> that's ok
[11:42] <Barbett> I was thrown enough in cheerleading
[11:43] <AuRon the champion> or,
[11:43] <AuRon the champion> you're in this guys class:
[11:43] <AuRon the champion>
[11:46] <AuRon the champion> I just made three people leave chat...
[11:46] <AuRon the champion> YES!!!
[11:46] <AuRon the champion> YES!!!
[11:46] <Barbett> I think I lost intellegents points
[11:46] <Barbett> wow you want a cookie?
[11:47] <AuRon the champion> no...
[11:47] <Barbett> good I didn't want to share anyway
[11:47] <AuRon the champion> I did this...
[11:47] <AuRon the champion>
[11:48] <Barbett> ah ok
[11:48] <Barbett> you made another one leave
[11:52] <AuRon the champion> naw
[11:52] <AuRon the champion> he does that
[11:52] <Barbett> so it's not you it's him?
[11:53] <AuRon the champion> it's something we like to call the poofs
[11:53] <Flamefang> lol AuRon, looks like you're winning this chat room
Community content is available under CC-BY-SA unless otherwise noted.